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ПРОДУКЦІЇ 
Вашингтон. — Секретар позиція твердила, що збіль-

скарбу Джордж М. Гомфрі, зі- шення продукції не вистачає 
знаючи у Спільній Комісії для добробуту країни, бо вже 
Господарського Звіту, заявив,' існує надвншка продукції в 
що теперішнє обннження про- J рільництві, і з нею` нема що 

ЗАХІДНІ МІНІСТРИ ПРОТИ ПРОПОНОВАНОЇ СОВЄТАМИ ‚ПвЛЩІИНОЇ НІМЕЧЧИНИ' 

дукції спричинене тим,' що 
^ промисловість ЗДА прнстосо-
"` вусться до переходу з ВОЄННО-

го на мирний став. Це присто-
сування відбувається нориа-
льно, але викликає обннжен-
ая продукції в деяких галу-
зях промнсловостн, і тому не-
мас підставн для занепокоєн-
ня. Якщо громадянство купу-
ватнме, казав Гомфрі, це прн-
стосування скінчиться в ко-
роткому часі Комісія веде пе-
реслухування ж справі госпо-' 
дарського звіту, який минуло-
го тижня президент Айзенга-
вер вислав Конгресові. Демо-
кратичні сенаторе й конґрес-
менн звертали увагу на те, 
що уряд у своїй господарській 
програмі більше дбас про 
великі підприємства, як про 
допомогу звичайним подат-
ковцям. Але Гоифрі залере-
чнв цьому, заявивши, що 
зменшено також прибутковий 
податок, а великі підпрнсмст-
ва треба заохотити до того, 
щоб вкладали овій капітал в 
нові інвестиції ча. розбудува-
ли давні, бо від збільшеної 
продукції залежить добробут 
населення. Демократична о-

робити, а тепер вже показу-
сться ( надвижка в продукції 
авт, яких не буде кому купу-
вати. На зайваѓў Гоифрі про 
зменшення податку від при-
бутків, демократи заявляли, 
що широкі кола податковців 
не відчувають ніякої полегпгі 
з цього приводу, бо одночас-
но підвищено вкладки на со-
цілльне забезпечення з 1.5 до 
до 2 відсотків. Гомфрі сказав, 
що „продукція — це та гуска, 
яка несе золоті яйця", і тому 
треба її підтримувати. Демо-
кратн заявилися проти обни-
ження податків від уділів 
(шерів), бо це помогло б ли 
ше багатіям. Але Гомфрі твер-
днв, що уділи купують міль-
йонн американців, і тому тре-
ба було хоч трохи зменшити 
подвійне оподаткування кор-
порацій, які платять подвійно 
податок: від своїх зисків, а 
пізніше ще й від прибутків 
від паїв. Нові підприємства не 
можуть поширюватися вна-
слідок цього подвійного опо-
датќування, і тому користа-
ють більше з позичок, а не 
збільшують своїх капіталів у 
ділами. 

Внесеш Брікера в сліпому куті 
Вашингтон. — Внесок сена 

тора - Дасана Брікера на по-
правку до Конституції в спра-
ві обмеження права президец-
та ЗДА укладати мирові до-
гояорн, опянпвзч. Г QTJnOMV 
куті, бо президент'"Аіїзенга-
вЄр не погоджується" на ком-
проміеову резолюцію, яку 
прононўс демократичний се-
натор Волтер Ф. Джордж. В 
цій справі відбувалися нара-
ди республіканців і демокра-
тія, а також спільні наради 
представників 'обох партій; не 
допомогли полагодити цісї 
кризи з внеском Брікера кон-
ференції з президентом Айзен-
гавером і генеральним проку-
ратором ГерберТом Бравнел-
лом. Президент не погоджу-
сться на компромісовий вне-
сок Джорджа', побоюючись, 
що тоді було б обмежене йо-
го право командувати військо-

внмн сяламн ЗДА і визнавати 
чужі уряди. Сенатор Джордж 
гадає, що коли не вдасться 
знайти компромісу в цій слра-
ві.`то розолюцію Врікера ві-
дішле Сенат назад до Прав-
ннчої Комісії, що було 'б рів-
нозначне Із похороном вНеС-
ку. Але Інші ПОЛІТИКИ твер-
дять, що республіканці спро-
бують якось розв'язати цю 
заплутану справу, щоб не роз-
бивати партійної сдности під 
час цісї сесії Конгресу та ви-
борів в листопаді цього року. 
Сенатор Джордж внесе на 
повному Сенаті-свою резолю-
цію у власному імені, а дено-
кратнчні сенатори мають її 
підтримати. Демократичний 
сенатор Вільям Фулбрайт крн-
тикував резолюцію Брікера, 
назвавши її прихильників ізо-
ляціоністами, які змагають до 
того, щоб знову „вийти зі сві-
ту". 

сько з наїженими багнетами 
очищали вулиці Тегерану від 
демонстрантів проти сучасно-
го режиму. Політичними ке-
рівннками демонстрації були 
праві націоналістичні і кле-
рнкально-мусулманські кола, 
а безпосередню притоку до 
протиурядової акції дали те-
перішні вибори до іранського 
сенату. З одвертою заявою 
проти уряду генерала Загеді 
виступив старий лідер му-
сульманських фанатиків і ко-
лншній союзник Моссадека 
— Кашані, який заповів на 
скликаній ним пресовій кон-
ференції, що в найближчих І 
днях розпічие зорганізопану! 
акцію проти уряду. Уряд за-
арештував його сина, коли 
він розкидав протиурядові лс- j 
тючки. Іранський міністер 
внутрішніх справ у промові 
через радіо закинув против-
ннкам режиму демагогію і 
заповів свою рішучість у збе-
ріганві ладу. Кашані та його 
прихильники вживають най-
популяриішого аргументу, що 
— мовляв — новий режим, 
який прийшов після упадку 
Моссадека, „запродує Іран 
англійським імперіялістам". 

Айзенгавер потвердив випробування водневої 
бомби в 1952 році 

Президент 

Дотеперішні наради міністрів закордонних справ ЗДА, Британії, Франції і Совстського "Со-
юзу тільки потвердили багато разів доказувану вже безвнглядність будь-якого компро-
місового порозуміння в справі Німеччини. Мол отав насамперед відкинув західній плян 
щодо об'єднання Німеччини на базі вільних виборів, а західні міністри підкинули пляи 
Молотова щодо мирового договору з Німеччиноќ). На фото сидять біля конфереяційного 
стола (від ліва): совстськка міністер .Молот.ш. совєтськнй амбасадор у Вашингтоні Зару-
бін, радник Державного Департаменту Доґлес МскАртур II. амернканськмй вноокнй ко-

- місар в Німеччині Коявят і державний секретар Джан Фостер Доллес 

Вашингтон. 
Айзенгавер заявив Конґресо-
ві, що ЗДА в 1952 році ввпро-
бували першу в світі водие-
ву бомбу на острові Еніве-
ток на Пацифіку. Це було 
перше урядове ствердження, 
що ЗДА дійсно внпробовува-
ли водневу бомбу, експльозія 
якої майже знищила цей ост-
рів. Президент назвав першу 
спробу з водневою бомбою 

дальший поступ в цьому на-
прямку. Ця заява президента 
була зв'язана з висвітлюван-
ням фільмових знімок „Айві 
Операції". переведеної' на 
острові Енівсток. Цей фільм 
висвітлювали перед сенатора-
ми, а пізніше його мають по-
казуватн конгресменам. Голо-
ва Конгресової Атомової Ко-
місії конгресмен В. Стерлінг 
Кол заявив, що після деяких 

.Вилсон проти балаканини про атомову зброю 
Вашингтон. — Секретар обо-іжалн, що не вони, а держав-

роии Чарлз Е. 'Вилсон заявив і ний секретар Джан Фостер 
на пресовій конференції, що Доллес говорив про негайну 
американці забагато балака- відплату атомовою зброєю, 
ють про атомову зброю, пере-1 якщо зайде ' на то потреба, 
вищуючи в ційфправі Согєтів Журналісти запитали, чи 
у.відношенні 90 до 10. Жуп- г.гадка про спонтанну відпла-
налісти запитували секретаря І ту атомовою зброєю не змо-
оборонн про ролю атомогоїіжс привести до того, що пре-
зброї в найближчих трьох ро-ізндент Айзеитазер зможе ви-

ПРОПОЗИЦІЇ МОЛОТОВА 
ВІДКИНУТО 

ЗАХІДНІ АЛЬЯІІТИ ОДНОСТАЙНО С Т В Е Р Д Ж У Ю Т Ь 
АБСОЛЮТНУ НЕПРИДАТНІСТЬ СОВЄТСЬКОГО 
ПРОСЌТУ РОЗВ'ЯЗКИ НІМЕЦЬКОЇ ПРОБЛЕМИ 

Берлін. — Державний сек-
ретар, Дж. Ф. Доллес, забн-
раючи першим голос на за-
сіданні чотирьох міністрів за-
кордонннх справ у вівторок 
2-го лютого, в рішучих і гос-
трих словах виступив проти 
проголошеного за день рані-
ше совстського проекту роз-
в'язкн німецької проблеми і 

лосуючи також тільки на од-
ну виборчу листу. У Західній 
Німеччині один поліціянт 
припадає на 330 мешканців 
а у Східній — на 80 осіб. До-
сить обкидатися взаємними 
обвинуваченнями і пора прн-
ступити до тієї конкретної 
справи, якою є вільні вибори 
в Німеччині, як переўмови 

пункт за пунктом розбив розв'язки німецької пробле-
твердження Молотова. Дол- ми. — Так само англійський 
лес знову обстоював західньо-1 міністер Антоні Іден за-
е в р о п є й ський о б о ронниГі кликав до полагоджування 
плян, вказуючи на ту точку І.реальних справ" і спитав 
його статуту, в якій сказано,.Молотова, чи він боїться вн-
що члени цього оборонного. сліду вільних виборів у Ні-
пакту зобов'язані взяти Імеччнні. Французькяй мініс-
участь у бойовій акції тільки тер саркастично зауважив, 
в тому випадку, коли один із І що. йдучи по лінії міркувань 
них буде заатакованнй ззовні. Молотова, можна було б по-
Таким чином, казав Долл'ес, 
боятися того пакту може 
тільки той, хто мас на увазі 
сам затакувати когось з йо-
го учасників. Доллес різкими 
словами здезаував ролю схід-
ньо-німецького сателітського 
уряду, відмовляючи йому 
право виступати- в імені ні-
мецького народу. Чому — за-
питав Доллес — мільйон нім-
ців втекли з підсовстської зо-
нн на Захід і чому дальших 
5 мільйонів прийшли до За-
хіднього Берліну по харчові 
пачки? „Вільні" вибори у 
Східній Німеччині, казав 
Доллес, були переведені так, 
що виборці дістали виборчі 
картки, що їх мали вкидати 
до виборчої скриньки, не ма-
ючн права навіть написати 

‚так", — отже вс-

боюватися, що кожний, хто 
житиме в згоді з Німеччиною, 
буде в очах Кремлю „агресо-
ром". Він в різких словах на-
таврував колишній німецький 
імперіялізм, що його пізнали 
в трагічному своєму досвіді 
французи, але пригадав зно-
ву, що західньо-европейськнй 
пакт складено аж тільки тоді, 
коли Совсти здвигнули полі-
тичний, економічний і війсь-
ковш і̀ бльок на Сході. Чи за-
хідньо-е в р о п є йський пакт 
добрий для Франції, сказав 
Бідо, про це вирішить лише 
французький парламент. Бідо 
так само протиставив режим 
Західиьої Німеччини режимо-
ві Східньої Німеччини і під-
креслив потребу перевести 
вільні вибори на цілому ні-
мецькому терені. Бідо з при-

ках. Вилсон відповів, що уряді повісти війну ' без дозволу 
вживе всіх родів нової зброї. Конгресу, але Вилсон запвв-Ів а картці 
якщо ЗДА будуть змушеніінив, що, Айзенгавер не дум асі ни за комуністичної системи тиском зазначив, що Франція 
боронитися. Далі журналісти і нехтувати Конгресом. Атомо- У Східній Німеччині дозбав-іне піде на союз З СССР у 

коректип, фільм можна буде аацитали, -ЧЖПве вийде небез-lay зброю -,—. сказав він ужи-1-іені навіть того „привілею", І справі Н`иясччцни — 6es ЗДА 
конечною, і додав, що від тд^рйнсвітлюватн-пврвд широкоюhttSca d-того`-факту'; тцо-ЗДА вуть л+йвА`^гвді, кдл" пора-}що йото мали.за Гітдера, го-'Д АмглЦ, 
го часу ця країна зробила публікою 

Хочуть поділити Ню Йорќ на 5 міст 
Олбані, Н. И. — Стейтовий 

республікансьюїй сенатор П. 
В. Вільямсон вніс пропозицію 
поділити Великий Ню Порі: 
на п'ять самостійних міст. Він 

всЮ свою оборону зв'язують їдять це зробити ВІЙСЬКОВІ до-1 

атомовою зброєю, а ̂ - ^ ^ ^Ш^^ШЩі одностайно відкидають пляи Молотова 
його .‚сателізація". 
канцлер Аденауср, 

домагається з о р г а нізувати 
тричленну комісію, яка вс-
ла б переслухування в цій 
справі, а пізніше склала б 
звіт перед Сенатом Нюйорк-

нагло можуть погодитися на І вияснити, що ЗДА зробили б 
контролю цісї зброї', і тоді І на випадок відновлення воєн-1 Вони. — Західньо - німець- повна 

( п і . в ( З Д ^ будуть виставлені на не-1 них дій в Кореї, заявивши. І кий канцлер окреслив пропо-І Проте, 
безпеку, бо їм відпаде тс, в І „Ви хочете, щоб я відкрив І зиції Молотова, висловлені в І пригадуючи попередній ні 
чому вони иайсильніші. Вил-(вам воєнні плянн?" Вилсон заяві совстського міністра за-Імецький скептицизм щодо со-політичнпх колах вважають 

цю республіканську резолю-
цію пересторогою для демо-
коатичного посадника Ню 
Иорку, який шляхом стейто-
вого закону може стати по-
садннком тільки однієї ДІль-
ниці — Мангеттену. Вільям-
сон заявляє, що, при надзпн-
чайно швидкому зрості Ню 

Сенат ухвалив $214,000 на підкомісію 
МекКарті 

Вашингтон. — Переважною Карті заявив у своєму звіті, 
більшістю 85 до 1 голоса Се- що він викрив шпигунів у 
наѓ затвердив пропоновані ви- лабораторії Сигналізаційного 
датки на Постійну Слідчу Під- Корпусу в Форті Монмавті в 
комісію, головою якої є се-1 стейті Ню Джерзі, а секретар 
натор Джозеф 'Р. МекКарті.' армії Стівенс вислав листа до 
Проти голосував'тільки демо- сенатора Еллендера, в яко-
кратнчний секатор Дж. Віль- му стверджував, що, тепер не-
ям Фулбрайт, а другий дсмо-
т(ратнчний сенатор Аллен Дж. 
Еллендер піеля ' тригодинної 
дискусії голосував за прий-
няттям бюджету' цієї підкомі-

має ясадного ані шпигунства, 
ані підривної акції в Форті 
Монмавті". МекКарті заявив, 
що він і надалі домагатнметь-
ся права переслухувати вій-

сії. Предметом дискусії було' ськовиків, хібащо більшість 
непорозуміння" між сенатором членів Сенатської Постійної 
МекКарті і секретарем армії J Спідчої Підкомісії будуть про-
Робертом Т. Стівенсом. Мек ти цього. 

В А М Е Р И Ц І 
Џ Відділ Квіа‡РИ'"П- Встс-

райів у Ню Иорку вислав лис-
тк до двох товариств адвокатів 
із запитом, чому вони не здійс-
нили досі резолюції Американ-
сьКого Товариства Адвокатів і 
не виключили зі'складу своїх 
членів адвокаттв-комуністів і 
тих що не хотіли відповідати 
перед комісією, иокликаючнсь 
на б поправку до'Конституції. 

А Президент Айзенгавер гра-
тулював 17-рІчнову негрові Га-
нові Шепфордое! з Локґ Вічу 
н Каліфорнії, яквв здобув пер-
шв місце в змаганні за найкра-
іву промову стуяентів каледжу. 
Його промова мала тему: „Кон-
ствтуція І негри". Шепферд хо-
че бути священиком і працюва-
ти 'в ділянці соціяльноі допо-
могя. 

# Чотяря атомові спеціяліс-
тя твердять, шо наша земля 
Виникла 4,500.000.000 років то-
му. Свої обчислення вони роб-
лять на основі лівчення двох 
родів метеорів, в яких зиаАле-
но оливо. Оливо колись було у-
ряном. з якого продукується 
атомову енергію. 

# Ввкокхя Рвдв Амернкан-
ськоі Федерації Праці пові-
аомнвв, що вій червня нниу` 

сьќого стейту. Цю пропозя- {Иорку, майже неможливо на-
цію поставлено за день перед'лагодити добре адміністрацію 
тим, коли посадник Ню Иор-щього великого міста одному 
ќу мас переговорювати в Ол-' посадникові і одній міськіЃї 
бенї в справі фінансової допо-' раді. 

сон відповів, що покищо не- вірить, що комуністи не поч-
мас цісї небезпеки, але ко- нуть нової війни в Кореї, а 
ли б так сталося, то треба бў- проте, якби почали, то „немає 
де змінити весь оборонний причини для того, щоб ЗДА 
плян країни. Після цього він не могли стріляти з 280-мілі-
звсрнувся до журналістів з метрових гармат атомовнмн 
просьбою припинити „бала-1 набоями, які мають у 100 ра-
каннну" про атомову зброю,{зів більшу силу, ніж звичай-
але журналісти на цс завва-' не гарматне стрільно." 

Г лого року число затруднених п 
цій країні зменшилося на 5 піл-
сотків. Ця рада домагається 
неі̀ аЛноІ акції уряд}', щоб не 
допустити до збільшенні! бсзро-
біття та до обннжЄння продух-
ціі в ЗДА . 

# Голоті Конгресу Індустрі-
яльних Робітників, Волтер Ру-
тео не вірить недавній заяві 
предстяяннка корпорації Дже-1 "Ца"" своє знання рідної мо-
нерал Моторе, що їй вдасться 

„СТАЛЕВИЙ МАЙЌ" ВІДВІДАВ 
„СВОБОДУ" І УНС 

' У пополудневих годинах 
минулого вівтірка, 2-го люто-
го, відвідав приміщення „Сво-
бодн" і Головної Канцелярії 
УНСоюзу фільмовий артист і 
борець українського похо-
джсння, Михайло Мазуркевич 
(Майќ Мазурќі), відомий 
„Сталевий Майќ". Артист, що 
звертає на себе увагу вже сво-
сю дуже „солідною конструк-
цісю". живо цікавиться укра-
їнським життям, хоч на це не 
багато дозволяє йому його 
професія. Він добре гояорить 
українською мовою, хоч з її 
поправностн сам не дуже вдо-
волсннн, як також невдоволе-
па твердить він — його 

атн, яка часом дорікає йому, 
він „говорить по-жндівсь-

кн." Мати артистка, п-ні Анна 
Мазуркевич, живе в Гліндей-
лі, Каліфорнія, і не визнає в 
хаті іншої мови, як тільки ук-
раїнську. Цьому й завдячус 

V Лондоні розпочались наради нафтових 
потентатів 

Лондон. Тут розпочалась 
конференція власників най-
бІЛЬШИХ копалень нафти у 
світі, поза совстським бльо-
ком. У конференції беруть 
участь представники 5-ох аме-
риканських. а також анг.іій-
ськнх, французьких і гол-
ляндськнх компаній. У зв'яз-
ку з участю на цій конфсреи-
ції Англо - Іранської ІСомпа-
нії Нафти, головною темою 
нарад буде проблема спарялі-
зовпннх внаслідок ірансько-
англійського конфлікту дже-

{)с.'і нафти в Ірані та встанов-
лення моясливостей полага-
дження того конфлікту і 
включення іранської нафти у 
світовий ринок. Крім цього 
конференція займеться проб-
лсмамп нових винаходів і спо-
собів видобування та перство-
рюнання ропи. Ініціятором ці-
сї конференцИ є Гсрбсрт Гу-
Bf'. син кол. президента ЗДА, 
догадкиќ Стснт Департамент 
ту у справах нафти, який в 
минулому році довший час пе-
рсбував в Ірані. 

Дивіденди корпорацій становили в 1953 році 
- $12,000,000,000 

„Сталевий Майќ" — Михайло 
Мазуркевич 

збільшити продукцію авт кош-
том інвестиції у висоті одного 
більйона долярів'. ..Дж. М.".ка-
же Рутер. лбас не про збіль-
шеннл своєї продукції, а про тс. 
щоб підтягнути продукцію піл 
інших конкуреішійних фірм. 

Џ Протнппнкн п р є з м д ента 
Перона з радикальної партії не 
погоджуються з тактикою, яку 
застосовуватимуть під час най-
блнжчнх виборів. Частина чле-
нів цісї партії залишила збори. 
а решта вирішила стати в гост-
ру опозицію проти теперішньо-
го аргентинського режиму 

Џ П'ятий Всеамррнканськнй 
Конгрес Католицького Вихс-
вапня. що відбувся в Гакай', 
домагається інтенсивних захо-
дія проти поширення комуніз-
му. 

з них приготовив справді доб 
рий сценарій, то це могло б 
„піти". Коли мова про ўкраїн-
ський фільм, п. Мазуркевич 
думає, що якби за це діло взя-

ви. Коротку історію фільмової лись серйозні люди ЧИ ІНСГ.І-
кар'єри п. Мазуркевича знай-'ѓўції й зуміли б порядком зб'-
д̂ т̂ь заінтересовані в статті І рок, фундацій чи дотацій зіб-
д.па Скегара, надрукованій вірати бодай чверть мільйона 
найновішій ювілейній книзі 'долярів, то можна б і цей за-
УНСоюзу: „Українці у піль- дум здійснити. Інше діло, чи 
йому світі". В розмові з артие-
том заторкнено теж і такі 
справи, як, напп.. „голліпуд-
ські можливості" для україн-
ських письменників чи арп?'`-
тів. П. Мазуркевич бачить ве-
личезні труднощі в можливої-
тях ‚‚дістатись до Голлівуду ". 
головно для артистів, але її 
це не с виключене; він же ту-
ди дістався й дістаються інші. 
Щодо письменників, п. Мазур-

з цього була б яка користь 
Оглянувши приміщення УНС 
і ‚.Свободи" та, познаио.м)п 

Ішись і поговоривши з праців-
инкамн, п. Мазуркевич попро-
щався, висловлюючи вдово-

Ілення із своїх відвідин „цент-
!ру Американської України 
j II. Мазуркевич відвідував УН-
jC і „Свободу" на зарошеші`і 
(п. Степана Шумейка, редакт--
ра англомовного „Українсм;.-

кеввч вважає, ш,о коли б хто.го Тижневика". 

Вашингтон. — Департа-
мент торгівлі повідомляє, що 
5,500 корпорацій, які публіч-
но повідомляють про свої дн-
відендн, виплатили минуло-
го року 8,546.000.000 долярів 
дивіденд власникам паїв. Це 
— на 25г; вище супроти року 
1952-го. Дивіденди були б ще 
вищі, якби від 1 січня 1954 р. 
не було зменшено на 10% 

прибуткові податки, в зв'язку 
з чим деякі корпорації випла-
чувалн їх за 1953 рік після 
1 січня 1954 року. Припуска-
ють, що тільюі дві третини 
корпорацій публічно повідом-
ляють про висоту своїх диві-
денд, і тому можна прийняти, 
що всіх дивіденд у 1953 році 
виплачено коло 12,000,000,000 
долярів. 

кордонних справ на понеділ-1 встського наставлення в спра-
ковому засіданні конференції І ві об'єднання Німеччини, ви-
міністрів закордонних справ у 
Берліні, як , ‚цілковито не-
сприйнятні". Аденауср вка-
зав на практичні наслідки 
невтралізації і демілітаризації 
Німеччини, які привели б до 
повного підкорення Німсччн-
ни Совстам. Коли б прийняти 
пропозиції Молотова, казав 
Аденауер, то в практиці ЗДА 
мали б забрати своє військо з 
Европи, весь європейський 
континент був би безборонний 
і дуже швидко прийшла б 

словнв жаль, що виступ Мо-
л ото па був „аж такий пога-
иий". Речник західньо-німець-
кого міністерства закордонних 
справ заявив, що в цьому мі-
ністерстві панує „радше песп-
містнчний настрій" щодо ви-
слідів Берлінської конферсн-
ції. Німецькі соціял-демонра-
ти солідаризітоться з христи-
янськими демократами й усі-
ми іншими німецькими парті-
ями в неґатнвиій оцінці про-
скту Молотова. 

Черчил високо оцінює тактику їдена в Берліні 
конференцію робити їй якісь 
труднощі. - - Всупереч доб-
рому фізичному станові Чер-
чила і його рішучому запере-
ченню, начебто він думає 

Лондон. — Англійський 
прем'єр Черчил висловився в 
палаті громад з найбільшим 
признанням на адресу мініст-
ра їдена за його поводження 
на Берлінській конференції, 
підкреслюючи ного політнч-
ний досвід і дипломатичний 
хист. Зате Черчил рішуче від-
мовився від будь-яких комен-
тарів відносно Берлінської 
конференції кажучи, що не 
думає своїм втручанням у 

зректися становища прем єра; 
в англійських політичних ко-
лах уперто вдержується пе-
реконання, що Черчил зголо-
снть свою днмісію у травні ц. 
p.. коли повернеться до Анг-
лії королева Єлисавета, і що 
іого наслідннком стане Ідей. 

Курці, вважайте на пістряка легенів! — 
каже д-р Окснер 

Шарльотте, Північна Ка{ю 
лайна. — Відомий спеціяліст 
від недуги пістряка, директор 
хірургічного відділу Тюлейн-
ського університету, д-р Ал-
тон Окснер домагається, щоб 
представники т ю т ю н о в о г о 
промислу асигнували 10,000,-
000 долярів на безстороннє до-
слідження питання, чи курен-
ня тютюну спричинќю рака 
легенів. Д-р Окснер твер-
дить, що 1970 року з кожних 
п'ятнадцяти американських 

курців один матиме пістряка 
легенів, якщо ця недуга по-
шнрюватиметься з дотеперіш-
ньою швидкістю. Д-р Окснер 
погрожує тютюновим промис-
ловцям законодавством, по-
дібним до 18 Поправки до 
Конституції в справі лікерів. 
Промовляючи `На зборах хі-
рургів Американського Кале-
джу. він твердив, що пістряк 
легенів постає внаслідок ку-
рения тютюну, хоч сам прн-
знав. що багато лікарів в цьо-
:;;. j шім не погоджуються. 

В СВІТ І 
О На перших семи засідин-

нях Берлінської конференції 
М о л о т о в запропонував три 
дальші конференції: на травень 
або червень конференцію 5 
держав включно з комуністич-
ним Китаєм, після того сві-
тову к о н ф с р е н цію в справі 
роззброєння, а перед жовтнем 
— спеціяльну конференцію в 
справі мирового договору з Ні-
мсччиною. Один Із членів 
фрашгузькоі делегації заявив, 
що Молотов запропонувап кон-
фсренцію. яка мала б підгото-
вити ще одну конференцію. 

# .Ідоров'я Папи Пія XII 
„задовільне" - проголошено в 
офіційному повідомленні. Хоч 
воно вже не викликує остраху, 
лікарі настоюють на дальшому 
відпочинку. З Швеції спрова-
джено для Святішого Отця но-
вия лік „ксильокаін", але неві-
домо. чи застосують його. 

Џ Московська влада заборо-
нила чужинецьким туристам 
вступ до тих частин Кремлю, 
куди вільно заходити громадя-
иам СССР. Причини цієї забо-
рони не проголошено. 

# Англійські залізничники, 
які погрожували з а г а л ь н и м 
страйком, погодилися прийняти 
підвитќу по 6 центів HU ГОДИ-

ну', замість вимаганих 15. Як 
приклад, наскільки платні ро-
бітникін в Англії нижчі ‚ВІД 
платень в ЗДА. можна подати, 
що вже питля тієї підвитий 
англійсь'кий залізничник дісга-
ватИмв пересічно $17.43 тижне-
во, а машиніст $24.99. 

Џ Нгвтральніі Комісія у Ко-
рсі зажцдала від альлнтів по-
варпутя деяких звільнених уже 
полонених - нвповоротців. щоб 
вони виступили "як свідки на 
процесі проти 17 корейців, що 
Іч тримає Нейтральна Комісія 
за обвинуваченням у терорис-
тнчннх актах проти своїх бара-
ковнх співмешканців. 

ф ї'си. Мексаеяя Д. Теялор, 
Командувач 8-ої американської 
армії и Південній Кореї, зая-
внв. що парто було б вислати 
депешу з висловами сердечних 
побажань американському лс-
туиству за збитий 22 січня над 
океаном комуністичний літак 
..МІГ'. 

ф Коііф('ім'наія Італійського 
єпископату, включно з вписко-
нами, архпсвяекопаия й карди-
наламн. ухвалила гострі поста-
нови проти поширюваяия в Іта-
ліі протестантизму, як одного з 
засоблі, що сприяють пошарю`' 
ьаішкі комунізму. 
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ПРИНЦИПОВІ СПРАВИ 
Згідно з рішенням і проголошенням Головного Екзеку 

тявного Комітету. 23-тя Звичайна Конвенція Українського 
Народного Союзу мас відбутися у Вашингтоні, починаючи 
від 31-го травня ц. p.. а делегати Відділів на цю конвенцію 
повинні бути обрані найпізніше до дня 6-го березня ц. р. 
Деяка частина Відділів цей свій обов'язок уже виконала 
в січні, а інші зроблять це на своїх зборах впродовж цього 
місяця. У звітах з дотеперішніх зборів і виборів заторку-
сться деякі принципові справи, на які не можна не звернути 
окремої уваги. 

Насамперед спостерігається наскрізь нездоровий, без-
підставний і шкідливий прояв робити різниці між членами 
УНС на підставі їхнього віку, походження, а головно часу 
їхнього перебування в цій країні та їхнього членства в УНС. 
Того роду різниці с протистатутові і протнпрннципові. Ста-
тут Українського Народного Союзу забезпечує рівні права 
— і рівні обов'язки — кожному членові УНС, без уваги на 
його походження, вік чи час перебування в цій країні. 

Це одна справа, формальна. Другий бік цієї справи, 
принциповий, промовляє точно за тим самим. У приватних 
розмовах Союз часто називають „батьком", а його членів 

Володимир Барагура 

ВИХОВАННЯ БАТЬКІВ 
Хоч наголовок бринить па-

радоксально, проте проблема 
парадоксальною не є. Вона 
існує реально і є боляче ак-
туальною. 

У своїй останній промові до 
американського народу пре-
зидент Айзеягавер, заторк-
нувши, між іншим, проблему 
злочинносте молоді, сказав, 
що винні в тому не так діти. 
державні й суспільні закони. 
життєві умови й інші зовніш-
ні фактори, як передусім 
батьки. Це ствердження ве-
ликою мірою стосується на-
ших батьків, які звикли шу-
кати причин неуспіхів внхо-
вання своїх дітей усюди, за 
виїмком самих себе. Батьки 
в багатьох випадках не лише 
не виконують повністю свого 
батьківського обов'язку, бо 
заспокоюють тільки матері-
яльні потреби дітей, занед` 
буюючи духову сторінку їх 
особовосте, але іноді бувають 

організації дітям небагато да-
ють. На всякий випадок — 
не шкодять! 

Батьки втрачають з ока не-
заступннй виховний вплив 
Церкви й релігії, як щодо 
плекання моральних вартос-
тей, так і щодо зберігання 
національної свідомосте. Ко-
ли інші гальмн перестають 
діяти, Церква дає людині си-
лу перемогти шкідливі мо-
ральні впливи. Церква буває 
інколи єдиним вузлом, що 
зв'язує людину з П націо-
нальною групою, коли інші 
вузли вже порвались. А 
скільки батьків стоять осто-
ронь Церкви і навіть моли 
тись не ходять? Не диво, що 
й дитина таких батьків бай-
дуже ставиться до справ віри 
й релігії. 

Підносяться чимраз часті-
ше голоси, що молоде поко-
ління забуває рідну мову й 
ступнево, але невідхильно 

активною перешкодою в до- відходить від національносте 
несенні до дитини позитив- своїх батьків. А що роблять 
них впливів Церкви, школи,!батьки, щоб їхні діти, всякаю-
молодечих організацій. Не чи в нове оточення, зберегли 
раз допускаються морального одночасно й зв'язок із рідною 
злочину супроти власних ді- традицією? Одним із засобів 
тей і своєю невідповідною по- до того є навчите дитину уќ 
ведінкою, злим прикладом і раїнської грамоти і дати їй 
ламають душі тих, які Богом,'основи' українознавства. А 
природою й суспільством до- скільки дітей користають із 
ручені їхній опіці. їкурсів українознавства? Мо-

Мн звикли повторювати же одна третина. Батьки по-
утерту фразу про незаступ- дають на це різні причини, 
ний виховний вплив батьків- але ні одна не витримує кри 

Я. Ганвас 

ПОРД НЯ ОСНОВНУ 
РОЗВ'ЯЗКУ 

Союзу, і ця їхня ціль просвічувала та повинна просвічуват'и так воно є. І це мусимо собі 
тепер і в майбутньому всім їхнім спадкоємцям. j поставити перед очі. Які тяж-

Тим часом, з деяких Відділів повідомляють, що на їх ќі н е були б життєві з'мови, 
терені є спроби видвигати в теперішній передконвенційній батьки мусять знайте мож-
кампанії, зокрема у виборі делегатів, штучні і шкідливі різ- лнвість виконувати ^свій обо-

— його дітьми. Поганий був би той батько, який робив би і сьќого дому й родини, як пер-, тики: перевантаження днта 
будь-які різниці між своїми дітьми, і погані були б діти.(шої й основної клітини сус-.нн різними заняттями, пере-
які, замість взаємної любови та братерства, робили б між; вільного й національного втома, брак часу і грошей 
собою будь-які різниці. „Об'єднати в одну братню сім'ю j життя. Так воно повинно бў- Лише деякі мають відвагу на 
всіх українців в Америці" — було ціллю засновників УН- ти, але фактично не завжди.звати гірку, але правдиву 

" причину: навіщо моїй дитині 
уќ паЃнської мови! З-поміж 
усіх занять дитини україно-
знавство поставлене на ос-
танньому пляні. Так говорять 
і діють люди, які вважають 
себе політичними еміґранта-
ми, ‚‚амбасадорамн українсь-
кої справи на чужині", які 
патетично заявляють, що 
втекли з рідного краю від ре-
лігійних та національних пе-
реслідувань. Легковаження 
батьками рідної мови, куль-
тури, звичаїв в ніякому разі 
не спричиняється до плекан-
ня в дітей почуття національ-
ної гордостн, а брак її веде 

ниці головно між давніми імігрантами та тут народженою 
генерацією і новоприбулими. При цьому деякі навіть під-
шіптують, що вони, мовляв, знають, що хтось з Голов-
ного Уряду або „Свободи" є „проти" одних чи других. Тому 
вважаємо за відповідне підкреслити, що ані Головний Уряд 
УНС, ані „Свобода" не тільки не роблять жадних того роду 
різнипь між членами УНС, але, навпаки, рішучо виступають 
і засуджують спроби роблення таких різниць. Таке стано` 
вище випливає не тільки зі статуту УНС, але й з загально-
американських та загальноукраїнських принципів та інте-
ресів, як теж і з ераќтичного стану. 

Проблема новоприбулих виникла тоді, коли вони в знач-
нін масі збільшили вашу спільноту. Це було давно, і cuv-
годні ця проблема вже перестала існувати. Колишні ново-
прибулі в деякій частині вже сьогодні є американськими 
громндогаамя, або будуть ними завтра, вони мають вже на-
роджевях в цій країні дітей, їхні сини вислужили або слу-
жать в збройних силах цієї країни і проливали свою кров 
в американських уніформах, під американськими прапо` 
рами; багато з них вже покінчили або кінчають американ-
ські школи, вони дали і дають свій вклад в розбудову країни 
і нашої спільноти в усій ширині її процесу. 

З другого боку — таке саме безпредметне і протиприн-
ципове було б будь-яке відрізнювання давніх поселенців чи 
народженої' тут Генерації. Вони бо впродовж десятиріч 
більше ніж засвідчили свій духовий зв'язок з українською 
нацією та її змаганнями, вони розбудували нашу спільноту 
та всі її великі надбання, вони склали ті мільйонові пожертви 
на народні цілі, вони промостили шлях українському імені 
і українській правді на цій землі, вони й створили могутній 
Український Народний Союз, і створили його насамперед 
з думкою про тих, що прийдуть по них, не питаючись, звідки 
і коли вони прийдуть. 

Висновок ясний: немає сьогодні жадних ані формаль-
них, ані принципових різниць між членами УНСоюзу з ува-
ги на їх походження чи вік. УНСоюз потребує однаково, як 
мудросте і досвіду старих, так і енергії та запалу молодих, 
потребує тих, що вже давно запустили коріння в цю землю, 
як теж і тих, що почали черпати з неї життєдайні соки 

в'язок супроти дітей. Праця, 
перевтома, брак часу, бажан-
ня нажити матеріальні добра 
— не можуть бути ніяким ви-
правданням. Бо й при тих 
обов'язках, що їх накопичує 
перед батьками щоденне жит-
тя, можна знайте спосіб ке-
рувати відповідно вихован-
ням дітей. 

Щоб мати „спокійну голо-
ву", батьки пускають дитину 
на вулицю. І тут вона псре-
бувас цілий день, а інколи Д0 витворення комплексу 
до пізньої ночі. Про небезпе- иеншевартостн І повноЃ деваѓ 
ки, що їх несе вуличне ото- Ціоналізації. 
чення, батьки не думають. Берім собі приклад із тих 
Спочатку вони не зауважуй свідомих одиниць з-поміж 
ють негативного впливу вў-'давньої іміграції, які зуміли 
лиці. А коли зауважать, зде- н е лише виховати своїх дітей 
більша буває запізно. Однак н а добрих американців, але 

впродовж останніх років. Між членами' УНСоюзу не може 
і не повинно бути жадної іншої різниці, як тільки їхня пн-
тома вартість для УНСоюзу та нашої спільноти. А мірилом 
тієї вартосте повинні бути виключно праця для УНС та ідей-1 
ність і відданість репрезентованим УНСоюзом Ідеалам нашої батька є бодай записати свою 
спільноти. І Рідну дитину до такої органі-

Ці і тільки ці принципові справи повинні мати на увазі зації й подбати, щоб вона ту 

цього можна легко уникнути. 
Чи подумали батьки, щоб за-
мість пускати безконтрольно 
дітей на вулицю, записати їх 
до дитячих і юнацьких орга-
нізацій? Адже їх доволі — 
Пласт, СУМ, організації мо-
лоді при церквах, спортові 
клюбн, хори, танцювальні ан-
самблі, драматичні гуртки. 
Вони ждуть на наших дітей. 
На них громадянство витра-
час поважні су'ми, в них вн-
хозннки жертвують своїм 
здоров'ям, нервами, вільним 
часом, нерідко й важко за-
працьованими грішми, хоч 
самі теж працюють і теж жи-
вуть у тих же самих умовах, 
що й батьки. І коли вони да-
ють себе до розпорядження 
чужих дітей, тто обов'язком 

й зберегти їх для української 
нації. Ці молоді, активні в 
українській справі амернкан-
ці заявляють, що свою націо-
нальну свідомість завдячують 
батькам, які навчили їх рід-
ної грамоти, давали читати 
українські книжки, ходили з 
ними на українські імпрези 
та провадили до українським 
організацій — словом, етво-
рювали їм рідну атмосферу. . 

Дивуємося, що українська 
література не мас читача, що 
українська наука нидіє, що 
український театр, чи інші 
культурні та мистецькі ім-
презн мають мало відвідува-
чів, що немає покупців на 
мистецькі твори, що бракує 
меценатів науки й культури. 
А звідкіля ВОНИ ВІЗЬМІТЬСЯ? 
Не матимуть читача Мала-
нюк, Самчук, Барка, якщо не 
матимуть їх Цегельська, Ма-

члени УНСоюзу, вибираючи делегатів на конвенцію. ди ходила. Дехто каже, що ціілнцька, Завадовнч. Відвідайте 

Сила українського елемен-
ту на еміграції визначається 
не лише його показним чнс-
лом, але передусім якістю і 
кваліфікаціями. Та не зва-
жаючи на це, українці, по-
при свої успіхи, не зуміли на 
протязі років розв'язати ці-
лий ряд фундаментальних 
справ. Серед цих справ одне 
з перших місць займає криза 
в УНРаді, в цілій її системі. 
Довготривалість цієї кризи 
пластино перейшла вже t 
хронічний стан. Бо попри од-
ні недомагаючі складники по-
чали показуватися інші, нові 
Врешті стало ясно, що криза 
ця є далеко не переходового 
характеру, не викликана 
тільки існуючими обставина-
ми, тобто є не коньюнктур-
ною, а багато глибшою, 
принциповою і етруктураль-
ною. Вже в передостанній фа-
зі цієї кризи, тобто ще перед 
смертю бл. п. А. Лівицького, 
угруповання, що входять в 
склад УНРади, вирішили 
внести поправки, доповнення 
й зміни в основному законі, 
в конституції УНРади. Цим 
самим підкреслили вони влас-
тавий, тобто принципово-
с т р у к т у ральний характер 
кризи. Сьогодні вже відомо, 
які то поправки, доповнення 
і зміни поодинокі угрупован-
ня. запропонували. Та, на 
жаль, всі ці поправки і змі-
ни далеко відстають від іс-
нуючих потреб і вимог. Є во-

ѓч на весь зріст поставила 
перед очима українських по-
літнчннх діячів і цілого уќ` 
раїнського громадянства по-
требу повністю переглянути 
систему УНРади і зробити 
вже тепер усе, що є конечне, 
і в цей спосіб вивести цю ус-
т.шову на шлях довготрива-
лого розвитку. В цьому на-
прямі йдуть думки і пооди-
ноких чільних громадян та 
громадянства як цілосте вза` 
галі. А ілюстрацією до цього 
твердження може бути стаття 
з-перед кількох днів у „Сво-
боді", де не тільки виразно 
ставлено потребу далекойду-
чих змін і введення ясносте 
в окремих, не раз підставо-
внх, питаннях, але й видви-
гасться на публічний форум, 
під публічну оцінку один ас-
пект далекойдучої перебудови 
в системі Державного Центру, 
а саме усунення посту презн-
дента, що його до кінця свого 
життя займав бл. п. А. М. 
Лівнцький. 

Цього роду думки заслуго` 
вують на основну увагу. Во-
ин бо значно поширюють по-
ле зору довкруги цілої проб-
леми і уможливлюють основ-
ніший, а тим самим тривалі-
шнй розгляд і розв'язку цілої 
справи. Але і сугестії згада-
ної статті не вичерпують 
справи. Вони зупиняються в 
крузі структуральних питань, 
справді дуже наболілих і иаг-
лячнх, але не налосновніших. 

" ^ ^ 

ни, властиво, тільки черго-і Основні питання теперішньої 
вою спробою відсунута ѓні-(кризи в УНРаді лежать в 
тючу проблему, пластирем принциповій площині. Від їх` 
защільнитп наболілі місця, нього поставлення і розгляду 

Смерть бл. п. А. Лівицько- залежать не лише успіхи і 
'ріст, але саме існування УН-
ІРади, як такої. ЎЌРада поду-

ни. мана і заложена, як вільний 
український н а ц і о пальний 
державно-політнчний центр 
на еміграції, як спражня ре-
презевтація несфальшованої 
волі українського народу, йо-

АТОЛОВИЙ ХРЕСТ І ЛОПАТА 
Від часу, коли президент телеграфічне ‡ в . ї д о м л е н н я 

Айзенгавер запропонував в агенції ‚Ассодіівйтед Пресе" 
Об'єднаних Націях, 8 грудня у Вашингтоні з висліду при-
1953 p., плян створення між- ватно втримуваного Бюра 
народного порозуміння для.Відносин Населення про за-
використаяня атомової енер-j грозу перенаселення світу до 
гії не на нищення людства, а:тієї міри, що вже в недале` 
на його добро, ведуться між І кому часі не „стане харчів. 

хату української 
Знайдете тут усе — модерне 
устаткування, дорогі меблі, 
радіо, телевізор, навіть авто. 
Але рідко подибаєте поличку 
із книжками, хоч книжка в 
порівнянні з іншими розваго-'го прагнень і його боротьби, 
вимн засобами куди дешевша 
й куди вартніша, бо — вихо-
вус. Якось довелося мені ба-

врешті як найвищий осередок 
і орган політичної і взагалі 
громадської діяльносте укра-

чита в книгарні сцену: ди- їнської еміграції. Оце база і 
тина просить маму, щоб ќу-1 характер УНРади. І тільки 
пила їй книжку. „Навіщо то- така УНРада є тим, чим вона 
61 книжка, шкода грошей, мусять бути. Але такою мо` 
дам тобі на кіно!" — ось від-.jjќe вона, буѓв тільки тоді, ко-
повідь мами. Дитина пристає ля всі українські патріотичні 

Якщо не буде `поширене хлі-
боробство, то' иільйони людей 
будуть гинути з голоду. Це 
звідомленпя, -ѓйд†римкне да-
тами з найновіших років, пе-
редбачас подвоєння населен-
ня світу в роф :20і0, хоч хар-
чі до того чайў не зростуть 
навіть прнблйішо в такій мі` 
рі, щоб могли йсі'х людей ви-
жнвнтн. ' .., 

Нема сумнійў,' що презн-
дент Айзенгавер, проголо-
шуючи свій пля'н впкористан-
ня атомової е`нергії для доб-
ра людства, мав на увазі при` 
скорення харчової продукції 
в світі. ВвявЛяк)чн для осто-
роги жахливу 'нищівну силу 
атомової енергіїЃ- він вийшов 
з просѓом при' -допомозі цієї 
енергії рятувати людство від 
голодової смерте в майбут-
ності. `1 ? -

Можливості'-v .БЃИ користання 
атомової сили в напрямі ду-
мок Айзенгав'ара розробив 
відомий науковець з редакції 
„Н. И. Тайме", Вільям Ло-
реис. В популярним стилем 
написаній статті і Вільям Ло-
ренс стверджує, що вже до-
теперішнс десятиріччя атомо-
вої енергії дало початок „ато-
мовій епосі", бо .виявило мож` 
лнвість використання явищ 
атомової енергії, для лікуван-
ня досі невиліковних недуг. 

Наступне -десятиріччя — 
на його думку fa вже позна-
чнться розкриттям таємниці 
сротосинтези, 'ігоЛто вйкорис-
таяня сонячного свгтла для 
продукції рос'лин, багатих у 
зелень, яка становить підста-
ву харчової' сили в світі. 
„Розв'язка лише одної цієї 
містерії може', спричинитися 

1 ^ — ^ : д о використання невичерпної 
сили сонця, як 'необмеженого 

падќу не можна, бо в май- пжеоела енергії для розмно` 
бутньому це помстилося б ду- жування харчів і тканин у 
же тяжко на всій українській І кількостях, потрібних для 
політиці. І тому не слід наѓ-1 зростаючого, -світового насе` 

Західнім і Східнім світами пе-
реговори для переведення на-
рад. Совєти дали свою згоду 
взяти участь у конференції в 
цій справі у Берліні після 20 
січня. 

Тим часом назрівають нові 
події, які загрожують віднов-
ленням гарячої війни як не 
в Кореї, то в іншій частині 
світу, при чому Америка од-
верто заявляє, що готова на 
відплату за будь-який кому-
ністнчний напад і попере` 
джас, що в такому випадку 
будуть використані найнові-
ші, отже й атомові роди зброї. 

Айзенгавер, у згаданій про-
мові з 8 грудня, виявив, що 
запаси американської атомо-
вої зброї „перевищують бага-
тократно розривну силу всіх 
бомб і всіх куль, що були 
скинені з літаків або вистрі-
ляні з гармат на всіх восн-
них теренах за всі роки дру-
гої світової війни". 

Цілком природньо, що во-
роги З'сдинених Держав по-
винні рахуватися з тим, що, 
на випадок війни ця держава 
буде приневолена хопитнся 
аж такого жахливого засобу, 
щоб рятувати себе і світ від 
агресивної сили комуністич-
Ного світу. Якщо б Совєтький 
Союз посередньо чи безпосе-
редньо спровокував Америку 
на очайдушний крок, тоді 
можна приблизно передбача-
ти небувале в історії знищен-
ня не тільки цивілізації, але 
й самого людства, тобто міль-
йонів живих істот, таких, як 
кожен з нас. 

Саме напередодні Берлін` 
ської конференції появилося 

лити з остаточним полаго-
дженням цих справ. Такі ре` 
чі не родяться протягом днів. 
Над ними треба довше 1 тяж-
че попрацювати. Тим` більше, 
що поза системою УНРади с 

на таку пропозицію, але ма- самостійницькі угруповання значні і важливі українські 
ма вбила в ній раз на зав 
жди охоту до читання. „Моя 
дитина не хоче читати" — ін-
ше оправдання. 

Батьки! Книжка, як музич-
ний твір. Щоб його любите, 
треба навчитися його розу-
міти. Прочитайте дитині одну, 
другу книжку, а далі вона 
сама брестиме в той пребага-
тий і чарівний світ уяви, пое-
зії і пригод. 

Це тільки найважливіші 
приклади свідомих чи неза-
виненнх виховних промахів 
батьків супроти своїх дітей, 
узяті з ділянки загально-
національного, релігійного, 
культурного й суспільного 
життя. Коли додати до того 
ще й цілу низку тяжких про-
гріхіп з приватного й родин-
ного життя, як надмірне зма-
теріялізуванвя, алькоголізм, 
свобода обнчаїв, родинні кон-
фліктн, що кінчаться нерід-
ко розводом, то побачимо, що 
справді проблема поставлена 
правильно: поки говорити 
про виховання дітей, треба 
почати від виховання батьків. 

будуть у ній, будуть П під` сили. їх слід зразу притягну 
тримуватн. Коли ж би УНРа- ти до перебудови. Вони му-
да мала обмежитися до коа- сять бути співробітниками і 
ліції кількох угруповань і в співтворцями спільного д іла' 

лення і для придбання штуч-
ннх засобів огрівання далеко 
доцільнішого і дешевшого, 
ніж вугілля 'авЬ олія". 

У. своїй студйиЛюрлис дово-
дить, як можна при допомозі 
атомової енер'гі'ї' ` побудувати 
електрівні, ще і свою чергу 
зможуть статіѓ придатними до 
порушування машин для ви-
користання соняшної сили. 

такій формі закостеніти, то 
тоді вона своєю суттю і своїм 
характером не відповідала б 
ні свому призначенню, ні на-
віть своїй назві. Така УНРа` 
да, УНРада, як коаліція де` 
кількох груп з виключенням 
і запереченням інших, не мас 
рації існування! Оце є основ-
ний момент в теперішній кри-
зі і основна напрямна в шу-
канні виходу. Без розв'зкн 
цього моменту УНРаді не вн-
йти з її кризи. Бо хоч би в 
персональних і структураль-
но`організаційних питаннях 
дійшло до згоди між теперіш-
німн партнерами в УНРаді, 
то від того вона ще ні свого 
властивого значення, ні прн-
зиачення не осягне. 

Власне теперішній момент 
створює пригожі об'єктивні 
можливості до основної роз-
в'язки цієї справи. Переочн-
тц цей момент в ніякому ви- зусиллями 

В ніякому разі не можна лад- Він розробляє `навіть такі по-
нати цих справ в якомусь дробиці, як' заощадження 
вужчому колі, мовляв, цих срондів прн тЦснх осягах, за-
чи тих притягнемо пізніше. 
Щоб був однаковий старт 
для всіх, щоб усі були ви-
знані рівноцінними, мусять 
вони бути якяайскорше ра-
зом. Бо ж відомо, що немає 
і не може бути в нас перших 
і других, гірших і кращих. 
Яканебудь, навіть найменша, 
дискримінація є тою злослн-
вою отрусю, що роз'їдатиме 
наш центр і нашу найвищу 
установу зсередини. 

Скажете: та ж л е все не-
і'імовірно тяжке діло! І справ-
ді: це тяжче, як нам може 
видаватися. Але, по програ-
них двох світових війнах, по 
найтяжчих переходах і жор-
стокнх втратах, крайня пора, 
щоб ми не лякалися найтяж-
чих завдань і розв'язок. Ве-
лнке діло родиться великими 

Л. Івчеяко 

ПРИЇХАЛИ ДО АМЕРИКИ 
ft—ми.-. — . - . 

(4) 
П. СТЕПАНЯКОВА (миттю вже будь спокійний. Що 

сатріскус двері) — Ну, слава 
Богу, втекли. (До СТЕПА-
НЯКА) — Встиг він забрати 
гроші? 

СТЕПАНЯК (повільно обер-
таючнсь від стіни і зазираю-
чя в касу) — Ні, не встиг. А 
що сталося? Чого вони втек-
ли? 

що, а револьвери в Америці 
справжні. 

П. СТЕПАНЯКОВА (нама-
гаючнсь розповісте все за по-
рядком) — Твій гангстер вя-
скочив з-поза прилавку — 
та до нас! А тут увійшла 
Ірця . . . 

ВАСИЛЬКО (знову персбн-
ПАШ СТЕПАНЯКОВА —'вас) — А він на неї револь-

Оцей пан, чоловік оцієї пані...!вером і к а ж е . . . 
ѓДо ОЛЕНИ) — Я все забу- ІРЦЯ (поспішно перебиваю-
ваю ваше прізвище . . . (чи Василька, поки він не на-

ОЛЕНА — Журбенко. .гадав її розмову з Пітером) 
ЧП. СТЕПАНЯКОВА (До — А де ж ваш чоловік, пані? 

чоловіка) — Пан Журбенко j ОЛЕНА — Ох, сама не 
сам'; втягав скриню, як по- знаю, де він може тепер бу-
бачив, що наш гангстер стоїть ти . . . Щоб ще не потрапив 
з револьвером, — штовхнув їм у руки! . . 
иа нього скриню . . . Той упав П. СТЕПАНЯКОВА (тоном 
і вистрілив угору. експерта) — О, ні, вони так 

ВАСИЛЬКО (перебиває) — стріляти не будуть. . . І по-
Не вгору, а навскоси. Отам, тім вони втекли — ви ж чу-
у стіні, бачите? Я дивився, ли, як машина гуділа з ву` 
TD В нього був справжній ре- л и ц і . . . 
іяільаер? j ІРЦЯ — Я зараз піду по` 

С72НЛІЇЯ"С О, за по'дивлюся, може побачу вашо-'кону, відчиніть 

ч""С1 го чоловіка . . . Попитаю по-
ліцаїв . . . 

ВАСИЛЬКО — І я з вами 
Я ще не бачив, яка амери-
канська поліція. Чи вони та-
кі, як Ем-Пі? 

ОЛЕНА (хапає його за ру-
ку) — О, певно, ще цього 
бракувало, щоб я і тебе загу-
бнла. Сиди коло мене і чекай 
на т а т а . . . 

ІРЦЯ — Та ви не хвилюй-
теся — ось я зараз гляну. 
(Виходить і затріскус за со-
бою двері). 

ОЛЕНА — Ой, вони могли 
вбити його на вулиці! Гос-
поди, що ж робити? Куди 
бігти? 

ПАНІ СТЕПАНЯКОВА — 
Не бійтеся, пані, їх уже й 
близько нема. Вони самі ті-
кають. А в крайньому разі 
вашого чоловіка приведе по-
ліція. Він же знає адресу? . . 

ОЛЕНА — А хіба я знаю? 
Може спереляку забув. За-
блудить в чужому місті, і що 
ми будемо робити? 

(Ручка в дверях крутиться, 
хтось марно намагається від-
крити їх. Потім удари кула-
ком у двері і за ними голос 
ПОЛІСМЕНА). 

ПОЛІСМЕН — Іменем за` 

(Після цього в двері сип` 
ляться швидкі удари, хтось 
сіпає і термосить їх знадво-
РУ). 

ГОЛОС ІВАСЯ (за сценою) 
— Олено!" Васильку! Ви 
живі?! 

ПАНІ СТЕПАНЯКОВА — 
О, це поліція і ваш чоловік 
(Відкриває двері). 

ШАСЬ (вбігає і тягне за 
собою ПОЛІСМЕНА) — Нов-
лісі! Повлісі! Револьвер! Ре-
вольвер! 

СТЕПАНЯК (до ПОЛІС-
МЕНА) — Геллов, Галаган, 
хотів бн я, щоб та був тут 
півгодини раніше. 

ПОЛІСМЕН (розглядаеть-
ся) — Що тут таке? Яка по-
літика? Де револьвери? Кр-
муністи, анархісти, чн хто в 
чорта? 

СТЕПАНЯК — Які кому 
ністн ? Звичайний ґолд-ап 

ІВАСЬ — 3 поспіху пере-
плутав, а книжки у валізці 
І що то за полісмен — я ка-
жу йому — ходім, а він не 
хоче! 

ПАНІ СТЕПАНЯКОВА — 
Бо у нас поліція до політики 
не мас права 

ШАСЬ (вражено) — Як то 
не має права? 

СТЕПАНЯК — А так, не 
має права і вже! 

ШАСЬ — А як бн тут і 
справді було засідання кому-
яістів? 

СТЕПАНЯК (гордо) — А 
ви думаєте що? У нас в Аме-
рнці нема засідань комуніс-
тів? Не то засідання, а цілі 
демонстрації роблять. Кому-
ністнчна партія ще не забо-
ронена. Як суд заборонить її 
;— тоді інше діло! 

ОЛЕНА — Ой, Господи! 
Навіщо ж ми сюди їхали, як 

каси. 
ПОЛІСМЕН — А чого ж 

цей несамовитий чоловік біг 
по вулиці і кричав про полі-
тику, а тоді схопив мене за 
рукав і тягнув, як дурний?! 

П-НІ СТЕПАНЯКОВА (до 
Івася) — Ви кричали пбвлі-
си, а треба було поліс, — це 
й буде поліція по-нашому. 

ронені. А в нас — свобода! 
ПОЛІСМЕН — Велл, міс-

тер Степаняк, розкажіть, що 
тут у вас було? Бо, знаєте, 
сьогодні п'ятниця, я не можу 
тут довго сидіти. 

СТЕПАНЯК — Двоє людей 
хотіли зробити ґолд-ап. А 
тут нагодився цей пан (по-

дванадцята. Я саме хотів за-
чинята. 

ПОЛІСМЕН — Ви певні, 
що було за п'ять дванадцята? 
Бо ви масте звичку тримати 
бар відкритим пізніше від за-
конного часу. 

СТЕПАНЯК — Велл. ви 
казус на Івася) - він ДіПі. ^ОГО СЮДИ П Р Н Й Ш Л Н " м е н е 

.."^Гі_" ̂ контролювати, чи ловити 
гангстерів? (обурено) — Те-

Трохи-трохн не забрали мені ї тут комуністи законні! Я ж 
казала — краще до Австралії 

ШАСЬ — А в Австралії, 
гадаєш, краще? І там купа 
комуністів! 

ОЛЕНА — Чи весь світ 
уже подурів? 

СТЕПАНЯК (ображено) — 
Як ми тут подуріли, то чого 

саме приїхав з корабля 
Пхнув одного напасника ва-
л і зкою— той упав і вистре 
лив . . . Вже стався шум . . 
А тут ще цей чоловік побіг 
по вулиці з криком — вони 
й утекли. Навіть грошей не 
встигли взята. 

ПОЛІСМЕН — Як утекли? 
Побігли ? 

СТЕПАНЯК — Ні,'машина 
чекала на вулиці. 

ВАСИЛЬКО — Як загуде 
три рази — вони й біта! 

ПОЛІСМЕН—Ол-райт, ка-
жіть мені прикмети, я запи-
шу. 

СТЕПАНЯК — Та я їх і не 
роздивився — вбрані, як ро-
бітникя з фабрики, на очах 
насунуті кеп і . . . а потім уже 
були в масках . . . 

ПОЛІСМЕН О котрій 
вн до нас їхали? Сиділи б у годині це трапилось? 
Росії — там усі партії забо-( СТЕТАНЯК — За 

пер я вже буду винен, що 
мене хотіли пограбувати. Ви 
пишіть те, що я вам кажу — 
я за свої слова відповідаю — 
раз кажу, що було за п'ять 
дванадцята — значить, так 
і було! 

ПОЛІСМЕН — Добре, чо-
ловіче, добре. Чого сварнти-
ся? (Сідають коло столика, 
полісмен впймас нотес і по-
чинас розпитувати Степаня-
ка. Говорять півголосом). 

ІРЦЯ'( входить і каже щас` 
ливо усміхаючись) — Вони 
втекли. 

ПОЛІСМЕН (озирається на 
неї) — Не журіться, ми їх 
піймаємо. Покрутяться, по-
крутяться, та й сядуть на 
своє місце. 

ІРЦЯ (перестрашено 

крашуючи це- `заощадження 
просто фантастичними корнс-
тями. к '" 

і . 

Оці передбачування Лорен-
са не відокремл'ені. Науковці 
Великої Британії вже попали 
на слід пракфіЦного застосу-
вання атомовоїѓ- енергії для 
виробу електричної сили на 
огрівання мешкань. Тепер іде 
про те, щоб ці винаходи по` 
ширити по цілому світі, го-
ловно у відсталих країнах, і 
в такий спосіб Поліпшувати 
добробут людей і' рятувати їх 
від голоду та' недуг. 

Якщо б Совстя справді ма-
лн на меті добробут людини, 
як це вони безупину голосять 
для виправдання диктатури, 
що ніби то Таким способом 
вони зрівнюють і людство у 
заспокоєнні ЙОГО потреб, то 
використання''атомової енер-
гії для творчих цілей дає 
спроможність не'тільки задо-
вольните необхідні людські 
потреби, але н забезпечити 
людству справжній добробут. 
Тоді не потрібні рули б і без-
упинні совєтські експеримен-
ти, перетворення вільних лю-
дей у невільників і внголо-
джування людей' мільйонами. 

Якщо Совсти не покорнста-
ються американським проск-
тои вільних н$ўќових дослі-
дів, щоб в такий, спосіб запо-
бігти нужді населення в 
майбутності, то це знак, що 
їм йде не про ‚добробут лю-
дини, а про панування над 
світом і про втримування не-
волі атомовнйн t винаходами. 
У цьому випадну українська 
народна приповідка: „З одно-
го дерева — хрест і лопата" 
має цілком влучне застосу-
вання. Бо як'не можна вн-
користати атомової сили для 
рятування людства від нуж-
ди, то в одній-'чиѓ; другій фор-
мі ця енергія', стане гробом 
для людства і його теперіш-
ньої цивілізації:1 

виться на нього і мовчить), 
п'ять ПОЛІСМЕН — Ви їх бачи-

ли? Можете описати їх? 
ІРЦЯ — Ні і . .̀ Це була од-

дн` на хвилина. . . Він наставив 
револьвера, і я так переля-
калася . . . ` л ' ^ ' 



Ч. 23. СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 4-го ЛЮТОГО 1954. 

НАРОД-СОБІ 
Приблизно' два роки тому, точно 29-го травня 1952, 

Український Народний Союз закупив велику посілість 
в мальовничій околиці при вступі в гори Кетскнл біля 
містечка Кергонксон в стейті Њо Иорк. Цим зреалізо-
вано плян з-перед кількох десятків років та виконано 
постанову Й"-оі Конвенції УНСоюзу, що відбулася в 
Клівленді в 1950 p., щоб впродовж найближчих двох ро-
ків придбати відповідну посілість, яка могла б в потребі 
бути захистом,, для старших віком членів УНС. 

Проблема Захисту дуже складна, вона теж вимагає 
відповідного,; ўмѓіднення з існуючими та ббов'язуючими 
законами, і ЇЇ можна буде розв'язати щойно з часом. 
Тим часом, за'куплена оселя, популярна вже. сьогодні 
„Союзівка", ‚служить не менш важливим і корисним 
цілям: вакаційного відпочинку для широких мас член-
ства УНСоюзу, серед чудової природи та рідної обста-
иовки і культ{ури. Впродовж одного тільки сезону, в 
якому Союзівка була відкрита, вона не тільки сама 
здобула ведиќў популярність, але й причинилася до 
збільшення популярності! та поваги УНСоюзу. Цей 
розвиток піде, ще швидшими темпами та матиме ще 
більше значення в дальшому сезоні, в якому, крім 
окремого вакадійного приміщення для дітвори, пляну-
ється влаштувати курси українознавства для спадко-
ємців тих, що УНСоюз створили і розбудували, — 
для їхніх дітей. 

Вже після короткої і тільки пробної практики мож-
на"`ствердити, що Союзівка дуже відповідає давнѓьому 
кличеві: Народ — собі! Це відноситься_однаково, як до 
цілей і призначення Союзівки, так і и придбання. Бо 
придбано її за суму малих пожертв від членства УНСо-
юзу, в минулому, яка виносила приблизно 52,000 до-
лярів, та на конто дальших пожертв від членства до 
яких закликала та зобов'язала їх попередня кон-
веиція. ' 

Сьогодні друкуємо перший довший виказ пожертв 
та список жертводавців на цю благородну ціль. Кож-
ннй доляр, що його склали і ще складають та складуть 
члени УНСоюзу на Союзівќў, вони складають його для 
себе й своїх дітей. 

Пожертви на „Союзівќў" 
ВАКАЦІЙНО-ВІДПОЧИННОВУ ОСЕЛЮ І ЗАХИСТ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

СПИСОК 
ЖЕРТВОДАВЦІВ НА „СОЮЗЊКУ' 

ВІДДІЛ ч. 2. 
По $1: Сснькович Ю.. Сень-

кошіч П., Морґан М., Мудра М., 
Топорів Н., Сеиьковнч Е., Ко-
ропчак І., Лопух К.. Жук М.. 
Жук И., Сснькович В., Ќар лак 
А., Людкевнч В., Гальковнч Т., 
Шуптер С , Сущсвич С , Чопей 
А., Гоаанець %, Стухляк А., 
Гардвш Т., ДЎні І., Осоский Ф., 
Мачецькнй В., Мачсцька В., Ма-
чеська М.. Козар Г., Козар Ті, 
Вскеч Ю.. Василишин М., Васн-
лншнн М.. Василншнн P., Лу-
пацький М.. Лугіацький Ш., Лу-
пацькнй П.. . Лопух L, Лопух 
Ю., Лопух И.к Лопух К., Дўні 
А., Стухлаќ і , Стухлаќ М., 
Людкевнч С , Шуптар М.. іусі-
нак `Г., Дўні Д:;. Гуноцький П., 
Рсмета К.. Мичяк В., Менсінґер 
С , Дал Е., Грібовнч М., Грібо-
вмч ИІ , Колагав Т., Горощак Д., 
Горощак А., Вархолкк М., Віль-
чацькия О.. Вільчацька А., Віль-
чацька І., Вільчацька ГЕ, Віль-
чацькнй С , Злдаако К., Лопух 
М., Людкевнч В. 

В І Д Д Щ ч. 8. 
По $5.00: СухорськиЙ МнхаЙ-

ло. Слободян Данило. 
По $1.00: Дочич П.. Васьків М. 
Разом $12.00. 

ВІДДІЛ ч. 5. 
По $5.00: Паламар Андрій, 

Клнмншин Антін. 
По 4.00: ЛУцІв`М. 
П о $3.00: Борне М.. Сидор L 
По $2.00: Левицьќнй М., Ва-

снлнк Г., Варннч П., Галан М., 
Черватюк В., Матвіїв Т., Кунь-
ка И. ' . ' h 

По $1.00: Мартин О., Кривень 
Е., Мнкитии Н.. Антонншин С . 
Гаврнлець П., )рурднга А., Га-
латнн А., Скиба 'А, Табака М., 
Якнмпцька М., 'Марко ц Гула 
А., Сененькцй Г:, Дейсак С., Ле-
вннець П., Басараб А., Басараб 
Г., Заровсннн'й М., Лсвснсць Н., 
Левенець Т. '" 

Ралом $54.00. 

ВІДДІЛ ч. 0. 
$3.00: Вовк А.Д А. 
По $1.00: Крннк С , Ссньків-

ський А. 
Разом $5.00 .. 

ВІДДІЛ ч. 7. 
$10.00: Капітула Дмитро. 
По $1.00: Капітула Д., Когут 

М„ Дзк)пння -Д., Капітула І., 
Кріль І.. Артим, Е., Багрій М,. 
Ватчо М., Бодн-jib Г., Царик І., 
Дейко П., ДіДик М., Федашко 
Л., Гробельна О., Гладиш А„ 
Капітула М.,'Капітула М., Ка-
вула І., Когут.7 , , Котнк L, Кав-
чак А., Мазур Е., Мазур М., 
Мельник Т.. Мйхайлишин Ю.. 
Мнхайлишнн І.. Мйхайлишин 
Д., Михайлншии Н., Нсстср І., 
Петрунцьо ‡О., -Петрунцьо М., 
Плосконіс М., Плосконіс М., 
Плосконіс О., Пбступак К., Про-
кіпчак М , Присяжний І., Рогов-
ська О., Шашко П., Сіркоѓ І., 
Словіќ А., Словіќ Г., Тіма L, Ті-
ма І., Багрій І , д-р Бойків,Я., 
Дідиќ Д. , Федорчак Ю., Яцула 
К,. Юрша Е., Качмар І., Канула 
М., Мазур П.,.Нсіга І.. Поляк В., 
Рісенак Д., Саліќ К., ІПибов-
ськяй І.. Сухена- А.. Такач Ю., 
Ткачишин Ю., Вайда В., Пе-
трицький П., Сухена М., Саліќ 
М., Петрунцьо А , Демко П. мол., 
Саліќ М. мбл.І Решетар М., 
Кріль А., Мухнр О., Мухнр М., 
Решетар М.. Решетар Т., Ґ у д 
А., Левчин L, Нсстор Н. 

Разом $88.00. 
ВІДДІЛ ч. В. 

$1.60: С. Кадіиґо.-
Разом $І.вО. , 

ВІДДІЛ ч. 12. 
По $1.00: Салак В.. Чорняк Е.. 

Гаврилюк А.,- Гаврнлюк Т., 
Коршеиюк Ф..` ‚Коршенкж О.. 
Кукіль І., Кукіль Я.. Кукіль 
Т.. Волковець"П .‚Лучкань В.. 
Лучкань Е., Кузьма А., Кузьма 
М , Кузьма О.." Сторожуќ Г.. 
Забата М., Кузьма Р. 

Разом $18.00. 
ВІДДІЛ, чґ 13. 

По $15.00: Братство св. Нико-
лая, Дзюмбнла Василь. 

По $2.00: Ковальчук I t . Ур-
бак L _ _ 

По $1.00: Васильків В., Ва-
сяльків П., Древецькнй Н , Дре-

вецький М., Древецька К„ Дре-
вецька О., Древецькнй Б.. Вов-
чук В., Євусяк Ф., Демчар 3., 
Зендар 3. , Сало А., Сало X., 
Демчар М., Карабін І., Карабін 
М., Левита С. Стерек М.. Зеид-
ран І., Вовчќо Я., Чайковський 
И., Чайквська Т., Чайковський 
М,, Урбан А., Днчко М., Нагу-
мик Г., Спяк А., Спяк М„ Сол-
тик І., Кравець А., Галайко В., 
Галайко В., Гаванський П., Фе-
ннк О. 

Разом $69.00. 

ВІДДІЛ ч. їв . 
$2.00: Гнатів Л. 
По $1.00: Брсґа И., Брега Ю., 

Брег'а М., Брега И.. БреГа М., 
Бреґа П., Бандура А., Бандура 
P., Бандура Ю.. Бандура А., 
Бандура М „Ільків К., Ільків 
А., Цаловськкй Ю., Кашииський 
А., Кайл І., Кріль L, Кріль П.. 
Москаль А., Москаль М., Мо-
скаль М... Скат М., Смолій І., 
Сколій С , Стиранќа І., Стиран-
ка М., Стуварт А., Сивенька Е., 
Стислій `В.. Терпелнвсць Ю., Ті-
зьо'К., Юревич В., Задайко А., 
Задайко М. 

Разом $36.00. 

ВІДДІЛ ч. 18. 
По $2.00:;Ваяцяк І., Коваль-

чнк Т. 
По $1.00: Дзяднк П„ Дзядик 

І', Дзядик А.. Зопко Н., Хова-
нець Д., Хованець Д., Децьо М., 
Івах Т.. Ковалчнк Т., Смій А., 
Потоцький М.. Ванцяк І., Зопко 
М., Зопко Т., Пупчик А., Пуп-
чик І., Пастернак М. Шереме-
та Г. 

Разом $20.00. 
ВІДДІЛ чґ 21. 

По $5.00: Дольний Іван, Ґуля-
чок Михайло, Садивець Петро. 

По $2.00: Смик Л., Смик О., 
Корнасевнч Н. 

По $1.00: Поточняк С , Садо-
вець М. мол.. Смик С , Бараниќ 
В , Білос І.. Коротко І., Здеб Е., 
Здеб М., Гулачок М., Садовець 
В., Окропний Д.. Коснк В.. Байс 
П., Пригода Ю.. Мельник І., 
Чубинак В., Чубннак Н., Чу-
бннак Qu, Чубинак Ф.. Окрепкий 
В. мол.. Ґреч С , Клнм Е., Ко-
цан Н.. Коцан Н. мол.. Коцан 
М., Кузьмиќ А., Бараниќ І., Пін-
дзола Т., Ќосик М., Вільховий 
М., Почила Л., Окрепкий В., О-
крепка А., Окрепкий М., Окреп-
кнй І., Окрепкий В - Захарчуќ 
В., Білецькнй Н.. Лесько Ю., 
Лесько І.. Лесько Ю., Яссько К 

Разом $66.00. 
ВІДДІЛ `і. 24. 

По $1.50: Ќруль А., Ќруль А. 
По $1.00: Щур Н., Щур А., 

Кушнір А., Кушнір А.. Глова О., 
Глова М .‚Савчии І., Щур P., 
Мілько К., Борошкевич Н., То-
карчук П., Лясло А. 

Разом $15.00. 
ВІДДІЛ ч. 25. 

$25.00: Д-р Мяшуга Лука. 
$10.00: Драган Антін. 
$5.00: Савчук М. 
$4.00: Постолкж П. 
По $2.00: Д-р Мартюк П., 

Кобзар М., Стсцнж М., Сарах-
маи Е. 

По $1.00: Твердовськнй М., 
Гібоне И., Кийс А. 

Разом $55.00. 

ВІДДІЛ ч. 26. 
По $2.00: Борис І. 
По $1.00: Борис А., Борис І., 

Борис В., Груио О., Ѓруно М , 
Піпа В.. Піпа А., МаЃўй М. 

Разом $10.00. 
ВІДДІЛ ч. 27. 

$5.00: Федів Софрон. 
По $2.00: Лапічак А., Лапі-

чак Ті. 
По $1.00: Олесинцькнй О.. О-

лесницька С Лапічак І., Си-
галів В. 

Разом $13.00. 

ВІДДІЛ ч. 28. 
По $1.00: Кіцак І.. Кіцнк А.. 

Кщак В., Кіцак І. мол., Троя-
новський М., Давид Г . Чабан 
А., Скоцик М., Шараменда Т.. 
Шараменда М.. Ч ^ а С . Чуба 
І.. Чуба А.. Чуба А.. Чуба П., 
Галіда І., Галіда Д.. Ґаліда М., 
Загаруќ І., Загаруќ Г , Карліць-
кий Ф., Бабяк Н., Бабяк А., Ба-
бяк Е., Бабяк І.. Папа А., Кі-
цак Н., Кіцак М., Кіцак Н.. Ку-
цік Г., Куціќ М., Заградка М., 
Заградка А., Пасаханський Н., 

Гомка М., Гомка М , Гомка П., 
Гомха И., Давид С , Давид М., 
Давнд А., Бровко И., Бронко 
В., Бронко П., Васнльчук М., Га-
расимчук В., Карліцькнй М., 
Карліцька Ф., Фединськнй А., 
Сайноцка А., Льоревт М., Фір-
ман А., Воюка А., Васнльчук М., 
Чуповська Н., Бурах М., Куціќ 
С. 

Разом $59.00. 

ВІДДІЛ ч. 29. 
По $1.00: Гавришко С , Гав-

ришко П., Всапа А.. Ват Н., 
Грицько Н., Грозіо С , Грозіо 
Ю.. Грозіо М., Лейхус І.. Ма-
ліщак М , Маліщак О., Оліяр-
чик О., Ріпак С , Цірко В., Хром-
чак А., Язвннський М , Яхван 
Е,, Гренеико В., Михалечко Н. 

Разом $19.00. 
ВІДДІЛ $е. 

(Лісти жертводавців не 
одержаао). 

Разом $42.00. 
ВІДДІЛ 37. 

$150.00 чистий дохід з підпри-
смства, переведеного за старан-
ням пань Марії Процак і Марії 
Полевчак. 

Разом $150.00. 
ВІДДІЛ 89. 

По $1.00: Клюснк М., Осухів-
ськнй В., Глива В., Каменюк І.. 
Пилипншни О., Лесюќ L, Пігу-
ляк L, Снігур М , Пиндус L, 
Трач Я., Матвіачук Д.. Галь-
чин А., Шмокалюк О., Лаба А., 
Лущак L, Оринич Д. 

Разом $16.00. 
ВІДДІЛ ч. 42. 

$10: Гулька Пилип. 
Разом $10. 

ВІДДІЛ `ч. 44. 
По $3.00: Демчук Л., Дем-

чук Е. 
По $1.00: Шишка В., Бод-

ник А. 
Разом $8.00. 

ВІДДІЛ ч. 45. 
По $5.00: Воробець К. І. М., 

Сениќ Микола. 
По $3.00: Куць Л., Бутрнн В., 

Киць Л. 
По $1.00: Гарасим А., Ма-

лик Т., Качмарчнк М , Затон-
ський І., Сампара М., Стриков-
ський В., Козачишин П., Шмон-
да L, Миць ТА., Трусь О.. Мель-
ннк П., Веселнк Д , Хома А., 
Бендзяк В., Данилович И. 

Разом $3100. 
ВІДДІЛ Ч. 4в. 

По $1.00: Сербнн С , Сербин ЃЄвусяк А., Хаць В., Хаць М., 
Н., Славінськнй Б., Ѓанчар А., 
Зорка К., Бускей М:, Ннкорчук 
EL, Юрґенс М., Барій А., По-
столовський Д.. Ватоѓ Д , Ватоѓ 
М., Кузьо В., Скочиліс М.. Олек-
сюк Д., Олеќсюќ Б., Кузів В.. 
Варій М., Вент П , Де Ліберо Г., 
Підлуська О., Шиманський М , 
Шиманськнй І., Зілинський П., 
Глива П., Шахновнч Е., Зіняк 
А., Скуповськнй Т., Пушкарська 
М., Бойко М., Славінськнй Т., 
Сагайдак I., Тимочко Е., Ан-
друсншнн С , Триюда І., Чапман 
I., Пронзен И., Підлуськнй P.. 
Підлуська М , Боляк Г., Гошов-
ський К., Гошовська М., Гошов-
ська А., Левковнч С , Кучма А., 
Івашків Н., Івашків А., Котило 
К , Кіраль Ю.. Гарбачевська М., 
Гарбачевський P., Стахів Д., 
Венгрннович В., ВенГрниович С , 
Волинський С , Юрксвнч Р. 

Разом $64.00. 

ВІДДІЛ ч. 62. 
По $1.00: Бідей В., Бідей І., 

Яців Т., Данько І.. Купірак В., 
Розенбавм І., Гелета М., Вол-
чанський В. 

Разом $8.00. 
ВІДДІЛ ч. СЗ. і 

$3.00: Личак М. 
Разом $3.00. 

ВІДДІЛ ч. 65. 
$100: з каси Відділу Братства 

св. Володимира. 
$25.00: п-ні А. Світлаќ в па-

мять свого брата бл. п. Mux. 
Чайковського. 

Разом $125.00. 
ВІДДІЛ ч. 66. 

По $5.00: Гандзюк Михайло, 
Гандзюк Кароліна, Гандзюк 
Стефаиія. 

$2.00: Стефанів Т. 
По $1.00: Босий В., Буґера І„ 

Биндас Д., Компель Я., Фсди-
няк Л., Курник Д., Лазорчик L. 
Стефанів Ф., Ватралнк М. Вв-
рескля К. 

Разом $26.00. 
ВІДДІЛ ч. 68. 

$2.00: Лушненко П. 
По $1.00: Дсейд П., Білодід 

А., Макуха М., Макуха Я., Чо-
пнк І., Ќоберна С , Цнбрівськнй 
Ю . Цибрівська Н. 

Разом $10.00. 
' ВІДДІЛ ч. 69. 

$5.00: Дворак Никола. 
$3.00: Сулима Н. 
По $1.00: Букшаќ П., Букшаќ 

М., Ковбасник Н.. Назаревич С , 
Онншксвич P.. Забавчук И., Бо 

Іваничка А., Ясеницька А., 
Кріль П., Кутюк С , Пшевлоцька 
Е., Ковальчук Н., Кучярка М., 
Кучирка М.. Кучнрка И., Косяк 
О., Косяк А,, Косяк В., Лозиќ 
Г., Литвин М., Литвин І., Муд-
рнк П. мол., Надзяк М., Надзяк 
А., Папіньчак К., Паньчак П., 
Паньчак М., Паньчак P., Троян 
М., Троян І., Вознічак Ю., Воз-
нічак М., Береза К., Баховський 
В., Блонар І., Блонар P., Бсньо 
С , Струсь К , Халупа С , Халу-
па М., Караман М., Караман 
В., Караман М. мол.. Кучнрка 
І., Кучирка О., Лаш О.. Лехіць-
ка М., Маціринський В., Маці-
ринська І., Марнеќ І., Рнхель 
М., Сайдек ЛІ.. Скерська А., Ві-
линськнй Е., Рудавськнй В., Ру-
давська М., Шавінський И., 
Шавінськнй Е., Саляк Ф., Са-
ляк М., Файфсровнч М„ Кре-
мінь В., Кремінь О., Кремінь 
М., Баран Г., Мудрик В., Ма-
слій А., Сайдек М., Скерська 
А., Блонар М., Блонар П., Бло-
нар В. 

Разом $74.00. 

ВІДДІЛ ч. 96. 
По $1.00: Василнк Д., Васн-

лнк А., Васнлик М , Василнк Е., 
Василнк В., Коростннська Л., 
Годованець Д., Рефт М., Луцик 
М., Ласнк Г., Ціміхуд В., Буль-
бак Катерина, Ващур А., Годиќ 
А., Шнерх А., Ннчай Т., Пелен-
ський В., Мулін Д., Ковалик 
П., Німець М., Сухий Ю.. Бод-
нар С , Децнк М , Качураќ L, 
Полатайко К., Боднар І. мол., 
Полатайко І., Боберський Ю., 
Бсрезовський М., Дрозд М„ 
ГрибС. 

Разом $31.00. 
ВІДДІЛ ч. 97. 

$25.00: Сметана Н. 
По $2.00: Сметана В., Брод-

ськнй В. 
По $1.00: Табачук М., Табачук 

Ф., Табачук В., Табачук Ю., 
Табачук Е., Табачук Е.. Тниѓ 
Ю., Бунґо М.. Долннськнй І.. 
Долинський М., Скоробогатий 
Тч, Скоробогатий В. ‚Пастернак 
Д., Кузь І., Кухар А., Гладкий 
Н.,Гладка А., Скоробогата С. 

Разом $47.00. 
ВІДДІЛ ч. 98. 

По $1.00: Андрусік Е., Чорній 
І., Чорній Ф., Цікот І., Дудіш 
І.. Дудіш І. мол., Дудіш М., Ду-
діш Ю., Дудіш О., Дикий М., 
Лік С , Дончак І., Дончак М., 
Гевчук І., Гевчук М., Гевчук А., 
Гевчук С , Гевчук С , Курило 
Я.. Кобилка І., Лукасик Г., Лу-
касик 'А,, Монастирський Е., 

Н., Косовнч А., Гошко П., Чай-
ківськнй Л., Крентсів 3 . , Надзі-
кевич О., Клепач В., Вегека І , 
Кекіш П., Рибій І., Пасічнаќ М, 
Гудз І.. Федчинд М., Коваль М., 
Термана О., Белей Т., Гріміч 
М., Трннзолін І., Січкович В., 
Мудрий М., Ґуль Н., Макснмець 
Т., Тиж О., Миќўляќ С , Мнку-
ляк А., Д у д а В., Кулак Н., Ло-
байко І., Когут П., Співак Г. 

Разом $63.00. 

ВІДДІЛ ч. 109. 
По $1.00: Ѓўрадь М., Іваніш 

Г., Скірчак А., Мачузак П., Мо-
роз Н., Кадаш Ю„ Кадаш М., 
Твардон М. мол., Твардон М.. 
Твардон П., Робізон О., .Барні 
К., Копнльчак Л., Мачузак П. 
мол., Мачузак К„ Солтнсік А., 
Солтисіќ С , Твардон М. ст., 
Твардон А., Шепеляк М , Шс-
пеляк М., Мороз О.. Степко Д , 
Шука Н., Аядрусечќо С , Ро-
стоцькнй І., Ростоцька А., До-
брянськнй А., Добрянська Ю. 

Разом $29.00. 
ВІДДІЛ ч. 111. 

По $2.00: Лўќипні: Ю., Болс-
хівськнй М. 

По $1.00: Вернадин А., Горилќ 
L, Цегельник М , Віскун М., Ку-
цик Н., Гуаул Ф., Федак L 

Разом $11.00. 
ВІДДІЛ ч. 112. 

Грабець М. $3.00. 
По $1.00: Декан А., Кулакс-

вич А., Савлак P., Лллюк Е.. 
Проців Г., Гальчнщак М. Тер-
лецька М., Кознх Ю., Стріль-
бнцька С , Ожеховська А., Куп-
чнк С , Купчик P., Кобнлянська 
А., Вровн В., Таврель І.,'Купчих 
А., Вохонек П . Трахановська Г., 
Цьобан К., Ѓома А., Драґан А., 
Волянська П., Волякрька P., 
Андрец М., Ќупер А., Лабнк М., 
Купчик Т. 

Разом $30.00. 

ВІДДІЛ ч. 115. 
По $1.00: Коваль А., Мала-

ній В., Коцюруба В., Гудз С , 
Содуќ В., Опришко М., Миро-
новнч П , Мнроновнч К , Воро-
бець І., Блаѓўга М., Дсмчак І. 

Разом $11.00. 

ВІДДІЛ ч. 117. 
З каси Відділу $20.00. 
Котик-Степановнч О. $4.40. 
Назаревич В. $2.00. 
Разом $26.40. 

ВІДДІЛ ч. 120. 

ВІДДІЛ ч. 155. 
По $5.00: Гураль Степан, Вовк 

Дмитро. 
По $1.00: Дрнгинич М., Ма-

сннк М., Чабрак І., Чабрак К., 
Стахів П., Пашуля В., Пашудя 
М., Будняќ П , Будняќ М., Буд-
няк І., Будняќ P., Ђўдняќ П., 
Чумер М., Чумер О., Щуцькнй 
П., Щуцька П., Щуцькнй Г., 
Щуцькнй С , Щуцька О., Ярем-
чак М., Гонимар С , Вадяк П., 
Ковалюќ І., Ковалюќ А., Курій 
М . Космнна П.. Макар П., Ма-
кар М., Макар 1 , Макар О., До-
брянський І., Галенюк О., Жнл-
ка А., Яремчак Н., Яремчак М., 
Яремчак С , Петренко І., Пе-
тренко Ю., Шляхетка М.. Шлп-
хетка М.. Шляхетка І.. Шляхет-
ка Е.. Ковальський И., Цнктор 
Л., Диктор Л. мол., Король П., 
Пикус В., Пнкус А., Статків Н., 
Сташків А., Савчак І., Галушка 
К., Сапка О., Фучок І., Степась 
И., Степась О., Галушка Д., 

М., Кравчук М., Кравчук Ю.. Процанни І., Процаяин А., Рс-
Мартииів І.. Мартинів Е., Сс-'вуцькнй О., Кордиляк С , Кор-
ретннй И., Мацайло М., Гладка днляк А.. Макар П., Бойко L 
М., Колодннцькнй Я., Ќовали- мол., Гавриш Т , Гаврнш P., 
шин І., Ковалншин Н., Ќовали-
шик М., Лучка К., Верезінськнй 
І., Складаиюк Т., Табака А., 
Белців М., Белців М., Феннк М., 
Слободян М., Підгайиий М., 

ВІДДІЛ ч. 128. 
По $1.00: Федусь Т , Федусь 

А., Сурма А., Сімпсон М., Лука-
пИв К., Сенько А., Шелева Д , 
Федун І., Цснкнй І., Нич М., 
Глова М., Глова О., Зазуляк Д., 
Зазуляк Л., Чопнк J., Чопик П. 

Разом $16.00. 

ВІДДІЛ ч. 130. 
По $2.00: Марків И. 

По $1.00: Врнгіднр С , Бриґіднр 
А., Бриґіднр М., Брнгідир Ю., 
Кузь М., Пузик Д., Коваль М., 
Коваль К., Коваль Ю., Коваль 
М,. Лучанко Л., Лўчайко Г , Ре-
веґа И., РевеГа К., Боднар П., 
Дебельськнй Н., Василншив М., 
Васнлншни М., Стешин Н., Сте-
шин С , Стешин О., Стешин Л. 
Турчин С , Турчан В., Лучанко 

вецька А., Древецька М., Дре- Пасаханський М., Гаркавий, 

$10.00: Нискоклон В. 
$5.00: Матчак Степан. 
По $1.00: Матчак В., Марусе 

вич - С , Марусевнч Д., Дуднн-
ський В.. Дудниська О., Круго-
вяй В., Кругова А., Сквіртнян-
ськнГс І., Скаіртнписька Ю., 
Сквіртнянська Г., Цуиьовський 
М., Панів О., Карпевяч В., Кар-
певич М., Головчак Т., Голов-
.чак О., Новосад М., Павлюх М. 
Мандзюк В , Український Г., У-
краінська Е., Ярош Л., Ярош Г. 

Разом $38.00. 

ВІДДІЛ ч. 52. 
$3.00: Хрупалиќ Д. 
$2.00: Ваврншин Ю. 
По $1.00: Клемиќ С . Лончн-

на М., Кремінець М , Пилипець 
В., Процишин І., Грнбнк В., Фе-
дорів М., Федорів В., Шило І.. 
Борденюк І., Бурко В. Хомия М. 

Разом $17.00. 
ВІДДІЛ ч. 58. 

По $2.00: Веглср С , Воѓл ер L 
$1.00: Фогель Г. 
Разом $5.00. 

ВІДДІЛ ч. 55. 
По 1.00: Рибак О.. Рибак М.. 

Зазуляк П., Зазуляк Е., Крав-
чук М., Кравчук Е., Грннчишнн 
А., Гринчншин С , Добродій P.. 
Добродій Н., Папсж М., Попіш 
А. Попіш І., Чайковський І., 
Чайковський М., Чайковський 
П., Чайковський В., Ільчишнн І. 
Шандровський Н., Гуднма В., 
Білинськнй Г., Гірняк В., Царик 
Д., Сютрик І., Будко В., Щзднн 
А.,ЛДіздин А. 

Разом $28.00. 

ВІДДІЛ ч. 56. 
По $1.00: Бліс М., Вліщ А., 

Бонаці М., Домброва Ф., Федчак 
Г., Гелак И., Канюк P., Кітляр 
П., Когут В.. Когут П., Козак 
В., Куцльо Т., Куцльо М., Лян-
ґіо І., Лянґіо Г. Медвідь М.. 
Андруський L, Андруський Л., 
Рафа І., Рафа Н. Солсцький И., 
Солсцький Я., Стефанншин В., 
Тнхоиевич Т., Вербицький П., 
Вітенко П., Вітенко L, Вітенко 
С , Вітенко П,. Палюх К., Щср-
батий Д., Щербатий А., Дикий 
Н. Грушкевич М., Грушкевнч 
С , Ясінський А.. Ясінська 3.. 
Кабаля И., Карась И., Когут В.. 
Когут О., Лісиќ І., Реваковський 
В., Реваковська М., Канік А.. 
Гелак Я., Ковальчнк Ф., Ко-
вальчнк И., Ковальчнк L, Ко-
вальчик Е., Орншкевич П., Пав-
лкк С^ Ферцат Е., Пнлнпчук П.. 
Семко М., Сівннй А., Сівний Г., 
Серіло В.^ Шалева L, Зсн Г., 
Зсн П , Зсн В., Карась М., Вель-
тер К , Каріш А., Дуткевнч М., 
Дуткевич 3 . 

Разом $68.00. 

ВІДДІЛ ч. 57. 
По $1.00: Варна І., Дзямба 

И., Дсрлиця В., Гарбач С . Ба-
бяк Г„ Бабяк К., Лесняк О., Се-
менович В., Паптанич Г., Гре-
Гор Михайло, Береза В., Афі-
нович М., Галашин М., Коба І.. 
Маліґловка Т . Недільський Г., 
Сташко В., Сташко Т , Залопа-
ний Д.. Жмудь Б., Любляиець-
кнй В., Партаќ В., Кушнір Г.. 
Кухар М., Ракочнй І., Ракочнй 
М., Савків В., Кушнір В.. Пал-
ка С , Павлів Н., Хома М., По-
столовськнй С , Боднар А., 
Франко П., Гавришко С. 

Разом $35.00. 

ВІДДІЛ ч. 59. 
По $2.00: Галькевнч М., Вовк 

L, Фед^-нь І., Красіцький Т. 

бецькнй І.. Приймак І.. ^ е ц Ч м ^ и к
л

А ' Осадчук М Осад- В у р Ф - Њ^`"? А - ЧУпа- 0 - Д ^ 
ко В., Левко М., ЄдИнак І. ч " Р Д O c ' a n W К П В ' В ^ Г А л е н к о в - Д ^ в " к о М.. Добаш 

Разом $19.00. Ж ^ Ж 5 4 ? ^ f a S S S т- А.. Добош А,, Добіш К , Добош 

По $1.00: Вар М., Вац К , Бац Ігнацька А., Винницький В., Чс-
I . Бац В , Білас A.L Будник Л . І " S S i 5 о . м . 

ВІДДІЛ ч. 70. 

ВІДДІЛ ч. 131. 

ПиЯЇЇЃкЧК П Н Л И П Я К ^ В ? П Н ' І І М - ' - ШГШЯ$КІ$ШШ'Љ S ^ b i w t a И.. ^ькІЬ А 
липяк 3 . . Починок А.. Ш ^ Е ^ Я 3 5 ^ ^ 

Разом S S 0 0 . : ^ __ і 73оива С, Литваќ П.. ОраюедьІ 0 ' -ГУііа 1 9 - Гуласій_ Д., Ѓу 
ВІДДІЛ ж. 72. 

S1.00: Фаднк А. 
Разом $1.00. 

ВІДДІЛ ч. 76. 
Братство св. Івана Хрести-

теля $35.00. 
Романишин Іван $10.00. 
Разом $45.00. 

ВІДДІЛ ч. 81. 
$2.00: Іваиюк І. 
По $1.00: Блавцяк А., Крнсо-

ватий М.. Шуба М., Семенюк Я., 
Міськіќ М., Чачка В., Хімяк А., 
Ястрембськнй М., Войтович В., 
Блавцяк О., ВелеГа Т.. Бўќата 
І., Андрейчук И., Бўќата П., 
Блавцяк Е., Блавцяк І., о. Ганас 
P.. Цілинськнй П., Корчинськнй 
А., Бавровськнй П.. Внлснь І., 
Никифорчии Я.. Войко Н.. Кец 
М., Войтович М., Грицьківськнп 
І., Кравчук І.. Бітнср Е. 

Разом $30.00. 
ВІДДІЛ ч. 84. 

$3.00: Дудко П. 
По $1.00: Сеидзік М., Пивцьо 

С , Данилюк Т., Махно М., Гсм-
батюк А., Шиманська М., Сен-
дзік І., Махно І., Гудзік М., Ѓу-
дзік К , Марко І., Марко О.. 
Марко В., Чаплннський І., Ку-
ян О., Куян М., Гоґіль М.. РРП-
ко М., Ванат Ю., Пивцьо М., 
Пивцьо А., Дудко А., Клубчак-
Дудко Ф., Дудко П„ Клубчак 
П., Телеп С , Коваль А.. Дзс-
цюх П., Дзецюх Т., Говсра Ф.. 
Говера А., Гайда Н., Гайда О.. 
Медвідь А., Медвідь О. 

Разом $39.00. 
ВІДДІЛ ч. 85. 

По $2.00: Ќостюк О.. Проц-
ко М. 

По $1.00: Шипула В., Шпр-
варко М., Шарварко І.. Самець с 

Разом $8.00 

А'., Орапець С , Мерѓам М., П о 
піль Ю., Валснтухевнч Ю., Ан-J^-^-"^"" ^ ' ^ І Т м р ` " ѓ І і Х ^ І 8 1 " с - Качмарнк Д., Когут М. ІЃ., 
драш М.. Ліч І. М., С у л о ц ь к и й І Й " Я Й Й А C i ^ J f " г г ^ ^ ^ По $1.00: Галун П., Кріль Д., си 
ю. Дума ;. Я ' Т 'Дора М.. В вро IL, Вавро ^ ' и Вандера И , Смик М В„ (Ю., ДуманськиА 

Разом $51.00. 

ВІДДІЛ ч. 99. 
$26.00: Герма н Григорій. 
$2.00: Кобловськнй Н. 
По $1.00: Лавриќ С , Герман 

А., Герман А., Герман П., Гра-
оас Т , Бонќ П . Шпур Т., Шпур 
Я., ВаліЃўн В.. Ваньковськнй 
Н., Поступак Ю., Форд І., Форд 
М., Форд P., Гўлей X. 

Разом $43.00 
ВІДДІЛ ч. 100. 

S25.00: 3 каси Відділу. 
По $5.00: Цебак Андрій і Ан-

тонія. 
$4.00: Цебак В. 
$3.00: Лаврівський І. 
По $2.00: Бровар В.. Михаць 

В., Андрусяк В., Лаврівський 
Г.. Головатий М . 

По $1.00: Радіо М.. Кирпа Т , 
Пікулик Е., Качур Г., Кучорас 
І., Качмарнк М., Малий М., 
Крук Я., Р о з м о в А., Ќлиса Ю. 

Разом $57.00. 
ВІДДІЛ ч. 102. 

По $1.00: Вобечко Н., Школь-
ник А. 

Разом $2.00. 

ВІДДІЛ ч. 103. 
По $1.00: Гатала P.. Яремчук 

В., Стсцик П., Стецик Е., Вар 

ласій `Я., Гула сіп С , Гамак B.,J 
Кармазин А., Кармазин К,, Слу-

Е., " 
ИфО 

ЇМ., Вавро В., Вавро 
шкнськнй С , Вітошинський Т. 
Вітошинська К , Витязь І., Я-
цншин Е., Яцншин І., Тарквініо 
О., Здреник А., Козловськнй P., 
Комоницький 3. , Д у д аќ О., Ан-
тонік О., Антоніќ Т.. Вар І., 
Бар С.Бар М.,Вар А.,Вараник В., 
Білас Ж. (жена), Білас Г ,̂ Білас 
И., Добош И., Добош О., Галуш-
ка І., Підганяк В., Радванський 
П., Радванський П,, Радванська 
О., Русінко А., Русінко О.. Ру-
сінко Н., Русінко О., Урбан В.. 
Витязь І., Сірко І., Ліпецький 
С . Сірко І., Бур П., Касолі М.. 
Домасса О.. Долеико Г., Коха-
новський П., Кохановська П., 
Коваль І., Коваль Е„ Корнець-
кий А., Корнецька Г., Корнець-
кнй Т , Козловськнй П., Ляяк 
А.. Ля-Саля P., Лавриќ К , Лав-
рик Г., ЛазеиГа А., Манастнр-
ський І., Манастнрська О., Ма-
настирський В., Манастнрська 
М.. Манастирський Ю., Матія-
шіп І., Матіяшів О., Монтіні О., 
Миськів Е., Мнськів О., ПІдга-
няк Л., Перон А., Перон В., Мі-
трейко А., Постич С., Пудик К.. 
Пудик А., Радванська М , Рефт 
А.. Рефт А. мол., Рефт О., Рефт 
Ю.. Рефт М., Рефт М., Рефт В., 
Руоенко А., Русенко А., банко 
І.. Щурко И., Щурко А., Семен-
чук С . Цілуќ 1 , Шпук Н., 

Гавриш І., Гавриш Д., Довган 
Л., Допган А.. Каня С , Колодій 
Н., Колодій М., Дячишнн А,, 
Стець А.. Балінська А., Шпак 
И.. Шпак М., Шумінськнй Д. . 
Шепчиќ А., Михайлюк П., Гу-
раль І., Бадяк М.. Степась Д., 
Ковальський О.. Ковальська М., 
Маслій М., о. Габро Я.. Берко 
Л., Берко М., Яремчак С , Мя-
зерак О., Аббрузі К., Колб А_, 
Гурзо П.. Колдань І., Колдаль 
М., Тсрефенко Г., Терефснко І., 
Клим П.. Ковальчук О., К о -
впльчук П.. Білияськна Н., ВІ-
линськнй А., Дуднч Д., Ходлнь 

По $3.00: Дзядик М., Кукіке-ІІ., Дяків В., Дяків М.. Василнк 
Васнлик А., Василнк А., Ва-

силик Дж., Прус П., Матій М., 
Внсоцькнй І., Вавчук Н.. Вовчуќ 

.-. ВІДДІЛ ч. ЇЙќ 

су'к Т. Ясінський Н.. Павляк Ќ. Шпук н. мол Шпук І Шпук 
Р т п м С7ПЛ С . ШНЯН І., ШнЯИ С . СлуЖНН-
і а з о м 5 ' . и и . „ t„„ v n u , „ u n - u Г Г Ѓ . . 0 . Л є 

ВІДДІЛ ч. 104. 

ВІДДІЛ ч. 88. 
$1.22: Корник І. 
Разом $1.22. 

х{). ВІДДІЛ Ч 
По $5.00: Тимус Григорій, Ва-

нат Степан. 
$2.00: Павлишин Р. 
Разом $12.00. 

ВІДДІЛ ч. 91. 
По $1.00: Андрійчин Д.. Со-

лончак С , Думич Н.. Євусяк П.. 

По $1.00: Грабар С . Торбин І., 
Копі І., Мнсак С., Ридош М., 
Ридош А., Ворона І., Козак І.. 
Козак А., Возьннй С , Бітів К., 
Кузів М., Кузів А.. Ридош І., 

Савка Т., 
Масковіта А.. Лишиќ П., Шут 
П., Зельвак М., Зельвак П. 

Разом $24.00. 

ВІДДІЛ ч. 106. 
$3.00: Штангрет М. 
По S2.00: Цибак В.. Цибак М., 

Яськів P.. Лнсецька Т , Петеш 3. 
По $1.00: Балицька Н., Стахів 

П., Дуда В., Дацків Г., Попель 
М.. Любас О., Гораќ В., д-р Ла-
пічак Т., Кроць С , Кологри-
венко П., Бойко М., Назаревич 
P., Чорній М., Семерак В., Ка-
шуба С . Кухар Я., Лобайко І.. 
С^вак Г , Захаріяссвич Д., Дуб 

Союзівка в зимі 

ська К., Діленко-М., Дѓленко С , 
Добош Л.. Кметь М., Кобала І., 
Кохановський К . Кохановськйй 
Г.. Кохановський С , Маслій М., 
Маслій К,, Манастнрськнй П., 
Мілср К., Павлушок Г,, Пудик 
М.. Сапко М., Сенів В., Сенів 
О.. Щурко И., Вавро Е., Вавро 
П,, Вавро Е., Витязь В., Завен-
ська О., Гросько П. (не член 
УНС). 

Разом $157.00. 

ВІДДІЛ ч. 121. 
$5.00: Гадз Олександер. 
По $2.00: Іванців Д. , .Грещук 

Н. 
По S1.00: Гавўр Н .‚Чуйко В. 
Разом $11.00. 

ВІДДІЛ ч. 122. 
$2.00: Сідзииський К , По 

Туркало В. 
По $1.00: Браніцькнй В., Бра-

ніііька А., Дрань М., Дрань М., 
Шура С , Салата X.. Оліяр К., 
Василнк Е. 

Разом $12.00. 

ВІДДІЛ ч. 125. 
$10.00: Подола І. 
$5.00: Шаян А. 
По $3.00: Басараб О., Феду-

няк А. 
По $2.00: Дембіцький Н. і P., 

Когут А. і Н. 
По $1.00: Грнньків Т., Поплав-

ська А., Внсочан П., Струц А., 
Ілінський А.. Кухарншии Т.. 
Генюк П., Савран К., Боднарчук 
П., Рибак P., Коколюс П., Лесь-
кін Т., Вурштинська Д., Пань-
ків Л.. Чорнобиль Л., Гаврилн-
шнн. Лемаќ М., Дмнтрів ТІ., Ва-
ран С , Косар Т„ Сидориќ P., 
Бахурська А., Яворська П,, 
Крой К , Скочиляс Т. 

Разом $50,00, 

Разом $13.00. 

ВІДДІЛ ч. 140. 
$2.00: Кравець І. 
Разом $2.00. 

- ВІДДІЛ Ч. 142. 
Братство св. Архангела Мн-

хаіла $50.00. 
Слободян Роман $30.00. 
По $5.00: ‚Остапчук Петро. 

Поливчак Андрій, Поливчак 
Едвард, Поливчак Василь. 

По $2.00: Заґуряк К., Полив-
чак А., Мелнмука Е. 

Гнатюк $1.60. 
По $1.00: Андрошко Г., Ан-

дрошко К , Андрошко И., Ла-
бунський С . Гявловськнй І 
Гтіатьо М., Бутинець Ф., Маркс-
вич А., Пограннчний С. Гила 
П., Луців М.. Пітула П.. Гав-
ловськнй С, Мамчак Е., Яблон-
ськнй М. 

Разом $137.60. 

А., Чижик І., Чижик П., Гойда 
К.. Чумер І., Чумер Ю., Гале-
нюк І., Масник М., Гойда L, 
Славінська С . Кардаш В., Кар-
даш В., Лишиќ Н., Обшарна А., 
Дзюбатий М.. Балух С , Ла#-
кош С, Тимків Г., Тимків `М., 
Федншнн М., Фсдишин С , А-
ліцька М. 

Разом $145.00. 

ВІДДІЛ ч. 156. 
Па $1.00: Новак В.. Яцнк М., 

ВІДДІЛ чґ 146. 
По $2.00: Стасів М., Андруш-

ків П., Андрушків П. 
По $1.00: Головчак М., Голов-

чак Т., Солодкий Т., Чепак О., 
Чепак О., Чепак С , Андрушків 
А., Вншнівськнй О., Вишнів-
ська К , Підперигора О., Фарлій 
Д., Диґас І., Нікловнч А., Ма-
кух С , Макух Ю.. Когут А., Ли-
сак С , Перрі С , Хомяк С , Рой 
Н., Поторога С . Баран Т., Ба-
раи К . Мерищак Я., Липцан Д., 
Горбўе П., Горбўе Д., Гурняк М.. 
Готра С , Крупка І., Підпери-
гора І., Чорний Д., Хомяк І., 
Хомяк А., Хомяк М.. Хомяк М.. 
Галичин П., Готра М., Головчак 
Е., Марсшак О. 

Разом $46.00. 

ВІДДІЛ ч. 147. 
По $1.00: Андрухів С , Білснь-

кнй Г , Стасів І.. Салаш А., Са-
лаш Ю., Фарйняк М., Федораќ 
І., Кобінець М., Коромець І., Ко-
ромець М!, Маркович Н., Рудн-
кевич Д., Турќо М., Тейка О., 
Шевчук І., Чорна М., Зазвор-
ськнй І. , 

31 збірки на -похороні члена 
УНСоюзу В. Гришка $23.25. 

Равом $40.25. 

ВІДДІЛ ч. 148. 
По $1.00: Блінкей И., Глтак 

Т , Миськів Я., Миськів М.,"Мн-
ськів О., Миськів О., Айрей М., 
Всльський P., Біленька Ф., Фі-
рак А., Фірак С . Гусак І., Юзнік 
Т , Корецький Н.. Котовська П., 
Крог Я . Крог Ж., Корецька 
М., Петет P., Рнковська М., 
Шнайдер П., Балай Т , Білий-
ська М. 

Разом $23.00. 

ВІДДІЛ ч. 149. 
По $5.00: Стецьків-Дикий Ма-

рія. 
По $1.00: Данилюк В., Ѓлад 

С , Криницький Т , Стецьків М., 
Стецьків Д., Стецьків Ю. 

Разом $11.00. 

ВІДДІЛ ч. 152. 
Шумейко М. $1.00. 
Разом $1.00, 

Матковський М., Мамут И., Ткач 
С . Волинський В.. Купчаќ М., 
Янчак І., Муляр Н., Нодіс К , 
Пшеничинќ І.. Яцнк П . Чабан 
І., Комснданчук А., Шабатура 

ІП.. Підгорсцькнй І.. Когут Н., 
; Давид Г , Єдинаќ М.. Федоро-

вич В.. Іщук Н., Іваницькнй А., 
Пнрасюк М., Якимсць Д., Яки-
мець Н,. Новак М.. Новак К , 
Парнсюк М . Іщук К., Бурий Н., 
Яцнк Н., Піатів В., Давид І., 
Януш О., Сорока Д . Кучера Д . 
Закорчемннй М.. Закорчемняй 
О.. Карниўх К., Рудницькнй І. 

Разом $10.00. 

ВІДДІЛ ч. 158. 
$2.00: Цибрівський Н. 
По $1.00: Юнда И.. Слобдян 

П., Корейко П., Отенбраит А., 
Дубовсцькнй П.. Гумен М., Сав-
чишин П.. Стефашішнн О.. Стег-
ніцькнй Т , Павчак Ю.. Герман 
П., Бень Н., Лсвицький О., Щ-р 
М.. Канюка С , Баглай М., Ва-
глай А. 

Разом $19.00. 

ВІДДІЛ ч. 163. 
По $1.00: Труш Ц , Іваниць-

кий І.. Бончаршський О., Гвіздь 
С , Потучко І.. Шегда І., Мсліь 
ннк П.. Міць М.. Дуда А., Ски-
лик С . Денконнч А., Балуш І., 
Дуда Т„ Хромяк В., Мохналь 
М.. Гарасим І. 

Разом $16 00. 
ВІДДІЛ ч. 166. 

$2.00: Кравець Г. 
По $1.00: Кранець М., Кра? 

вець В.. Кранець Г , Стр)тнн-
ський Ю,. Гелембюк М.. Гіряк 
Н , Дикан І.. Знпольськнй М. 

Разом $10.00. 

ВІДДІЛ ч. 167. 
По $2.00: Космнна М.. Куль-

матицький І.. Медецькнй Д . 
По $1.00: Мельник В.. Бойко 

І., Хміленська О., Блясецький 
М., Зьонкевич П.. Лоняк І.. За-
корчемний М., Уннсько А., Зо-
коннч Ф,. Гаврнляк С , Гаври-
ляк К . Зьонксвнч Ю„ Медицька 
А., Елеконіч В. 

Разом $21.00. 

ВІДДІЛ ч. 168. 
$2.00: Космнна- С. 
По $1 00: Бабин Г . Бабин К`, 

Березові ькнй І.. Важан А., ВЬ 
логоловськнй Т . Васнлищнн Т., 
Василншнн А.. Галата Т , Га-
лата К.. Дачишин Д,, Дачншнн 
Д.. Дячишнн М.. Дячишнн К.; 
Денис М.. Денне П.. Запотічанй 
А., Запотічна Н , Іванило О., I-
ванило М., Іванило М., Іванило 
М., Космнна А., Космнна К., 
(.Продувжеиая на crop. і-тЩ 



СВОБОДА; ЧЕТВЕР, 4-го ЛЮТ0Т9 ШЬ Ч. 23. 

СПИСбН 
ЖЕРТВОДАВЦІВ НА „СОЮЗІВЌЎ`` 
_ (Продовження зі стор 3-тоЛ 

Космина В., Космина В.. Космн-
на К., Космина В., Каліста А., 
Каліста М., Лопушанськнй І., 
Лопушанська А.̂  Пітула В., 
Маркіц Н., Маннк П., Маниќ И., 
Маниќ Г., Еверт П., Максимо-
ннч О., Мацюрак В., Мацюрак 
С , На гребний Т., Нагребна К., 
Кіт А.. Пащин Н.. Раб А.. Стек 
М., Стек В., Стек Ф.. Стрілка Н., 

К., Клос P., Клепачівська М.. 
Колісник Н., Колісник С, Кон-
чак І., Коичак М., Коринок Ф., 
Кейлик М., Купчин С, Купчин 
М., Марчнха П., Муз П., Лукія-
вовйч 3., Оранськнй Ю.. Па-
процькнй P., Смернчинська А.. 
Смернчннська М.. Шрамченко 
С , Шрамчеико С , Шевченко Т . 
Шейда М., Шейда М.. Стефа 

Типќів С , Бурдзяк Л., Бурдзяк нишнн Ф., Шандруќ II., Шан-
М.. Ткач П , ̀ Король І., Чмнр І., друк А.. Процик В.. Теіцук Т, 
Шнир М., Шнир А., Шнир І., 
Шнир М.. Юнсвич Г.. Юневич 
М., Яремќо Н., Гелета І.. Гелета 
Г., Тіцький П., Тіцька А., Ва-
ралетдький II., Баралецька А., 
Сверид К., Стек В.. Стек А., 
Космина Ф.. Стек І.. Стек М., 
Медвідь Л., Мсдвідь П., Даньків 
П., Дзіобак К., Верезовська П., 
Бабин І.. Березовськнй Н.. Бе-
резовська М., Курець І.. Дячи-
шнн В., Космина С . Космина 
С . Лабуза І.. Лабуза А., Пань-
ків Н.. Стек Н., Проснмців І., 
Геба Г., Стек А.. Харченко П„ 
Удоденко У., Попаца І., Косми-
на Е. 

Разом $99.00. 
ВІДДІЛ ч. 171. 

Мілянович Мілдрет .^6.40. 
По $2.40: Явна У.. Д-р Рого-

зннський К. 
Мельник В. $2.00. 
Грабар М. $1.70. 
Расн Е. $1.50. 
По $1.00: Гіль С . Козачок Ю.. 

Колодій Е., Куфта П.. МекКарті 
П., Олзен Н.. д-р Омельський 
Е.. Прус Е., Расн С . Расн В., 
Латиська А., д-р Явний Г., Яв-
иа С , Ценко М.. Фріц А. 

Разом $31.60. і 
ВІДДІ ч. 175. 

$2.00: Степко К. 
По $1.00: Гнатьо П., Назарке-

вич Г., Леськів С , Демко Ф. 
Мельник К., Попик М.. Вило Г.. 
Павлиќ П . Кальничеико L. 
Кльоп В., Пнтляк Я.. Скаль-
ський М., Пелех С , Братўе І. 
Білннськнй В.. Бартош В., Ш е 
ремета В., Коваль М., Пнтляк 
М., Камннець О., Стефанюк С , 
Мушннськнй Д.. Періжок С , Га-
ламушка Ю,, Скальський Т., 
Липка С , Грошко А., Братўе І., 
Пелех 3.. Костенко С. 

Разом $32.00. 

Третяк І.. Третяк А. 
Разом $69.00. 

ВІДДІЛ ч. 191. 
По $2.50: Петрнцький Д , Пе-

трнцький О. 
По $1.00: Гречаник Л.. Грсча-

ник М.. Копач П., Базар Г , Кач-
мар П , Джинджиристнй Я., 
Джннджнрнста А., Джннджнрн-
стий Г., Джинджнрнстий В.. 
Джинджнристий С. БачннськиЛ 
І., Бойко П., Бойко С , Бойко Н., 
Дремух Н., Лещншнн С , Лещн-
шин А., Колодій В.. Бабнч Р , 
Драбнк М„ Драбнк М.. Кале-
нвк В., Каленнк О., Дримух II.. 
Дрнмух М., Джкнджнриетнй II., 
Джннджнрнста Т. 

Разом $32.00. 

вич Д., Пасічник М„ Кулиннч 
А., Перед М., Вахусовнч М.. 
Влнзнак М., Щнгол Я., Гурман 
К., Гурман І., Гнатів ГО., Со-
кальчук Г , Сокальчук П.. Со-
кальчук В., Вольний В.. Лукен 
І., Саластнн О. Кравець Д., Гна-
тів І., Колтон І. 

Разом S419.00. 

ВІДДІЛ ч. гов. 
$10.00: Кокольський Іван. 
По $2.50: Липка К., Липка В. 
$2.00: Тепер П. 
По $1.00: Басан А., Бойко Д., 

Вецал Н., Вецал Р„ Голив Р , 
Гуцал І., Гловацький И,. Гніт 
Н., Ґяицько П., Гурняк А., Дзя-
ман А., Заплітннй М., Затон-
ськнй І., Заяць П., Каролншнн 
А., Каролншнн І., Кінаш М.. 
Копернюк М.. Колісник О., Ко-
пнтко В., Кокольська А.. Квас-
ницькнй ТІ., Кравець О.. Кинде-
форський Я., Кушнір І., Пнп-
ськнй В., Пнпський P., Лисий 
І., Маланчук І., Околіта І.. Про-
борівський М., Процншин Я.. 
Процншнн А.. Процншнн М.. 
Процишин Е.. Самборський Ю.. 
Самборська О.. Самборський В.. 
Самборська С , Самборська О.. 
Стойко П.. Сирота А., Тепер Г., 
Фірман М., Чагарин М„ Чага-
рин Ом Швець А., Коцюба П, 
Вецал С. 

Разом $66.00. 

Союзівка: Гостинннця 

ВІДДІЛ ч. 180. 
$15.00: Жеребяк Геновефа. 
Разом $15.00. 

ВІДДІЛ ч. 181. 
$2.00: Герман В. 
По $1.00: Сулима Н., Любя-

нецькнй С , Лапчинський П., Ка-
зан П., Мішанець І., Бураќ Ю.. 
Борозний П , Шевчук С , Шев-
чук І., Шевчук Г.. Шевчук Н., 
Совсцький Н., Сулима її., Су-
лима І.. Сусла П.. Сопќіи Д., 
Гречух П.. Казан П., Кльован 
М.. Лотіс Л., Тиняк П., Топорів-
ський І.. Черкас Н., Черкас П. 
Ясінчук Ю., Ясінчук Д., Задс-
рожлий І. 

Разом $29.00. 
ВІДДІЛ ч. 182. 

$5.00: Березівський Алексан-
дер. 

По $2.00: Павчинська А., 
Труш К. 

По $1.00: Швець М.. Комар 
В.. Комар К., Комар І.. Мацюпа 
О.. Мацюпа М., Мацюпа М., Ма-
цюпа Г., Гербетко М., Січкоріз 
Т., Малець Г.. Робак М.. Хмара 
P.. Хомічак І.. Макаренко Г., 
Макаренко П.. Сливко С , Терп-
ко А.. Ладнчко І., Ладичко Е., 
Харко М.. Гаврилів І.. Гаврилів 
А.. Славич М., Красінчук Я.. 
Бурбан С , Філь М., Філь К., 
Палюх В., Палюх М.. Коваль 
І.. Лесько М., Копач І`.. Гернк 
В.. Периќ П . Яськів Г . Яськів 
М., Яськів О.. Яськів Ю.. Яськів 
А.. Крушельннцький А.. Лупіи-
ська К.. Куцах А., Іськів ML, Мі-
кула І.. Боднарчук О.. Боднар-
чук Д., Зівітський І., Зівітська 
Ю., Воковець Ю., Федорчак А., 
Ля-Гріка P.. Мазуркевич С , 
Шіяфтік М.. Луців Т.. Славич 
І.. Сушннська К., Качур М.. 
Литвин Н.. Завада П. .Завада 
С , Завада І.. Завада Е., Завада 
В.. Магомета С , Магомета С . 
Бакуменко М.. Дуткевнч С . Са-
гайдак Г.. Роздзябек І.. Розя-
бнк А.. Хомій А. .Ќліт М.. Да-
видовнч Ю.. Рапак Н , Дидяк 
П.. Малиновська Е., Сорочин-
ський С . Сорочинська О., Соро-
чннська П.. Комар О.. Малець И. 

Разом $92.00. 

ВІДДІЛ ч. 184. 
По $2.00: Луців Л.. Онишке-

вич Н. 
Разом $4.00. 

ВІДДІЛ ч. 192. 
$2.00: Крачковськнй М. 
По $1.00: Ангел О.. Ангел А., 

Вльов К., Вльов М.. Бльов Е., 
Політнло М., ‚Політнло Т.. С1-
лецькнй В.. Гудзій В., Гудзій 
М., Гудзій І., Гудзій С . Гудзій 
А.. Мельник П. 

Разом $16.00. 

ВІДДІЛ ч. 193. 
$2.00: Нагадзнна П. 
По $1.00: МнхаЙлнна М., Крук 

М.. Кіщак С . ДанлеЙ Е.. Мін-
дзікевяч М.. Тутка Н., Тутка К. 

50 (: Молодовнч А. 
Разом $9:50. 

ВІДДІЛ ч. 194. 
$2.00: ОльховнЙ Г. 
Разом $2.00. 

ВІДДІЛ ч. 198. 
$2.00: Погорілќа В. 
По $1.00: Александровнч А., 

ПОКІТИНСЬКНЙ Д., Сидор А. 
Разом $5.00. 

і ВІДДІЛ Ч. 190. 
І По $2.00: Доскоч И., Ковбо Г., 
Матурнак Г.. Матурнак Т.. На-
мака Л., Намани P., Снвець-
КИЙ В. 

По $1.00: Котовнч Г , Сарна 
М.. Венечек О. По $1.00: Кущаќ М., Мільоно-

Разом $17.00. внч А., Бліщ К., Бріян А., Фло-
ВІДДІЛ ч. 200. ренс А.. Грушкевнч М., Кабала 

По $1.00: Тонка М., Генеґа І., О., ЛьонЃ А., Медвідь К., Со-
Мороз Я.. Явдошнн В.. Костн-1 лецька X., Тнхонсвнч А., Ан-
шнн В.. Балуќ В., Песляк Я., і тошків А., СоколовськнЙ К.. 
Малафій С , Швед М., Концур і Альтонен Е., Аґнев Днс, Бара-
К,. Жатковськнй Я.. Чорний Д. { новська А.. Бліс А., Чайковська 

ВІДДІЛ ч. 297. 
По $1.00: Чаплій Г . о. Дихда-

ла Е., Грннншнн О., Коваль-
ськнй Д. Луців П., Романюк Я., 
Сторожуќ І.. Вально Г., Залуж-
ннй Г , Залужили А., Рева А., 
Рева П. 

Разом $13.00. 
ВІДДІЛ ч. 208. 

По $1.00: Стаднір Я., Нагір-
ний В.. Баліш М. 

Разом $3.00. 

ВІДДІЛ г̀. 211. 
По $3.00: Кривий А., СоКо-

ловський Т., Дзера С. 
По $2.00: Почтар P., Кузен-

ко Т., Рій П., Федірка P., Фо-
стик P., Іваянцькнй Т„ Грици-
на М., Бабій М.. Кукнцак П . 
Гранківський М., Місяновнч О. 

По $1.00: Гранковська С , Іва-
ницька II.. Тіцький П., Макар 
І., Грицак І., Стнчак В., Кара-
ваиович В., Райягардт Г., Райн-
гардт С , Магомет К., Гсба L, 
П ідеќальна П., Телішваськнй 
ТІ.. Торбея С , Гева Г., Каралюс 
Д.. Довгий Д., Гвва І. 

Разом $40.00. 
ВІДДІЛ ч. 212. 

Г., Подольчак А., Шпур Т., Кі-{ 
зяк В., Зазуля М.. Хомич В., Ко-
стнк Д., Процик В., Макснмюк 
Т., Ханас П. 

Разом $47.00. 

ВІДДІЛ ч. 221. 
По $25.00: Куропась Степан, 

Шпікула Тарас. 
По $15.00: Васнльовська Алла. 
По $5.00: Васильовський Пн-

лнп, Німнлович Дмитро, Максн-
мюк Дмитро. 

По $2.50: T J T І., Гут М. 
По $2.00: Гулнк С, Басараб 

Д., Мак П.. Мак К. 
По $1.50: Бодель Н., Бодель 

Н. 
$1.40: СавчинськнЙ В. 
По $1.00: Мартннюк В., Пона 

Е., Пона Е., Мельник В., Риндиќ 
А., Риндиќ С , Кутќо Г , Дми-
тренко P., Дмнтренко P.. д-р 
Ткачук В.. Ткачук О., Нікоро-
внч В., д-р Турула П., Турула 
О., Пляѓўшок `П., Пляѓўшок М., 
д-р Вілецький В.. Білецькнй Т., 
Дутчак О., Бодель Н., Марти-
іпок О., Тучапськнй П., Лучків 
В.. Зеленяк М.. Зеленяк Е.. Сріб-
ннй М., Пігут В., Стаигрет С , 
Попадюќ'Ќ.. Семанчук І.. Ми- 'дзякМ 
хальцевич І., Школьннй Т, 
Школьна А., Школьннй Т., 
Строчуќ М.. Строчуќ К., Пігут 
Б„ Мак П., Прийма В.. Куньо 
К , Олійник И,, Дерех М., Ма-
тущак Н.. Кордюк Н., Пігут 3. , 
д-р Комарянськнй М.. Комарян-
ська 3., Ковалишин М., Пігут С. 

Разом $ 145.40. 

По 

ВІДДІЛ ч. 185. 
$2.00: Наконечний 

Ќостів І., Миськів С , Паращук 
И., Гейда М., Воргуль В., Пара-
щук Е.. Шіпка С , Балуќ Л.. Ма-
лафій А., Жатковськнй М. 

Разом $22.00. 

ВІДДІЛ ч. 201. 
$2.00: Тенетнло Р. 
По $1.00: Борецька Ю., Бо-

рецькнй П., Фірман К., Каліста 
К., Конський Г , Шнмко А., Те-
нетило P.. Тенетило М., Борець-
ка Ф., Фиркач А., Голп М., Ка-
ліста М.. Мацекко І.. Марасяк 
М.. Марек П., Марек О., Мор-
гаи Ю.. Тенетнло П.. Тенетило 
С , Трубила Ю., Горбалевнч С , 
Жира Е. 

Разом $23.00. 
ВІДДІЛ ч. 203. 

$2.00: Жук О. 
По $1.00: Нич С . Петрнчка С. 
Разом $4.00. 

ВІДДІЛ ч. 204. 
$215.00: Гургула Іван. 
$25.00) Галичнн Дмитро. 
По $5.00: ГасіЙ В.. Матіг.в П., 

Ковалюќ М., Гук В., Рнґель С . 
Овчар М. 

$3.00: Гарасимів Р. 
По $2.50: Душненко І., Душ-

ненко А. 
О.. 

Крохта С . Проць О.. Телех М.. 
Телех С , Змислий М., Романи-
шян М. старш. 

По $1.00: Кіцера М.. Кіцера 
К.. Наконечний Д.. Наконечний 
С . Наконечна М., Романишин 
М., Рнманишин І., Пелячик К.. 
Спарано Л.. Понотан І., Ионо-
тан А., Дротар С , Фіфе І.. Крнх-
та А.. Попович П., Романяк І.. 
Саліцький М.. Саліцький М.. 
Проданий К.. Демчак Н., Дзвон-
чик Г., Матійчак Е., Саліцький 
Е.. Каваш М., Кіцера Е.. Дзвои-
чик І., Матійчак І. 

Разом $41.00. 
ВІДДІЛ ч. 188. 

По $1.00: Харітон Т.. Цмайло 
P., ЧайковськяЙ В., Чайковська 
Е.. Вандровськнй І.. Вандров-
ськнй С , Паливода Н., Сохан 
И.. Сохан Т.. Харітон І., Ткач Ю. 

Разом $11.00. 
ВІДДІЛ ч. 189. 

По $3.00: Котельницькнй П., 
Котел`ьницька А. 

По $1.00: Ваглай Я., Баѓлай 
Е., Ваглай І., Васюк В., Везру-
клй Е., Білий А., Водпар В., 
Боднар В., Бнковець Д., Шкало 
В.. Халншів С , Халншів А., Ха-
рамбура М., Чопівська С , Хи-
мич Н.. Дармограй І., Дармо 
грай К., Дармограй П.. Дармо-
грай В., Дамограй О., Деманів-
ськяй Н., Дувіль І., Дубіль О.. 
Дубріввяй П., Герлевич А.. Гои-
та Д., Дядннськнй К., Днднн-
ська Н., Гудяк Е., Івахів В.. Іва-
хів С, Івахів М., Клос О., Юте 

К.. Далск В., Джеромі С . Канюк 
О., Канюк А.. Когут П.. Кордеќ 
К.. Ќўдляќ А.. Ќўдляќ К., Куд-
ляк М.. Куцльо Н.. Ляядяк К., 
Медвідь К , Проць М., Ссвйа А., 
Солецька А., Шалева Н., Стромп 
К., Терлецька С , Вітенко М.. 
Здунчак М.. Зен М„ Ќўдляќ О.. 
Оришкевич А., Сулнк А. 

Разом $41.00. 

ВІДДІЛ ч. 213. 
По $1.00: Вурбела І., Ливан 

А., Романів А., Романів В., Коб-
рин п.. КовальськяЙ А., Баса-
раб А. 

Разом $7.00. 
ВІДДІЛ ч. 216. 

По $3.00: Сосновська А.. Ма-
цях П. 

$2.00: Стсфангок А. 
По $1.00: Тимуш В., Мацях А., 

Олещ^'к А.. Шемердяк К., Гот-
ра А., Шавала П.. Чорний К.. 
Сенечко А., Вучман М., Вілнк 
P., Мах М., Янсевич Т., Гасюк 
А.. Яруняк М., Яруняк К., Ту-
пнця К., Грабінська Е., Оле-
иг)'к С. 

Разом $26.00. 

ВІДДІЛ ч. 218. 
По $1.00: Д-р Стахура P.. Ста-

Союзівка: Ставок 

По $2.00: Цимбала С . Кат- хура М., Стахура И., Гружов-
ринік О. Вахусовнч М.. Середа (ськнй В^ Падучаќ І., Петруќ В., 
А., Мнрокюк К., Новаківськнй 
В., Федорів М., Козак І., Марко 
П., Семеннна В.. Кравець Д., 
Корейко М.. Вахусовнч А. 

По $1.00: Гребеняќ І.. Гребе-
няк С , Гребеняќ Ір., Кудркк О.. 
Наконечний А., Грабовський С , 
Керницькнй P.. Грот С . Крочак 
О., Крочак М., Крочак Б., Кро-
чак І., Крочак М.. Кетзпнюк А.. 
Богданович А.. Салюк Г . о. Ле-
хіцькнй І., Пакаявк М., Гресько 
В., Мадўрас Ю., Іванів К.. Тур-
чвн І., Турчнн Т., Сокальчук 
Дж., Новак М.. Лукин Е., Проц-
ків С . Гнатів П.. СвЃат М.. Са-

ВІДДІЛ ч. 222. 
$3.00: Вородайко К. 
$2.00: Менцінська І. 
$1.00: Вілик И. 
Разом $6.00. 

ВІДДІЛ ч. 223. 
$10.00 з каси Відділу. 
По $5.00: Завой П.. Гринчн 

шин Іван. 
По $2.00: Скопяк С . Фіняк 

П . Гулка Г. 
По $1.00: Шопяк С . ЧоліЙ Т. 

Максимиќ М., Мороз А., Стецу -̀ч 
ла В.. Капустянськнй А.. Грн-
цай В.. Котлярчнк М.. Фещак 
Д,, Ќостів М., Маз)ф І., Корно-
ва П. 

Разом $38.00. 

ВІДДІЛ ч. 232. 
По $1.00: Газдайко Т., Годзик 

Ю., Пандрак І., Пандрак М., 
Ріпка М., Снрко И.. Сонько В., 
Сонько С , Андрух О., Андрух 
С, Вархолнк К., Піхота І.. 
Рак А. 

Разом $13.00. 

ВІДДІЛ ч. 235. 
По $2.00: Ратич В.. Шостак І.. 

Теплий А., Бобер М., Кушнір М. 
По $1.00: Вобак І., Вульчак 

Г , Завойський М., Шумський 
Г., Крупяннк І., Андриц І., Грод 
Ю., Страхоцький В., Данько М., 
Вобак Л.. Вобак П., Андриц Ю.. 
Лисиќ В., Масник М., Данько В., 
Вобак М.. Андриц М,. Томашів-
ський М. 

Разом $28.00. 

ВІДДІЛ ч. 236. 
По $1.00: Шкирпан М., Шќир-

пан М., Федчак Г., Черешпьол-
сьішй О., Цибульський І.. Цн-
бульська А., Галицький І., Га-
лнцька А. 

Разом $8.00. 

. ВІДДІЛ ч. 238. 
По $10.00: Давнскиба Ннкола. 
По $5.00: Буцяк Іван. 
По $2.00: Сслінськнй Д., Мо-

роз П., Бортник Д., Попович П., 
ВоЯтќі ѓі О., Осадца В., Федусь 
П., Гоц В.. Письменний Т. 

По $1.00: Федорснко Н., Мель-
ннченко О., Калиннченко М.. 
Помнлуйко К., Николенко Д., 
Ясінськнй П.. Школяр М., Ті-
люпа Е., Василів М., Сслінськнй 
Е.. Сслінська А., Масний І. 

Разом $49.00. 

ВІДДІЛ Ч. 240. 
По $1.00: Запаранюк А.. Сте-

цяк А., Олінкевич О., Владика 
П., Владика Ю.. Венґрин П., 
Кузняќ П., Внцько М., Бнцько 
С . Мацях В., Мацях В., Гладун 
І., Гладун С , Палайда Д.. Вир-
ста С , Олеќсів Г., Столяр В., 
Сенќів В.. Біжиќ А., Гатлан Т., 
Стецнк Д., Мозіль Д., Коровій 
І., Уднч М.. Ванкевич Д., Шу-
бнн П.. Гошуляк Ю.. Свет М.. 
Зварнч М., Карпяк В., Карась 
Г.. Самокишин В.. Соляр М.. 
Зінко Н.. Шумей А.. Барилка Н. 

Разом $36.00. 

ВІДДІЛ ч. 243. 
$2.00: Білнк Л. 
По $1.00: Ќостюк П., Рома-

яюк П., Гаврншків І.. Міське-
внч В.. Міськевнч О., Швець В.. 
Тупиця В. 

Разом $9.00. 
ВІДДІЛ ч. 245. 

$3.00: Скалоцькнй М. 
По $1.00: Велика А.. Бойчук 

М., Гнатюк Е., Дитиняќ І.. Са-
бат И.. Скоіюпад М.. Бойц%чі І., 
Стадннк П., Сабат І., Трух В.. 
Трух И. 

Разом $14.00. 
ВІДДІЛ ч. 248. 

По $2.00: Сподарнк С , Спо-
дарик В. старш. 

По $1.00: Сподарнк В. мол.. 
Сподарик М.. Притула Г., Прн-
тула П . Москалнк `Л., Тукср P.. 
Тукер А.. Москалик К.. Пилюќ 
І., Пнлюк А.. Семчук І., Ќоці. 
П.. Лех І.. Дуліба Д. 

Разом $18.00. 
ВІДДІЛ ч. 247. 

$2.50: Тиравськнй К. 
Разом $2.50. 

ВІДДІЛ ч. 248. 
$3.00: Кобнлянськнй М. 
$2.00: Кашуба М. 
По $1.00: Кобнлянськнй L, Ко-

ВІДДІЛ ч. 2М. 
Платек Т. $3.50. 
По $2.00: Сенцьо І., Тнмчн-

шин М. 
По $1.00: Чубок В., Романн-

шин В., Вовк М.. Клик А., Ста-
сюк А.. Тимчитин М., Лемішка 
О.. Котик А., Глова В., Улан 
М. Лован П., Романишин В.. 
Грннько Я., Зін Ю., Повлюк І.. 
Селг.ман М,. Мілько М. 

Разом $24.50. 

ВІДДІЛ ч. на. 
З каси Відділу $30.00. ' 
Ралом $30.00. 

ВІДДІЛ ч. 2Д7. 
Квасний Йосип $5.00. 
По $1.00: Бемко Д., Вережан-

ськнй М., - Вережанськнй P.. 
Брик А.. Брик І., Гаврнлюк Т.. 
Ямчук К.. Новак Н., Пітак В.. 
Пітак С . Скегар Н., Скегар Г., 
Сильчак П.. Снльчак П., Шпнр-
ќа Н. 

Разом $20.00. 

ВІДДІЛ ч. 259. 
По $1.00: Парѓика А., Мая-
як М. 
Ралом $2.00. 

ВІДДІЛ ч. 260. 
По $1.00: Мацук В., Мацук 

М.. Мацук Б. 
Разом $3.00. ' 

ВІДДІЛ ч. 261. 
По $1.00: Савицька Ц., Вітео 

С. Вітео М., Черчовнй А., Чер 
чоннй М., Черчовнй С . Сме 
рсцькчй А., Смерецький С , Сме 
рецькнй М., Смерецький І., 
Стадллк І., Стадннк Ілля, Пана-
релло Г , Вітео Е., Гульда П., 
Гульда М.. Гульда Г., Аркатин 
П., Аркатин Е., Аркатин Н., 
Карпаўх А., Врубель М., Арка 
тин І. ‚Аркатин М., Касацца М., 
Касацца В., Черковий С , Вас 
сано С. 

Разом $28.00. 

ВІДДІЛ ч. 262. 
Прийдўи О. $2.00. 
По $1.00: Прнйддун І., Прнй-

дун Г . Берій С., Верій Л., Прнй-
дун А. М., Фулср Л,, Фулср І., 
Вайш ІД. 

Разом $10.00. 
ВІДДІЛ ч. 264. 

З каси Відділу. $5.00. 
Разом $5.00. 

ВІДДІЛ ч. 266. 
Федншин Ева $5.00. 
Разом $5.00. 

ВІДДІЛ ч. 289. 
По $1.00: Бамбуровський Д., 

МакКомс С , Панчишнн О., Ру-
дий П., Руда М., СоколовськнЙ 
М.. СоколовськнЙ С, Соколов-
ська К., Ціпура О., Панчишнн А. 

Разом $10.00. 
ВІДДІЛ ч. 270. 

По $7.00: Гидкий Степан, Пар-
ніцькнй. Евген. 

Гіль Т. $3.00. 
Варан М. $2.00. 
По $1.00: Пігура Н., Яцків О.. 

Носоиоцькнй М., Гріца С , Ж; 
дриськиП, В., Островськнй ( 
ЛГцц!, І., Кориќло А., ГІЛЬ 1 
Вуткоаськнй В., Крайніїќ М., 
Турчннськнй М., Заяць Н., Ка-
цюба І. Д у м а Л., Світниць-
кнй П. 

Разом $36.00. 
ВІДДІЛ ч. 271. 

Салиґа В. $3.00. 
По $2.00: Чучман Д., Девуш 

Г 'Чопко І.. Німець П. 
_ П о $1.00: Левуш Т., Левуш 
`В., Левуш П., Левуш А., Шарах 
К., Сулівая М., Лент А., Чопко 
М., Осташевський М., Василюќ 
М., ПассльськиЙ В., Пассльська 
М., Васильович М., Черкне В., 
Руднй В., Витязь О., Валь П., 
Теплюх А., Теплюх А., Іва-
ионьків L. Дучій М., Романишин 
ТІ., Романишин А., Шабан М,, 
Шабан К.. Рущак М„ Мартн-
няк Н., Гричаннк П., Гричаник 
М.. Смолннськии М., Чех Т., Ле-
вуш М. 

Разом $43.00. 
ВІДДІЛ ч. 273. 

По $1.00: Вільчевський І., 
Вільчевська А., Флатлсй Н., 
Пурпура Ф.( Наконечний І.. Ре-
ваковськнй І., Розе І., Сівняй І. 

Разом $8.00. 

Н„ Л а т і в Я , Свищуќ І., Пасіч-
ник І., Бачинськнй В. 

Разом $13.00. 

ВІДДІЛ ч. 287. 
Паскович Павлнна $5.00. 
По $2.00: Цьолко В., Лсвиць-

ка Я., Маѓўра К., Сохан В., Ли-
твиняк Т., Сокевицькнй Ю., Со-
нсинцька С , Лісний В., Думан-
ськи М. 

По $1.00: Д-р Грушкевнч Н., 
Д%'манська Ю., о. Профета Д., 
Влянк О., Мичковськнй І., Ко-
ритко І. 

Разом $29.00. 

ВІДДІЛ ч. 288. 
Братство св. Димнтрія $10.00. 
По $2.00: Віланнч Ю., Маца-

ляк І., Паращак М., Мадрнга І. 
По $1.00: Варна М., Газнн С , 

Саврук І., КІндзсрськнЙ Н., Му-
шастий Д.. Врус М,, Кішлан П., 
Чайка Ю .‚Німий П., Муша-
стий М. 

Разом $28.00. 
ВІДДІЛ ч. 289. 

Гусар Біллям $10.00. 
По $2.00: Гусар М., Гусар А.. 

Головка С , Головка Н., Задо-
рожний Т„ Пнчак П. 

По $1.00: Дрон П.. Татиґа В., 
Теліга І.. Репік І., Шутер P., 
Головка М., Овад С . Мищук 
І., Шевчук І., Дворький М. 

Разом $32.00. 

ВІДДІЛ ч. 298. 
Федаи И. $5.00. 
Зслінськнй П. $3.00. 
Земледух М. $2.00. 
По $1.00: Веднарчук И., Вед 

нарчук М., Веднарчук А., Балд-
бан И.. Балабан О., Балабан P., 
Чайковськнй Т., Черон В„ Че-
рон М., Чером С , Храпчо Г., 
Храпчо С , Храпчо С , Кропч( 
П., Демко П.. Демко К , Деркач 
Е. Деркач А., Дуткевнч М., Га-
рачмак Б., Гарачмак А., Голов-
чак М., Капітула М., Коваль І . 
Коваль Т., Коваль П., Коваль 
Е., Комінко І., Лобур І., Лобур 
М., Лобур Е., Любінецькнй М. 
Любчик ЃІ., Любчик А., Любчик 
В., Любчик І., Прокопиќ М., Ма 
рійка М„ Різник М., Річардс О., 
Тулсйбіч Д., Тулсйбіч 3 . , Вар-
чак Д., Земледух П., Зарічняк 
Г., Зарічняк К , Дмитрів С. Га-
рачмак І., Гарачмак В., Різних 
Е 

Разом $60.00. 

ВІДДІЛ ч. т . 
По $2.50: Д-р Макарушка Я., 

Макарушка М. 
Тихманович Ю. $2.00. 
По $1.00: Сеніор А., Жуков П., 

Гаврилів P., Гаврилів Г.. Гав-
рнлів А., Яр Н., Дідух А. Дідух 
Ю., Круглій Ю., Морозоввч А., 
Морозо`п#ч В.. Москалик К., Мо-
скалик М.. Москалик А., Ощнп-

Союзівка: Вілли „Полтава" 

ко Д., Ощнпко К., Пазь М., П1-
няга Е., Піняга М., Піняга С , 
Піняга .Т, Піияга М., Піняга В., 
Піняга В., Сндор О., Сидор Я., 
Сидор І.. Сндор Д., Сндор С , 
Сндор О., Сндор P., Швед К , 
Швед С , Діднк О., Діднк В., 
Гупало L, Гупало Дж., Кіт П., 
Михайлів P., Тихманович А., 
Завадюк І., Дідоха Т. 

Разом $49.00. 

ВІДДІЛ ч. 299. 
Сидорович Степан $5.00. 
Разом $5.00. 

ВІДДІЛ ч. 801. 
Мацкевнч Снльвестер з роди-

ною $5.00. 
По $1.50: Домаичук Л., До-

маичук А. 
По $1.00: Савчнн М., Січев-

ськнй ЇС, Іващук В., Матераць-
кнй Т., Гавлічинськнй К., ІІІтог-
рвв М., Мндзяк А ,̂ Заремба П. 
K-^AS0^rih^00. " 5 

ВІДДІЛ Ч. 304. 
По $1.00: Бондаренко П., Са-

мійло Н., Самійло А., Шарван 
В., Вернеівський Е., Новнцькнй 
В., Шарван М., Бондаренко В., 
Пошнвайло А., Процншнн Я., 

__р _ т _.. w Васг.чко Ві, Воидарвнко Т., Я-
ськнй 6., Лободоцький 6.Г Ма-1 воренко М., Гошовськнй Н^ Ле-
лииовський С , Школьник В.. І витська М.. Поточак Ю., Гнатиќ 
Дулька С , Крупяк Я., Столяр І., К., Левнтськнй О., Шафран М., 
Васильченко А., Черевешський Завіска М.. Пятак М„ Манко 
А., Стефанюк І., Сушицький Н. К., Софрон В., Гнатиќ М., Яво-
Дубрівннй Д., Сабатюк В., Па- рейко В.. Слободян М., Кущнір 
піж Василь, Кордуба P.. Кор- В., Слободян І., Процишин Г., 
дуба І., Березюк Т., Дзядик І., Костишнн І., о. Жук І., Цар П.. 
Казісвнч Л., Федак Е., Кіянчук Грубяк І., Грубяк А., Коваль А., 
А., Любінська А., Чериг`а Я., Коваль С , д-р Пасічнаќ В., Сла-
Михайлишин Г.. Галас P., Ян- бак С , Сенів М., СіЛецький В., 
ко Н., Савка М.. Демчук Я.. Скробала Н., Войчак Ю., ВоЙ-
Яремій С , Вальон В., Кіналь Ю., чак А.. Вях І.. Ваврів С , Вер-
Королишин Г , Стружовський І. неївська М.. Завіськнй М., Бе-

Разом $105.00. резук П.. Боднш І.. Водиш С . 
{Вирва М., Байко А., Цар А., 

ВІДДІЛ ч. 290. 

Іваниќ М. $2.00. 
По $1.00: Бартош Г , Бавров-

ська P., Бернаднн М., Вілнк А., 
ВоЙко С , Брозовська С , Цілин-
ськнй Е., Цілннська О., о. Ці-
ливський І., о. Цілннськнй Ю., 
Цілинськнй В., Цілннська М., 
Хімлк М., Хімяк А., КуГан І., 
.Чермак М., Корчинська М., Ке-
Лср Ю., ОТроцька О., Папіз Е., 
Рушецька А., Шандровська Ю., 
Вільбур М., Винницька Е., Ан-
дрейчнк С . Петриќ Ф., Вендюк 
О., Блошків В., Хома М.. Хі-
мяк М, Хімяк В., Дивннч О., 
Попіна С , Попіна О., Вншнев-
ська М., Зубон П. Зубон А., 
Станкевич P., Чачка С., Сема-
нюк М., Бруфко Т. 

Разом $44.00. 

ВІДДІЛ ч. 292. 
Д-р Кібзей А. $25.00. 

; Кіяел Петро $10.50. v. и .с 
Діднк Вальтер $10.00. 
Михальчук Т. $4.00. 
По $3.00: Д-р Заду роп нч А., 

Войтовяч П , Дутќа А., Форись L 
По $2.00: Кухтян В., Мокрий 

С , Осідач В. 
Семеген Н. $1.50. 
По $1.00: Шейк Н.. Королн-

шин И., Трухан Г., Микулин 

ВІДДІЛ ч. 275. 

ВІДДІЛ Ч. 293. 
Олесюќ Ті. $4.50. 
Курис А. $4.00. 
Пишний П. $3.40. 
Мерена Н. $3.00. 
По $2.00: Кулик О. і С , Ва-

Гаровус М., Гаровус К., Комар 
І., Поточак І., Сушків Е.,.Васи-
лишнн П,. Войчак Л., Всрна-
Івськнй С , Заяць Н., Гнатиќ Н.. 
Іскало І., Вернаівська О., Ко-
телець М., Новнцькнй І., Войт-
ко В., Клнменко А., Решетило 
М., Завіськнй О, Проценко М., 

снлькевич 3. і М.. Ластовець- Новосад А., Новосад Л 
— . . т, . ^ . р а з о м J74.00. І кий L 1 А., Демидчук М. 1 О 

„ л л - о т- І По $100: Сверид О., Хроми-
.ЩЛИ$І Г Р ' У . ? ' ІПЯИ а ^ я L Гук .К. . Х а н е н ч у Г м . . ВІДДІЛ ч. S05. 

Гентош М. $2.00. 
По $1.00: Батіг Н .Батіг С. 

іжинська Е., Коромець І., Ще-
панхевнч С , НиГрнч А., Форд 
А., Гулай І, 

Разом $45.40. 

ВІДДІЛ ч. S07. 
Чопик Ілля $5.00. 
По $1.00: Чопнк М., Чопик 

Суляк М., Ткачишин М. 
Разом $22.00. 

ВІДДІЛ ч. 220. 
По $10.00: Кравчишян Іван. 
По $"5.00: Гараснм Григорій, 

Жовнірчак Петро. 
По $2.00: Кравчишип И , Ма-

ланчук П., Новак П. 
По $1.00: Вербяиий П.. Захар-

ко В., Медвецький И., Бойко Ю., 
ґат А., В р ^ е ц ь І.. Мнрон А.,'БІл%тцак Г . Дикий М., Грннчук 
Галунќа ТІ., Гнатів П., Осадчук Т., Сулима Л., Сніданко П., Пу-
М., Марків Д. Мороз М., Баке- хнла Н., Пуціло П., Гаврнлюк 

Лабай P.. Лабай С , Липка Д.. 
Чепіль І.. Кузенко А., Калќа С.,, __ _̂ 
Корецький Н., Кріль І., Кузен-, билянська А., Кобнлянськнй Т 
ко М., Мельник С . Мельник Н., і Кобнлянськнй И., Кобилянська 
Шубеляк С . Сорока М., Сорока К., Кашуба Е.. Каш.уба К . Бру-

дер L, Рітцак А., Русцін Е., Ла-
бяк П., Огар О.. Шило В., Тур-
чин П., Заплітний П , Задорож-
на М., Прийма С , Маќс С , Ма-
скула М.-; Масќўла М.. Масќўла 
В., Мудрий С , Зі'вќе А., Зубі:о 
К . Зубко P.. Дмитриќ С. 

Разом $31.00. 

ВІДДІЛ ч. 252. 
По $2.00: Процик В., Піиіло І. 
Вічаќ Е. $1.20. 
По $100: 120 членів Відділу. 
Разом $125.20. 

М.7"Врндун В.', Вридун М., Co- Ол'еќсюќ О."Маѓаріик О.. Дикий 
сульський L. С Д ^ " , " І ? Й

Г І І , М.. Ярмій І., д-р Сочинський. 1 1 0 9AJUUi а а і и „ _ „ , 
Сосульська М Гречин М., Гре- ^ ^ ^ т николяк Г . Чор- Семенюк Я.. Дацко Д.. Годова-
чило С Гречйп Д . Пречий А.. Н К ) К м Пилипяк 3., Сланій- и е ц Ь І.. Сорокаяич С. 
Ќостів В., ЌостівіМ., Ќостів С ськвЛ м - Гуцдлюк Л.. о. Воя- Вітишнн М. 50 п. 
Ќостів Т., Щупляк І., Шамвель 0 B C b K H f l м Мизак В., Пиро- разом S8 50 
Г., Юрків М ..Юрків М. ' — - ! " - " " # " 

Разом $19.00. 

ВІДДІЛ ч. 276. 
Лазар Е. $3.00. 
Прншляк П. $2.00. 
По $1.00: ПрокоПовяч И., Ге-

бет Дж., Гебет Ф., Глиста О.. 
Ма'ѓніќ С , Аядрус М., Вобак І., 
Білиќ И., Білиќ М.. Галиш Л.. 
Ќміх І.. Кухарський І., Кухар-
ська К , Лазар Г , Лазар Е., Ла-
зар В. ‚Снбіиський М.. Сухий І.. 
Фуке М., Цибак В.. Драб Д . 
Фезар Т., Гринейич М., Ќрис О.. 
Криє Г., Лисейко П.. Лисейко 
М., Полюга Ю.. Ўстан А., У-
стан А. 

Разом $35.00. 
ВІДДІЛ ч. 277. 

По $2.00: Вузяк Н.. Борей-
ко Е., Чубатий P., Гафткович 
В Гомоткж О. 

По $1.00: Мокрицький А., 
ДерлнДН В., Михаліцький Г , 
Лсх B J Коваль Л.. Ткачук М., 
Селеман І., Кущаківський П., 
Зеленюќ Н., Красій І., Яросе-
внч К,. Грот А., Ткачук Я., Со-
коловський П., Скябіцькай Т.. 
Сороковськяй Ю., Боднарчук С . 
дутќа В., Сабаи І., Даинлюк А., 
Яросеввч М.. Придзімірський П. 

разом $32.00. 
ВІДДІЛ ч. 280. 

Запоточннй Онуфрій $5.00. 
Яґелло М. $2.00. 
По $1.00: Яворський L, Бадан 

М., Майхер С, Петращук С . 
Рувяьовськнй Р. 

J азом $12.00. 

Водоспад на Союзівці 

ВІДДІЛ ч. 281. 
Бачвиський Лев $5.00. 
По $1.00: Довгань І., Вукшо-

ваннй А., Сірий М., Гаврнлюк 

ВІДДІЛ ч. 295. 

ЛуЦь Т. $2.50. 
По $2.00: Зепко О., Петруха 

А., Сидораќ С , Сидорах С , Ле-
щук В., Починок В., Починок 
P., Сокольський А., Демко И., 

шЛ _, . _ _ , . . . _ Варан Д., Варан М., Галоизка 
М., Пулќ В.. Вітяк М.. Галамайід. , Налнсник Ю.. Вараниќ А.. 
В., Дудівка С . Дреслер С , Го- Вараниќ О., Сідлярчук С," Тн-
лубка І.. Філяс М, Кос П.. Гар- м е ц ь н . , Тимець Xt, МакФі М., 
бар С , Кілека М.. Сѓашків Г . пратер А.. Назар І., Старўшоќ 
КорШта Г , Зепко К., Славич П. , І

Е # ( старўшоќ R , Старўшоќ М., 
Пивоячук Е. і м у д ґ е С , Геба А., Галій Н., Га-

По $1.00: Верегуля С , Моска-'пій А., Кругляк І., Кругляк R , 
люк С , Іваицьо М.. Яворський, Стецько P., Верегулька С. 
С,. Хорощак М., Гайда П., Зеп-
ко І., Снник О., Когут М., МІ 
скало Д., Прокопів В.", Гоптко І., 
Вільха Н., Вронкович Г , Яцеч 

Разом $37.00. 
ВІДДІЛ ч. 808. 

По $1.00: Івасншнп П., Івася-
ко П., Сахарнецьіагй Л„ Міню ' пц,,, М м івасншин М., Івасншин 
А., Судомир М., Моторович О м. . Сокальський Д., Воцуаяк Г.. 
Різник Д., Матвіїв С , Велей В. ТопоринськяЙ П., Коробій С , 
Матчншин С . Олійник Л., їв? Павлишив І - Вакай Д., Каслі 
нищуќ Н., Осередчук А. Г.. Данќо А.. Троян П., Заяць В. 

Разом $62.50. 1 Разом $14.00. 

ВІДДІЛ''і . $09. 
По $1.00: Феддеь О.. :Ковас 

П., Кобас Н., В а ѓ Ш А., Варіяр 
А., Зайсов І., За4Цов А., Ярн-
чевський С , Ярмчевська " А., 
Демко М., Варіян І., Роман П., 
Платќо Т., Гормав Т., Гривнаќ 
П , Кінаш L, Ярема М., Яре-
ма А. 

Разом $18.00. ' - -
ВІДДІЛ ч. 310. 

ДолгунМ .$4.00. 
Томчук В. $2.00, 
По $1.00: Долгўп І. ‚Федас П„ 

Федас М., Федас М., Федас П„ 
Марќ А., Сенншнн Н., Сенишин 
В., Сенншнн О., Вясоцька М., 
Мнкудяк А., Раба. А., Раба FL, 
Шимко В.. Шийко П., Сторо-
шпс А., Стороаяк І,, Сторониќ І., 
Сторониќ L, Стороняк В., Ско-
лоздра L, Сколоздра Г., Ско-
лоздра М., Сколоз'дра В., Гогаи 
С , Рибак І., Рибак 'А. Рибак Г„ 
Кўрилас Е., Кўрилас Т.. Кор. 
било А., Корбила Г л Сороцькйй 
L, Сороцька О .Д іл іон А., Тиж-
нвк t , Варі Е., Пясезька М., 
Слязнк М., Слязнк` А. ' ' 

Разом ,$46.00. f- ' 

ВІДДІЛ Ч. 812. 
По $1.00: Хміль В., Хміль М., 

Хміль Ю., Хміль 'Л., Хміль В., 
Хміль Ф., Гўлей, А:, Гўлей М„ 
Гўлей Н.. Гўлей П., Гўлей А.; 
Вілецький М., Шлецькнй С^ В1-
лецька А., Савчак.М., Савчак 
С , Шарик М.. ІШрнк Ю.. Каз-
лов П., Казлов і).'.'"Іааськів А.. 
Дацко І., Кучаредев М., Вазар-
ннцький Л.. Полероаький М. 

Разом $25.00. " 

ВІДДІЛ ч. 314. 
По $1.00: ДеАмЦсо О.. Гашіяг 

Е., Стець И., Стець М.. Отець 
К., Стець М., КЬлесар Е., Мі-
халко-Стець М. ' ' 

РАзом $8.00. і ' 
ВІДДІЛ ч . $їв. 

По $1.00: Ковтун П., Ковтун 
А., Кучмій Н.. Кучмій А., Куч-
мін В., Гурянськнй. В., Гуряи-
ська М., Пригода Л , Пригода 
Т., Прнгода Г., Вратусь Д., Пан-
чишнв Я., Іванців В., Іванців 
С , Магомет Н:, - Магомет А., 
Скіц, М., Яніцькнд В., Юрків 
М., Стрілець Н., Дялька Н., Бі-
ловус В., Біловус А-.; Кульчнць-
кнй К., Гурянськай' Ю„ Росо-
ловсьхнй В., Пилипяк Н., Пн-
лняяк Е., Майка І,, КуОарнч Н., 
Кубарич А., Джунджа В., Ви-
соцький Т., Внсоцький І., Вн-
соцька А., Мельник Т., Мель-
ник В. 

Разом $37.00. . , - , 
ВІДДІЛ ч. 818. 

Саюк Василь $5.00. 
Саюк Степан $3:00. 
Разом $8.00. ., -

ВІДДІЛ ч. $19. 
По $1.00: Печіл`ь' В., Печіль 

К., Варановнч В., Пшик П.. Цо-
лінськнй П., Савчук А., Аавчук 
Я., Кнрчецькнй }і.,. Коник P., 
Вельґош Ю., Цал(нськнй В. 

Разим $11.00. 
ВІДДІЛ 'ч. 820. 

. Шулька Юрій $6,00. _, . . -
По $2.00: Малько L, МалькО 

О., Поліщуа;0.,-ПояИясгтѓ"Аь, K-JX^"^ 
Завальняк М., Вадзай П., Хар-
халіс О., Івах1в-.0.. Емха Д . , 
Гоїн М., Мяхальчук П-, Левко 
Ю., Пісецькнй ДГІ Радь L, Ро-
мановськнй В., Семенќів Я., 
Стасюк В., Зобні в `М., Слввха І. 

По $1.00: Байда -А., Богдан 
В., Білих О., ВавьовськнЙ L, 
Бойко В., о. By Лавка В., Хай 
Т., Харншнн А.,"! Хомішак М., 
Емхе П., Іванович. Ю„ Голо-
вацький О,, Гавррлеяко Г , Я-
рема К., Яремќо Н.. Яворський 
М., Яремчук С , Каміиський В., 
Кос Л., Крнсовата 'М., Конар-
ська М., Кузнк С.,і Лазорко №. 
Лаба P., Лаба Г.п Дучишнн VL, 
Мартинів Г , Мармаш И., Нн-
кула Т., Подоляк Л., Подоляк 
L, Підгорниќ Г., Пацела Д., По-
ліщух С , ПоповичіТ., ПоПереч-
иий С , Пересада -В., Радь А., 
Ратич А., Сцібайло.П, Семен-
ків И., Семенќів М.. Семенович 
М-, Савак Я., ^.Скнрчук I t , 
Шулька Т., Шулька П., Шуль-
ка L, Шулька Н.^Стецяк С., 
Тарас М., Вавриків` Н., Весо-
ловськнй Д., Вітвяко P., Здор 
А,, Сушко Я., Оушко В., Дерій 
О., МакГарІ А. 

Разом $102.00.. . -

ВІДДІЛ' fcvSSi. 
По $1.00: Baptftr' М., Белюх 

Гм Вілик L Вгаковськнй В., 
Вучковська П., ВаА)як С , Воиік 
І., Німчук С , Костира И„ Ко-
ствра P.. КостяраІ І-, Чук Д.. 
Чук А., Чук П.,-`Цюх Т., Цюх 
К., Цекот В., Це`кот М., Д з ю -
рачхо Ю., ДІякон.В,. Діякон О.. 
Івасів А., Івасів,М., Івасів П„ 
Фука Т„ Фука Т., Фуга Я , Фуга, 
Е., Гозіяш І., Фавіяґер О., Ра-
дель М., Након^чаИЙ Н., На-
конечна Т.. Омел^ьхо В.. Охрп-
мович С , Раковська А., Со-
сецький М., Садовеькнй И., Са-
іовськнй І., СадовСька М., Сту-
бінськяй Н., Шабо М., Ввиниќ 
П., Винник М., Волосяяська М., 
Зозуля П., МаросеИ М., Воля-
нік Д., Гнатів Г , Гальман А., 
Іванюк В., Іванюк М., Івасяќ 
R , Івасик Ю., Ямуосвнч 11. , ,^-
нуссвнч А., Яяуссвич Л., Ку-
рнляк М., Якимець К., КурнЛо 
В., Кухта М., К у ж а М., Люба 
а , Люба С , Ііоиі$р Ф-. Маи-
друсяк І., Мандр$'сяк А., Не-
с т о р а 

Разом $68.00. 
ВІДДІЛ к ш, ` 

По $1.00: СеПн О", Карач L, 
Калакура М., Дўбає К., Дубас 
А., Прихода О., Хурма X. 

Разом $7.00. 
ВІДДІЛ ч. 323. 

В-во св. Володвмнра $18.00. 
По $5.00: Ярена" Петро, Кар-

хут Ннкола. 
Федаи В. $4.00. . , 
По $2.00: Якпяшнн Н., Янчп-

шин Д., Білнк М. ̂ п . 
По $1.00: Яремќо,. Д. . Ярем-

ко М^ Федан М., ДевуСь М., Ко-
сик А., Косяк Б.; Криќли вий 
М.. Воруцький Т..' Кондрук В., 
Машута Т., Муз"аі({а В., Кламо-
вич Л. 

Разом $50.00. ,' -1. 
ВІДДІЛ 4 884. 

По в і . 0 0 : ГброхІвськйЙ А„ 
Струк І., Вурак Н.: Гриторчук 
Г., Венгринюк L, Кухарський П. 

Разом $8.00. . . t 
(Продовження буде ) 

. 
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СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 4-го ЛЮТОГО 1954. 

Мирослав Нророп 

СУЧАСНА ВИЗВОЛЬНА `БОРОТЬБА 
УКРАЇНИ Й ЕМІГРАЦІЯ 

(9) 
Висновки і з дотепер сказа-

ного про сучасний став укра-
їнськоі визвольн'оЃ справи мо-
жуть бути такі: " 

1. Центр української внз-
вольної справи, с 'на Україні й 
орієнтація на'власні сили ук-
раінського народу, як на го-
ловний, а на Зовнішні свли 
як н а допоміжний елемент, 
може зберегти`. еміграцію і 
весь нарід відупбстінних хн-
тань у розціацГ своїх шанс в 
залежності від б ільше чи мен-
ш е сприятливо? ситуації. 

2. О с н о в н н и и ' елементами 
снлн українського народу в 
боротьбі за державність с : 

а ) найширщі народні маси 
України, її селянство, робіт-
ннцтво й інтелігенція, які всу-
переч тискові московсько-
большевицької'системи, прах-
нуть різними шйяхами до від-
нови справді незалежної ук-
раїнської держави та проти-
ставляються намаганням ро-
сійських імеріялістів знищу-
вати український нарід. 

б ) сам ф а к т v формального 
існування окремої української 
держави, хоч п о б а в л е н о ї ук-
раїнського змісту, але держа-
вн, щ о в майбутньому дас нам 
скорші шанси .на визнання 
зовнішнім світом, т .та заступ-
лення сучасних-'агентів Крем-
ля справжніми, репрезентанта-
ми укращськбго'-ндроду. Вод-
ночас, всупереч чолі й інтере-
сам Москви, яка мусить толе-
рўвати існування українсько-
го народу, вироЬтають в рям-t 
ках цієї УРСРч'иевні чинники 
української сили, напр., ф а -
хові кадри, які доконечні для 
існування модерної держави. 
Сьогодні ці сили, з принципу 
служать Москві, але завтра 
опиняться виключно на с л у ж -
бі у к р а ї н с ь к о м у народові. 

в) наявний -на`-українських 
землях революційно-внзволь-
ний рух , який в сучасний мо-
мент мирної міжнародної об-
ставовн підтрнчус в народі 
віру в ідею повної незалеж-
ностя та кличе-До витривалос -
ти, в майбутньому м о ж е ста-
ти центральною точкою, ,нав-
коло якої будуть єднатися ор-
гахізовані с а я # - - народу. В і н 
м о ж е .в д д г і д в ^ с я т у а ц д . с т а о г 
рнтн певні доконані факти н а 
українських землях, щ о з ни-
мн мусітимуть р а х у в а т и с я чу-
жннці . Б е з ' такої органі зо ва-
ної снлн в крютїннін ситуації 
на Україні, 'важко думати, 
щ о б зовнішній,,сц†т визнав на-
ш е право на н е з а л е ж н е існу-
ванни. Водночас, .в періоді бо-
ротьбн сучасний'ї ї зміст і про-
грама с великоќ^ зброєю для 
поборювання . російського і.м-
періялізму та" бОльшевнцькоі 
реакції на українських зем-
лях. "`'і 

Окремими елементами, що 
ними визначається також по-

ложення українського наро-
ду, є снлн зовнішні, яких ролі 
тут не розглядаємо. Згадати 
тільки треба, щ о сили ті тво-
рять передусім поневолені на-
роди СССР, які с в тотожній 
як Україна ситуації і також 
прагнуть до національного і 
соціального визволення. Во-
ни є природними союзниками 
українського народу і тільки 
спільними силами тих наро-
дів можуть бути завдані ус-
пішні удари знутра боль-
шевицькій Москві. 

Н а скріплення позицій уќ-
раїнського народу впливає та-
кож зріст тих сил в позаболь-
шевицькому світі, які свідомі 
всієї небезпеки збоку агресив-
ної Москви та готові їй проти-
ставлятнся і тим самим допо-
магатн поневоленим народам. 
Сюди належать також вели-
кодержави Заходу , зокрема 
ЗДА.'Поскількн вони с сьогод-
ні вирішальною загородою 
для дальшої большевнцькоі 
агресії. ї х значення д л я внз-
волення поневолених народів 
СССР може стати д у ж е вели-
1се, якщо в боротьбі проти 
Москви вони знайдуть зрозу-
міння для національних і со-
ціяльних прагнень тих наро-
дів і зу'міють їх піддержати і 
тим самим завдати остаточ-
них ударів московському 
большевизмові. 

7. Місце та вклад еміграції 

Яке ж місце в такому ста-
ні українських сил і шансів 
займає українська еміграція? 

В ж е на самому початку зга-
дано про деякі нерівні оцінки 
ролі і завдань української емі-
грації. Вони зводяться до то-
го, що центр української проб-
леми знаходиться не на укра-
їнських землях, але на емігра-
ції, бо, мовляв, Україна сьо-
годні в такій ситуації, що хто 
зна, чи там взагалі можна го-
ворити про якісь незалежні 
українські дієві сили. Зробле-
ний вище огляд сучасних сил 
українського народу вказує 
на те, щ о такий погляд с не-
вірний. 

Д е х т о з прихильників тп-
к и х поглядів каже , щ о ніби 
з а тим промовляють прігкла-
д и інших народів, мовляв, так 
визволялись, наприклад, чехи 
чи поляки. Н а це треба відпо-
вісти, що у відношенні д о по-
ляків це тільки частинно від-
п овід ас правді, бо там б у л а 
також боротьба на рідних зем-
лях . Але , коли б навіть виз-
нати слушність за таким ро-
зумінням щодо тих народів, 
то, нажаль, наша ситуація с 
зовсім інша. 

Бо хто, які реальні сили, 
могли протиставитись постан-
нню чеської держави, після 
того, як упала австро-угорсь-
ка монархія в 1918 році? Хто 
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В СУ$ТУ, 6-го ЛЮТОГО 1954 Р. 

в УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ ДОМІ 
18Ьг63 Fleet Street, Jersey City, N. J. 

Початок о і`од. 8-ій веч. Вступ $1.00 разом з подат. 
Комітет Товариств запрошус всіх Громадян на цю 

ѓі.̂ і забаву. 
До тадців гратиме оркестра п. Снігура. 

ІЗуфет у власному заряді. 

АМЕР^УКР. ЌЛЮБ І ВІДДІЛ УНСОЮЗУ 
-.' в Central Falls, R. І. 

f - " ' — влаштовують 
В СУЙОТУ, 6-го ЛЮТОГО 1954 P., 

о год. 7. веч., у відновленій великій залі 59 Central Street, 
4.-Г Central Fails, R. I. 

ТРАДИЦІЙНІ ВЕЧЕРНИЦІ 
на які запрошуіоть все Українське Громадянство стейту 
Rhode Island і околиці. . , Управа Т-ва. 

УВАГА! ДЖЕРЗІ СИТІ Й ОКОЛИЦЯ! 
Подається до загального відома, що в місті 

Джерзі Ситі 'засновано 

УКРАЇНСЬКУ ДУТУ ОРКЕСТРУ 
.„С У Р М А". 

що поставила собі за завдання служити українсь-
кій Спільноті на музичному полі. 

ОРКЕСРА провадить нормальне навчання 2 рази тнж-
нево, а саме: ќЛісного четверга від год. 6:30 до ѓод. 10 веч.. 
і кожної неділі'дід год. 12 полудня до год. А пополудні., в 
Укр. Народному Домі, пря 181 Fleet Street, Jersey Cfty, N. J. 
Оркестрою керус відомий фахівець в ділянці дутих інстру-
меитів п. Василь Задорний. 

Всіх, ЩО бажали б стати членами оркестри, просимо 
звертатись за„ближчями інформаціямн на адресу: 
UKRAINIAN BAND "SURMA", 181 Fleet S t , Jeney Oty, N. J. 

. ' За управу Оркестри: 
Я. ГАВЎР, голова П. BOX, секретар. 

міг протнставнтнся відро-
д ж е н н ю польської держави, 
КОЛИ ВСІ ЇЇ гейірістт^ ХОДІ ТВ,-
кож розвалились? 

Зовсім іншою с ситуація в 
нас. Передусім немає в нас 
гарантій розвалу СССР, а кр-
ли навіть д о того прийде, то 
і тоді ми матимемо д о д і л а з 
величезною небезпекою від-
роджений російського Імперія-
лізму у нових формах. Про 
дальші шіяни володіння Ук-
ра їаою російські імперіалісти 
одверто говорять. Так ж е 
справу ставлять польські і 
чеські імперіалісти, якщо 
`йдеться про Зах ідню Україну 
і про Карпатську Україну, 

Щ о це значить? Ц е зна-
чить, що за всі ті території, 
за саме існування украінсько-
го народу треба б у д е боротц-
ся і то передусім а а українсь-
ких землях, обороняючи пра-
БО України до кожного райо-
иу і що в тій ситуації еміѓра-
ція з м о ж е відоѓрати велику, 
але тільки допоміжну ролю. 
Еміграція виконала б вели-
чезау ролю, якщо б вона зу -
міла здобути визнання зов-
нішнього світу д л я України, 
так як це здобула польська 
еміграція, добиваючись того, 
щ о у відомих 14 пі'нќтах пре-
зндеата Вилсона чнойш.мсь 
окрема точка про незалеж-
ність Польщі. Ц е одне з най-
більших завдань української 
еміграції, д л я виконання яко-
го повинні бути притягнені усі 
об'єднані наші політичні си-
ли поза межами батьківщини. 

В такій ситуації ясно, щ о 
вашим еміграційним центрам 
треба б менше турбуватися 
про те, хто майбутньою Укра-
їною буде правити, бо поскіль-
кн вона визволиться, там на-
певно знайдуться і її провід-
никн, а більше треба б імігра-. 
ції турбуватись про те, як Щ 
виконати ц ю велику свою до-
поміжну ролю щодо батьків-
щинн. Бо всі ми, щ о живемо 
на еміграції, знаходимось на 
одному із крил одного вели-
кого українського внзвольно-
го фронту і свій відтинок ми 
повинні боронити і з нього 
вести атаки на ворогів. Таким 
чином ми зможемо гідно спла-
тнтн свій борг перед Укра-
їною. 

Як ж е ж виконує CDOC зав-
дання українська еміграція? 

Щ о б відповісти на це пн-
таивя, треба васамперед при-
гадати, щ о н а ш а еміГрадія џ 
таких країнах - як Канада `чп 
З Д А тпивас в ж е декілька де -
сятиріч, щ о з а той час во-
на встигла створити цілий 
ряд п.езаперечних цінностей, 
що творять безсумнівний 
вклад у визвольну боротьбу 
українського народу. Ц е тре- ; 
ба зокрема сказати ПРО стару 
еміграцію, яка поибула на 
цей американський континент 
у зовсім інших умовах, коли 
навіть нашої національної 
назви не признавали, і коли 
українську працю треба було 
починати тут від самих під-
валин. Крім того, тодішній 
еміграції прихопилось також 
поборювати д у ж е великі труд-
нощі особисто - побутовоѓѓ 
характеру, коли тоеба було 
людям, щ о опинились серед 
зовсім ч у ж о г о світу, б е з знак 
ня мови й умов, брати пай-
пяжчу працю тощо. 

А л е незалежно від того, ко-
ли дивитись н а той пройдений 
ш л я х старої еміграції з пер-
спективи років, треба прнзна-
ти, щ о попри всі труднощі одѓ. 
стара еміграція, яку в біль-
шості економічні злидні вига-
няли з дому в далекі сторінќ. 
добре прислужилась у к р й н -
ськіД справі. Вона, побудз ва-
л а церкви і школи, вона ство-
рила союзи, вона матеріяль-
но довгими роками піддержу-
вала українські організації в 
Галичині й на Волині. 

- (Продовження б у д е ) . 

Хроніка Клівленду 
Від кінця листопада й no id-

нець грудня минулого року 
Клівленд говорив „у справі 
формальній", і ў ѓ , у теяеграм-
ному стилі, перелік річних За-
гальних Зборів, які в тому часі, 
відбула товариства ft організа-
ції Клівленду. 

29 листопада: Устаиовчнй 
Загальний Збір Т-ва „Рідна 
Школа". Приявних понад 100 
осіб. Доповіді: проф. Й. Радзи-
кевача (про наші виховні зав-
давня) 1 дар. Ждана (про до-
теперішню працю і стан Курсів 
Українознавства, що відбува-
лнся виключно заходами Вчн-
тельськоі Громади). Збір пряй-
яяв внготовлеяия статут Това-
рнства 1 затвердив висоту мі-
сячноі вкладки ва $0,50, впя-
сове Я .00. В члени зараз віш-
салооя помад 100 громадям. 
Крижму $25, з привітом, пере-
дала „новородкові" голова 33 
Відділу Союзу Українок Аме-
рихн, їм. Л. Українки, п. М. 
Ставнича (слідами СУ А, в ДЄ-
яквй час пізніше, пішов 240 
Відділ УНСоюзу, ім. полк. Е. 
Коло вальця, що рівнож склав 
на крижму „Рідвіа Школі" 
$25). Збір, що пройшов у пов-
ніп злагоді й гармонії, внбраа 
Управу: Івж, Іван фур — ѓо-. 
лова, Првтуляк — містоголова, 
В. Камінський — секретар. М. 
Кавќа — скарбник, проф. Чуч-
кевич — освітній реферонт, В. 
Кухта — імпрезовий. члени: 
Палка. Бушак. Адреса Това-
риства: 2083 W 11th S i . Oeve-
land 13, О. — телефон: PR 1— 
6627. 

в грудня: Загальний Збір 
СУМА. Приявиих 48. Осередок 
(ім. Б. Хмельницькоѓѓ)) мас 80 
старших членів і 41 членів 
„Юного СУМА". Ѓротовий обо-
рог за звітний р'к: $6.120. ма-
сткопнй стан: $450 (нсрухо-
мості). Внутрі сіллю осередку 
був Юний СУМА, ѓгід взівце-
вям проводом Я. Кужіля. Зав-
дяки своїм найменшим, кліп-
леадський осередок опивився в 
другій клясі (на всіх чотири) 
справности. „Рух" ўнутрі й ва-
зовні робила балетна група, 
під проводом балвтмайстра Ю. 
Русина (виступи аа „зустрічі 
Америки з Канадою", на з'їзді 
амернк. лікарів, на святі хор-
ватськоі державности, в Мюзік 
Голі й на телевізії), а далі 
„незалежна" спортова секція 
(раніш: УСК „Орлик"), під 
проводом Я. Потічного. Працюѓ 
вала теж музична секція, під 
проводом Дмнтренка. Важніші 
імпрези (крім вирахованих): 
літній табір Юного СУМА 
(32 учасники), посвячення пра-
пору, участь у „Флеґ Дей", до-
помога в збірковій акції ‚Діти 

Євгенія Дубас — голова. Ю. 
Тарнавська -— містоголова. Д. 
Потічпа — секретарка. О. Тар-
чанин — організаційна, Л. 
Гладка — культ.-освітня, М. 
Явнії — суспільна опіка. Комі-
тет „Мати й Дитина": Стефа 
Шевчук — голова, В. Поменсь-
ка, Ю. Коцюмбдс, М. Голубець 
— членкині Адреса СУА: 246 W. 
11th St.. Cleveland 13, О., теле-
фон: SU 1— 0417. 

13 грудня: Рада Пластової 
Станиці (на ..цивільній" мові: 
Загальний Збір). Станиця об-
хопліос 150 членів (71 хлопців 
І 69 дівчат. Найбільша акту-
альна „бнзнесова" турбота: 
придбати власний дім (на ту 
ціль с вже складених у банку, 
чи то здекларованих $4000). З 
18-ти самостійних і спільних з 
Іншими установами імпрез від-
мічусмо участь у маніфестації 
в річницю голоду 32-33 pp., 
Свято Весни на „Соияшній По-
ляиі" (фарма старого ім і ѓранта 
Оснпа Труша, відомого тут 
приятеля української молоді, 
що відступив пластунам частн-
яу свого поля на влаштування 
таборів), участь у „Флеґ Дей". 
літне таборування на „Новому 
Соколі" коло Вофала (35 клів-
лендськнх пластунів 1 пласту-
нок). дводенне таборування ці-
лоі станиці на „Сон. Поляні", 
в річницю маршу на Київ, ви-
ставка „Івась 1 Гайўся", Лнсто-
падова ватра (з іменўванням-
авансами пластунів 1 заприся-
женням юнацтва), участь у 
збірці „Діти-дітям", Андріівсь-
кий Вечір тощо. Нова управа: 
дир. Леонід Вачниський 

пів (з того 3 на українській ес-
траді, 2 на телевізії. 1 в радіо, 
1 для х о р в а т і в . На конто хо-
ру ЙДУТЬ теж вдалі вистави 
‚.Чорноморців" (музичний ке-
рівннк: проф. Я. Варвнч, реж. 
пані Я. Варнячева). Крім того 
хор брав участь у річницях 
(голодова маніфестація, Вечір 
ген. Чупринки. Свято Зброї), 
на Вечорі Українського Фолк-
льору (імпреза СУМА) й ін. 
Аматорський гурток, під керів-
ннцтвом В. Урбанського дав 2 
виставки (організація влашту-
вала 4 доповіді (проф. Яремќо, 
Інж. ТарнавськиЙ, проф. Г, Го-
лембяовський 7). Зовнішня полі-
тнка: листи до сей. Смита й 
конгрес (вў )менки. пані Волтон 
(від неї клівлендська ООЧСУ 
дістала різдвяні побажання). 
Нова Управа: Володимир Хо-
ма — голова, В. Мудрак — міс-
тоголова, проф. Янковнй — 
фін. секретар. Ілля Вішанець-
кнй — писар. І. Кристюк — ка-
снр, В. Мазур — культ.-освіт-
нІЙ референт. П. Незнаний — 
кольпортер, М. Ліснянськнй — 
Імпрезовий. Адреса (домівка): 
2253 W 14th St.. секретаря 
(Вільвшнецького): 2835 W 12th 
St. — одна й друга адреса: 
Cleveland 13, О. 

Крім названих товариств. 
відбули свої річні загальні збо-
ри всі десять Відділів УНСою-
зу. 

З ЖИПЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Ось віз І перевіз клівленд-
ських (очевидно, далеко ще не 
всіх) товариств і організацій. 
А тепер — ще коротше — про 
імгтоези за „звітний чаг": 

Отже мали ми Свято Подяки 
(22 листопада) з виступом го-

го- І лови УНСоюзу й містоголовн 

Дітройт, НІіш. 
Перші 100,000 

Керівні органи Кредитової 
Спілки „Самопомочі" у Дітрой-
ті прийшли на 1-ші 'річні за-
гальні збори Спілки 17 січня 
ц.р. з радісною вісткою: вкла-
ди в цій молодій, бо ледве 16-ти 
місячній фінансовій установі, 
переступили першу сотку тисяч 
долярів. Це сума, якої осягнен-
ня наприкінці 1953 р. псрсдба-
чувалй тільки оптимісти, дар-
ма, що вона для одинокої укра-
їнської банкової установи в Ді-
тройті поправді дуже скромна. 
Але в нашому національно-
громадському житті завжди до-
водиться рахуватись з пересу-
дамн, зі звичками і з недовір'ям 
деякої частини громадян до 
всього рідного, особливо коли 
справа с в початках. 

На загальних зборах Спілки 
з'явився представн'ик Мішіґ. 
ЛіЃн Кредитових Спілок, мр. G. 
Гоушер. У своїй промові він м.і. 
зазначив, що з великим заці-

ня — 8,5 проц.. на хвороби, по-
хоронн, тощо - 2,7 проц., на 
різні інші потреби — 3,6 проц. 
і на т.зв. інвестиційні позички 

1,9 проц. 
Фінансові звідомления були 

зілюстровані великими ділґра-
мами. 

Частинно новоскладені дн-
рекція і комісії представлясться 
и новому році так: Дирекція — 
А. Міляннч (голова), М. Чем-
111! ї'ї (секретар), В. Шкудор 
(скарбник), Камінський, С 
Луцький, І. Білоус, Г. Малияов-
СЬКИВ (члени), Р. Віжанськвй 
і В. Маріяш (заступники чле-
нів). Кредитова Комісія: Р. 
К{юхмалюк (голова), Рижий 
(секретар), В. Соя (член), О, 
Гончаренко, С. Левкут і д-р Ву-
сик (заступники). Контрольна 
Комісія: В. Кривуцький (голо-
ва), Р. Дицко, О. Наконечний 
(членні. Інформаційна Комісія: 
В. Несторовнч (голова). Біляк-
ський. С. Яворівський, Ю. Вірс-
тіок. І. Сточанськнй і Я. Вари-, 
вода (членќ). 

U неділю. 24. січня відбулося 

лова Станиці, інж. ЕрденберГ і УКК — Д. Галичина, мали А"-
— 1-ий заступник і організа 
цівння. Микола Кавќа - дру-
гий заступник і імпрезппий, 
Анна Мрнц і Яр. Крншталович, 
— кошові, Надія Вовк - - пи-
сарка. Ростислава Вобків — 
скарбничка. Роман Мрнц — 
господар. Адреса Станиці: 4414 
Brooklyn Ave. Cleveland 9, О., 
телефон: ON 1— 5973. 

20 грудня: Загальний Збір 

лріівський вечір (влаштовував 
Пласт, доповідь проф. В. Ра-
дзякевича) П. І. Павлкховська 
з Канади чекала півтори го-
ляші. зркц багатотисячний 
Клівленд спромігся ва чотири 
десятки слухачі (-чок), з яки-
мн доповідачка поділилася 
своїми цікавими спостережен-
вямн з поїздки по европейсь-
ких скитальських центрах. Від-

Станлці Братства кол. Вояків, нотовано дві гостини св. о. Ми 
колая: в Пласті, де пані Кав-
ќа. в балеті „ляльок від Мико-
лда" вичарувала декілька на-
правду майстерних типів, а Д 

1 Української Дквізіі ЎНА. 
Приявних 28 членів (на понад 
півсотні злресстрованнх). З гос-
тей. Касовий оборот: $1314 
приходів, $1250 розходів (жер-
твн на інвалідів місцевих і че-
рвз Крайову Управу $506. ді-
тяи поляглвх під Вродами дру-

'зів $100. на Фонд Красної Уп-
равн $150). П. Полянськнй роз-
продав інвхлідськнх жетонів на 
$228. Станиця, шо обхоплює 
членство з Клівленду й Ло-
ройну. крім організаційної пра-
ц‡, влацггувалл Свячене,, річ-
ницю бою під Вродами (з від-
повідною радіопередачею), про-
воднла зђірки на інвалідів, 

капленням слідќўе за розвитком в м , ш "". Лізі засідання членів , 
нашої Спілки 1 мас для неї і т а заступників дирекції і комі-
для П проводу тільки слова с і й - тих що діють у західній 
найбільшого признання. Це прн- частині Дітройтў. з участю го-
знання (зазначимо від себе) л о и и Д"рекціі і голов комісій, 
слушне, бо впродовж року була Н а ц і и нараді вирішено усамо-
виконана велика праця 1 то спинити більше відділ Кред. 
зовсім безкорисно. Асекурацій- Спілки на заході, щоби в той 
ні премії за вкладчиків і довж- спосіб усиранннтн його працю.' 
ннків. розмірно високе (2 проц.) ` самостійнення дотичить віль-
опроцентування вкладів, дво- нішого орудування грошем, уді-
кімнатне бюро в центрі Гем- лювання позичок до обмеженої 
тремку і різні Інші витрати, висоти без апробати пленуму 
зп'язані з нормальною працею, комісії, децентралізації книго. 
дозволяють Спілці мати поки- водства, тощо. Заведено теж 
що тільки одного платного уря- і.—.— оджування клієнтів тричі 
довця і то тільки на дві години в тиждень (покищо), а саме: 
денно. Отож багато труду вкла- п'ятниця і субота 7-9 вечір і не-
лн в агендн Спілки члени ди- Д : г " 1#?'9 попол. 
рекцЦ 1 різних комісій, зоќре- Дирекція СпЬтки отримала 
ма д-р В. Шкудор, гол. скарб- від аіидаиого вже м-р Гоуше-
ннк і книговод. і ра письмо, в якому він ствер-

Заява голови дирекції Спіл- пжуа прекрасне вражіния, вн-
кн, іиж. А. Міляннча, про те, несене з загальних зборів, не-
що „осягнувши 100,000 вкладів лике зацікавлення приявних 
ми перейшли до середньої гру- ходом зборів, що він вичув І 
пн американських кредитових відчитав з лиць, не розуміючи 

чоловік (сам Микол ай!) по- Спілки „НАШ КОНТАКТ" 
ставив власний, добре заду-
маннй. але дещо пересолений 
„натуралістичним слмволіл-
мом" скетч. — і в СУМА, де 
з коротшої програми і точні-
шого початку, скористали діти, 
що не мусіли довго ждати на 
свої дарунки. На годину перед 
гостиною о. Мнколая, ЧОЛОВІ-
ЧИЙ хоо ООЧСУ, під управою 
проф. Я. Барннча (соліст у „Не 
плач, Рахнле" — популярний 
Сідельник) чотврьома колядка-

спілок, викликали серед прияп-
ннх помітне' вдоволення. У по-
одиноких звітах наперед п. 
Шкудор подав коментарі до по-
одннокнх позицій балянсу, я-
кий був видрукований я опгані 

брала участь у спільному СвяП І ми взяв учасд`ь у влаштованій 

2, що його видає Інформаційна руючнй 
Комісія покищо на цнкльости-' 
чю. Другий скарбник, дир. І. 
Білоус, відповідальний за фі-
лію Спілки в західній частині 
міста, подав низку цікавих ін-
формацій та завваг про працю 
філії, яка міститься в Укр. Мі 

української мови, дуже успіш-
іініч розвиток Спілки, працю 
Інформ. Комісії, яка и:і:е мас за 
собою низку друкованих мате-
ріяліи. і врешті бажас дальших 
таких успіхів на майбутнє. Цей 
голос американця с підбадьо-

В. ІІест-вич. 

в Комісар для Індіянських 
Справ прн департаменті пиут-
рішніх справ Глен Л. Кммоис 

.заявив, що уряд мусить роз-
шігенській Лізі Голова Кредн- в я з а т н т р и і и д 1 я и с ь к 1 Пробле-
тоаої Комісії, інж. Р. Крохма- м н ^ н 1 м е с в о ю пі^ЂІ. 
люк. звітуючи про УДІлеш по- t і х н ю 
з и ч к и , ? , ? ^ О В О М ч У Р 0 4 1 , И . 4 н а допомозі окремого Ьідіянського суму 77.711 дол.). подав цікаву g ц , n ^ C M H . нсзадовіл^ 
аналізу предметовости позичок. Vа ' j ' очоіюни зпогюв'Г 
Ото ж на купівлю нових домів н , здоров я, дітям" 1 ін. „Закордонна" полі-

тяка: кореспонденція з кой- Зброї з місцевими станицями управою „Культурних Городів" В И Д ано 33 проц загальної С У М И Р р а к в и х о в н н х інституцій і вбо-
гресмеккоЮ п. Волтон в спра- ОбВУА й ЎПА, нав'язувала й телевізійній імпрезі „Свят-ве-1 позичок, на авта — 2,8 п р о ц . Д ж с с т в о -
ві акції Смнта (за дяпло- заПснювала дружні зв'язки з j чір по світі" 3 п'ата учасників 1 ад розбудову підприсмств —1 m П „ _ 1 Г Ш , Ч і і А . ' ' _ j - % _ - _ 
матнчні зв'язки Америка з Уќ- налваиимн братніми вояцькими (словаки, словінці, Італійці, п о - 1 ю , 5 проц., на продовжування'. e J i ^ S S ^ ^ W s S ^ ^ S S 
рашою ft Білоруссю). Новий 1 організаціями. Тенор Залаль- ляки ft ми) українці улоотоїли-ЛЧц закінчеішя студій — 11.81 v , , ^ „ 1 , М Т и . г ^ м т Г Т І 
аровід: ГрнгорІЛ ГожЛка — {вйѓо Збору: держатися строго і ся чести виступати першими і про., на домашнє устаткував-1' „ійЙ й І м я n v Z . w , i l J ; 
толова. М. PirfMrr - І оргапіз. ре- паяадпаргтійяого принципу й V (комплімеитариЄ обґрунтуваи-) - - - ) „ " ? ^ „ JT_, й ^ г ^ г З Г ^ ^ 2 2 ' 
ферент. К. Добрянський — сек- шукати „того спільного, що f ќя утѓраті: „Ми хочемо, щ о б ' " 
ретар, В. Стригун — кулвТч- ("віх ' ухраіяціа об'сднус". (Та-J кожний телеслухач, що поба-

тому числі й атомові бомби. 
и ........-ПІШ Мають коштувати 

освітній, П. Шибуя — фікансс- яяй поинпнп, я к і дружні прн-1 чвть початок імпрези, не „вП-
вийг В. Столяр — гослодаро-1 віти ОбВУА й ЎПА — першу І кав" на іншу станцію.'"). По-
кнй, Я. І'`ужіль — Юний С У - ( з чаалаяих органіаацій репре-1 яснения до українського Свят 
-v f ш. И ТТ VS — . . . ^ _ . . . . І Ѓ ГТла.й к .мка ПЛОТЦПП ТЬ ГТПИИПтіД UO QrtAMl ПЛ_ . ПЛІІЛПП г т ТІ ТІ п ѓ'л ‡ІАПЙ 0 ni'ti ,Mitiv 

В ж е появився в продаж! тгір 
ОЛЕНИ ЗВИЧАЙНОЇ 

Миргородський 
Ярмарок 

1ИДИИИІ в 20-ЛІТНЮ річницю 
жадоби страшного голоду на 
Україні, що був витвореивй 

мосховсько-большекяцькою 
владою в роках 1932-33 

Щ Н А 60 ЦНТ. 
Замовлення слати: 

"S V О В О D А" 
Р. О. Box 346, Jersey City 3. N.J. 

КУПЎИТЕ НОВУ ПОВІСТЬ 
а Ч А П Л Е Н К А 

‚Півтора Людського' 
Тема повісті взята з часів 
революції 1917-20 років на 
Україні. Автор подас тодішні 
події з великим драматизмом 
і через те твір читасться з 

неабиякою цікавістю. 
Шив $ЇЛО. 

Замовлення з налсжитістю 
прошу слати на адресу: 

„S V О В О D А." 
P.O. Box 346, Jersey СЌу 3, N.J. 

МА". П. Вляґрнн, М. Поле дюк, 
О. Присяжний — члени. Попе-
редніЙ голова М. Поглід очо-
дюс Контрольну Комісію. Ад-
реса: СУМА. 1033 Fairfield, 
Clevelnnd 13. О. 

13 грудня: Загальний Збір 33 
Відділу Союзу Українок Аме-
рякя, ім. Л. Українки. Прняв-
инх 23 членкині (иа всіх 501. 
Касовий оборот (разом з сек-
цісю „Комітет Мати й Дитина", 
під пров. Ст. ГородяськоІ) — 
13,000. Проведено три збірки на 
допомогу заляшенцям (різдвя-
вў. великодню ft миколаївську 
„Діти — дітям"), вислано па-
чок понад 7,000 фунтів ваги. 
Зорганізовано 4 радіоавдиції 
(теми: Л. Українка, Жінки — 
героїні, День Матері, Рідна 
мова). Відбуто товариську зу-
стріч з іншими відділами СУА, 
влаштовано академію своїй 
патронці — Л. Українці. Ак-
тивна участь в Маніфестації 
річниці голоду в Україні — 
членкиия відділу, п. Лідія 
Вовк, виголосила одну з го-
ловних доповідей. Відділ — як 
виявилося зо звіту голови, М. 
СтавннчоІ — працював під гас-
лом „Опіка й виховання дити-
нн", мав найбільші перешкоди 
в нсхіті молодого жіноцтва до 
праці, бракў приміщення під 
дитячий садок і „розполітику-
вания" в громаді. Нова управа: 

зевтував приявний на Зборі го- і вечора давав голова Злучених 
лова, полк. Кўрах — в тісній І Організацій, адн. Малнцький. 
перекуреній залі створили чнс-1 Шість партій (а може й білљ-
ту атмосферу широкого ўкраїн-1 чіе) колядників на різні орга-
ського степу). Загальний Збір І нізаціі й товариства були жи-
висловив подяку за збіркову' вий глумом над гаслом „Вся 
акцію Ст. Гукові, В. Безгаць-1 Коляда залишенцям" і фактом, 
кому. С. Шапковому й В. По- j що в вас в якийсь провід і 
лянському. Збір, що до псрс-
внборів Управи проходив за 
зразками модерного, рухомого 
походу, перемінився в затяж-
ну позиційну війву, коли при-
йшло до вибору (намічений го-
лова узалежнював прийняття 
свого посту від складу цілої 
Управи). Вкінці скінчилося 
„гепі-енд"-ом. Нова Управа: 
Ігор Рудонський — голова (пе-
ревибраний), П. Полянськнй — 
містоголова. Я. Макснм'як — 
секретар, Т. Загасвич — скарб-
ник. О. Слупчинськнй — віль-
ний член. М. Радзикевич очо-
люс Контрольну Комісію, най-
молодший віком і ранЃою М. 
Гончаренко — Товариський 
Суд. Адреса Станиці: 2598 W. 
10th St.. Cleveland ІЗ, О., те-
лефои: PR 1 — 6781. 

26 грудня: Загальний Збір 
ООЧСУ. Приявних 73 члени 
(на всіх 128). Касовий оборот: 
$4000. в касі гоПвка $398. Зо 
звіту голови, проф. Г. Големб-
йовського виявилося, що орга-
иізація мала найдіяльніше ра-
м'я в хорі, який дав 18 внсту-

якнйсь порядок. Скнтальцям за-
лишнлись лазарські відпадќи... 

Далі була в нас доповідь І. 
Гришка в обороні Хвильового 
та хвильовізму і „контрдопо-
відь" ред. Смця з місцевої СВУ. 
Серію Свячених розпочали ОД-
ВУ й „Золотий Хрест". 

На кінець — на жаль не „ге-
пі еид". Наша внутрішня по-
літика побила вже всі дітройт-
ські і шикаґські рекорди. НІя-
кого свята Листопаду, ніякого 
свята 700-ліття Львова ft коро-
націі Данила (голова Комітету 
для ціпі імпрези, ред. Ставни-
чий. після безвнглядноі борні 
зрезигнував), натомість . . . два 
свята Ќрут. Свято „22 Січня" 
відбувається в той сам день 
і в ту ж годину, що й одне з 
двох Ќрут — ну, прошу! . . 
Словом, ми знову геніальні: 
Клівленд, відомий своїми куль-
турниии національними горо-
дами як місто єдиного світу 
всіх народів, мав би стати міс-
том двох (а може й більше, 
як двох) . . . українських світів. 
Цікаво, як довго ще велика ук-

раінська громада Клівленду j 11.HOO.000 долярів. 
дозволятнме. щоб на П голові 
тесали свої партійні, на справ-
ді ж свої особисті, колќќи „по-
літнкн з 5-центовоі крамин-
ці"?! .. 

оНо 
Н. С. Клівлендцям, зацікав-

леним дописами з нашого міс-
та, автор цих слів подас до иі-
дома, що, з причини переобтя-
ження особистими обов'язками. 

ЦкрлшсоІџ(іЛітератирнр-, 
(ѓ(кііі.ір{ їїџ. J'tk 

В п'ятницю, 5 лютого ц. р. 
п Літературно - Мистецькому 
Ќлюбі в Ню Иорку проф. Ва-
силь Чапленхо ВНГОЛОіїНТЬ до-

.ім на ДОВШИЙ: н ^ м е ж е н и й К Й ^ Г у н а н н У я ^ м ї ї Г " ' ‚ - ! 

час. п е о е ^ с . зестн хроніку n ^ ^ T r o " 8 веч М И С Т Є Ц Т В І ' час, перестає 
Клівленду. 

СЛУХАЙТЕ! 

ШАНОВНИЙ ЧИГАЧУ! 
РІШАЮТЬ НЕ СЛОВА, А ДІЛА І 

ВИШЛІТЬ СВІЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ДАТОК! 
UKRAINIAN CONGRESS COMMITTEE OF AMERICA 
P. 0 . Box 721 Church St. Sta^ New York 7, N. Y. 

Святочний Комітет Організацій Молоді Ню Йорќу 
З ІНЩІЛТШ5Н 

' УКРАЇНСЬКО! СТУДЕНТСЬКОЇ ГРОМАДИ 
— відзначає — 

В НЕДІЛЮ, 7-го Л Ю Т О Г О 1954 P., 
о годині 1:80 пополудні 

в залі У. И. ДОМУ, прАг 140 — 2nd Avenue, New York City 

36 ті РОКОВИНИ КРУТЯНСЬКОГО ЧИНУ 
трьохсот українських студентів, які склали своє життя на Жертшннку Бать-

ківшння в обороні Б Волі і Правди. 
Академію попередять Панахиди, аідправлювані цього ж дня в обох укр. 

церквах, Пю. Йорќу. — До участи, — вшанування пам'яті героїчних крутянцгв 
%ЄР УкраДнську Громаду, зокрема молодь заддмкас — 

К о м і т е т . 

-КРАШСЬКУ РАДІОПЕРЕДАЧУ: СЛУХАПТЕІ 
Яка надасться кожної неділі на 

Филаделфііо, Па., о ѓод. 8-9:30 рано зі станції WTEL иш хв. 860 
Потсаіл. Па. о год. 8-9:30 раИо зі станцП WPPA на хв. I860 
і нракіоз. Н. И., о год. 12:30 попол.. зі станції WAGE на хв. 620 
Врістол, KOHJL, а ѓод. 2-2:30 попол., зі станції WBIS на XBV 1440 
НІтсОург. Па., о год. 2-2:30 попол., зі станції WPIT на хв. 780 
Ноггсвіл. Па., WPPA-F .M. 101.9 МеК. 12:30-1 п о п о л у д . Г 

УПРАВА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНЬОГО 
УШВѓ^СИТЕТУ В НЮ ПОРЌУ 

подас розклад лекцій на лютий місяць ц. p.: 
СУБОТА — в ЛЮТОГО: лекція проф. О. Оглоблина — Оглоблииа 

Маланюка 
„Переяславська угода 1634 р." 

СУБОТА — 18 ЛЮТОГО: лекція Інж. 
‚.Доба барокко на Україні", 

СУБОТА — 20 ЛЮТОГО: лекція проф. В. Гришка -
„Панславізм в совстськія історіософії і практиці" 

СУБОТА — 20 ЛЮТОІЧ): лекція доц. Ю. Гюбровськоѓо -
„Українська національна Ідея і марксизм". 

Початок лекція о 6-ій годині вечора, в домівці ООЧСУ 
прн 123 Друга Евеню. 

Пласт — Організація Української Молоді 
Пллі-ппя Оганиця в Ню Порќу, U. Ш. 

алаштовус 

ВОКАЛЬНО-ТАНКОВИЙ ВЕЧІР 
Ню Порк, НЕДІЛЯ, 7-го ЛЮТОГО, Фешин Інсті- Р 

тут, 225 Вест 24 вул. 
Нюарк, НЕДІЛЯ, 14-го ЛЮТОГО, Українсьіса Цеп-

траля, 1Я0 Вільям вул. 
Елизабет, НЕДІЛЯ, 21-го ЛЮТОГО, Народний 

Дім, 214 Фултон вул. 
Початок о год. 8-ІЙ попол.. у асіх місцевостях. Вступ 51-00 

Для дітей 50f J 
ЕИ^НІШНІИІШНІ 

Ф І Л І Я У К Р А Ї Н С Ь К О Г О К О Н Г Р Е С О В О Г О К О М І -
Т Е Т У з О Б ' Є Д Н А Н И Н Н О Р Г А Н І З А Ц І Я М И 

В Ф І Ї Л А Д Е Л Ф Н 
повідомляв, що 

С В Я Т О З Л У К И 
В 35тІ РОКОВШШ ТОРЖЕСТВЕНШ)ГО ПРОГОЛОІНЕН-

11Я ЗЛУКИ УСІХ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ В ОДНУ, 
НЌ}АЛЕЖНУ СОБОРНУ УКРАЇНСЬКУ НАРОДНУ 

РЕСПУВЛПСУ 
відбудеться 

в суботу, дня 6-го лютого 1954 р. 
о годині 7:30 вечора 

в залі ЌЛЮБУ ГОРОЖАН при 849 Н Франклін вулиці. 
На це свято Управа Філії УККА запрошус все Ўкраїн-

ське Громадянство ФиладелфіІ а околиць. 



— 

в а Р A U U ^ 
Hefo Wanted—Mafc 

PIPEFITTERS 
Мусить бути досвідчений В кон-
струкцп тяжких рур Внмагасть-
ся зияння будувати І KOIIcTpybj-
ватіі з іілміііп рурн до 1G інчів 

ГІЇЛ(И атись 
FRANCONIA PAPLR CO. 

1 Market St. (Mareal ВігЦМ. 
East Paterson, N. J. 

РоЃм і inn. знаряддя і іірисуоаль-
НИХ M.iUitl.i - КЛН('Н A Itdv і-

Д е підчепив . Мусить вміти ви 
робЛЯТИ рІЛІІІ І`о;;.: ІірИЛЯДІІі ВІ.І 
легших до важчих, знаряддя 
прасушільіп частішії, вживані j 
фабриці алюмшьйоішх і иержа-
ВІЮЧИЎ сталевих аркушів. Плат-
ия від $1.75 на ѓод. до S2.10 4-
бонўе. Robinson Aviation Inc., Те-
terboro. New. Jersey. 

ПЕРЕСЕЛЕННЯ „ПЕРШИХ АМЕРИКАНЦІВ" нами та їх родинами і розп'я-
зус багато щораз нових проб-
лем, які постають у зв 'язку 

Щ о р а з більше %мерикансь- культурному житті їх батьків- 3 новими умовинами життя, 
кііх індіян з різних відомих в , щ и н н , порівнюючи Нова. В^як ось: вуличний рух , високі 
американській історії племен 1948 р. ЇЇ розпочали в резср- будинки, електричні, невида-
покидають індіанські „резер-. ваціях індійських племен На- ні досі, прилади та ін. 
вадіЃ' (зарезервовані землі, І вахо та Гопі в Аризоні та Ню j д о п о м а г а ю ч н індіянам вий-
дс були поселені їхні предки Мехіко. Тепер організовано т и 3 резервацій і врости в за -
в 19-му столітті) і. шукаючи пункти для затруднення " 

..АМЕРИКАНСЬКІ ЛИСТИ" 
ІО. МОВЧАНА 

.‚Українець — Час", Париж, 
ч. 50 з 27 грудня, м. р. прнно-
сить чергову статтю - допис 
Юліяна Мовчана в ЗДА, прн 

шукаючи ПУНКТИ для затруди ння та чому цим разом автор почав 
. ' гальне американське життя, і ш д ірон чнмх завваг під адрс-заробітку, оселюються по ш- переселення по всіх резерва- : ^ ^ ' j " '^ іХкерзиситсьмї Свободи". 

яко$ — мовляв — можна до-
Анджелес і . Денвері та Солт 

З ГОЛОСІВ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ 

іцих стситах. Раніше вони 
просто мандрували, поки зна-
ходнлн собі якусь працю. Те-
иср спеціальне бюро в інділн-
ГЬНЯХ справах, установа, яка 
дбас про економічні інтереси 

Лейќ Снті. Незабаром з'ясу-
валося, що багато індіян, що 
хотіли б покинути резервації, 
не мають грошей на пересе-

ВИРІБНИКИ ДРОТІВ 
Досвідчені робітники до внтя-
гання нс-залілннх дротів на 
частинках машин W лісѓпиѓў о; 
Syncro розмірів .128 до .005. 
Чергувальна праця на зміни. 
Добра ѓодинока платня. Стала 
праця з багатьма надчнсельни-
ми годинами. Пенсії, забозпе-
чення. платне хворобовс. госпі-
галізації я інш. 

THE LINDSAY WIRE 
WEAVING CO. 

14000 Aspinwall Avenue 
Cleveland 10, Ohio 

REAL ESTATE 

та добробут індіян в З'сдине-! лення. Від січня 1952 р. Бюро 
них Державах , виробило про-
граму розселення та затруд-
нення індіян. В такій програ-
мі була велика потреба, бо те-
пер с понад 400.000 індіян, за 
яких уряд перебирає відпові-
дальність. 

Програма, згідно з якою на-
щадќи перших мешканців 
Північної Америки 
допомогу в підшу 
ці та місця в -економічному та 

в індійських справах почало 
допомагати індіянам грішми. 
оплачуючи кошти транспор-) 
тування і виплачуючи '`олові 
родини ЗО дол. на тиждень і 
10 дол. на кожного члена ро-
динн протягом трьох тижнів. 

Бюро допомоги індіянам 
співпрацює з багатьома за-

ики дістають j труднювальнимн агенція'ми по 
ўкуванні пра- різних містах і стейтах, зав-

леко, проте люди, щ о працю-
ють над тим завданням, споді-
ваються досягнути її з допс-
могою Американського Кон-
гресу, який повинен асигнува-
ти потрібні д л я того кошти. 

Загальна Р а д а 

відатися, одо існус в З Д А „За-
гнльна Рада", яка поручас, як 
слід писати листи з Америки. 
Авторові не подобається ані 
..Загальна Рада" ( кому і як 
пі для гас ця „рада", хто П фі-
нансус — ближчих відомостей 
про це не касмо" — пише Ю. 
Мовчан), ані способів, як вона 
радить писати листи з Америки 
про Америку. Власну кваліфі-

# П Р а П а 9 
Ф HELP WANTED FEMALE Ф 

Merrick, L. І. — 512,500. 
7 кімнат, гарно прикрашені, ко-
мниок, кахлі уложені взорамм 
"American Home", кухня, 4 
спальні, ґараж, площа 200 ft. з 
домом иа літо, коминок зі зовні. 
Без посередництва. Близько до 
всього. Пишіть 1-25. Rm ЌЗО. II 
W 42 St., NYC. або кличте, вла-
сяик rrecport 9-8724. 

Nassau Shores $23,000 
Maasapeqoa дім- ранча 

збудований в стилі, оббитий 
цеглою, велика площа. 

Masaapequa 6-4410 or 
Amityvillc 4-5310. 
Ambrose Builders. 

MAH ЃЌЮРИСТЌА 
та до мнття ГОЛОПІІ. 

5 днів в тижні. $50 + комісовс 
Пращ вечорами нсмас 

BEAUTY MART 
15-10 Northern Blvd. Manhasset, 
Long Island MAnhassct 7-0111 

РОБІТНИЦІ ДО 
ПРАСУВАННЯ 

Стала праця, 
добра платня. 

Голоснтись сьогодні. 
ЗО MAIN STREET 
BROOKLYN, N. Y. 

Uth Floor. 
Near 8th Avc Subway НІЦІІ St. Sta. 

North Вегкеп—Cor Red Brick 
4 спальні, 3 лазнички. пивниця, 
газ. огрівання, венецькі заслони, 
ґараж на 3 авта. 2 входи, іде-
ильнс для професіоналів; 144х 
100x50 площа, чагарник, овочс-
ві дерева. Тільки 25 хв. до NYC. 
Автобуси в будні. Union 7-6336; 
Sun. Union 7-4662 

MORRIS COUNTY 
Дім ввесь з цегли. З спальні, 
коминок, прикріплений ґараж, 
веранда зі сіткою, patio and grill, 
викінчений підвал, парове огрі-
вания, кахлева лазничка, при-
ватне озеро, 3 милі DL ќ W 
RR. $17.500. 

Gasser — Whtppany 8 0876 

4 BUSINESS ОРРШТШГТУ # 
Дегн`пнообробі іа фабрикѓи ЦІЛ-

КОВИТИЙ внряд. продаж або 
дов. вннайм. 10 хв. до Holland 
Tunnel, 1-ИЙ поверх 5000 ft., 
включаючи кімнату до політу-
ровання. бюро і кімната на 
склад на 2-му поверсі, склеп з 
лісоматеріялом. піддашшя. О-
ливне огрівання. Вннайм. 

INDUSTRIAL LUMBER CO. 
220 Broadway, Jersey City, N. J. 

HE. 5-7400 

НА ПРОДАЖ 

ТАВЕРНА 
Продасться з причини незгоди 
оі спільником. Положення Hud-
eon St., Hoboken, N. J. За інфор-
маціямн кличте Hoboken 4-8909 

9 A.M. — 7 P.M. 

О П Е Р Е И Т О Р К А 
досвідчена в шитті суконок, ю-
нійна фабрика. Ліпші суконки. 
Добра платня, знамениті умо-
внни праці. 

PALISADE DRESS CO. 
312 — 55th St., West New York 

New. Jersey 

J різних 
дяки чому можна було пере-
селити і підшукати працю 
2.500 індіянам, з резервацій на 
Південному та Середньому За-
ході по різних містах дев'ят-
надцятьох стейтів. Д л я деко-
го з індіян нове життя вида-
лося важчим, н іж вони споді-
валнсь, і вони повернулись 
назад до своїх резервацій. Але 
1,785 з них, включаючи сі-
мейних та неодружених, за-
лишнлись. Тепер вони успіш-
но працюють машиністами, 
будівниками, стенографами, 
по шпиталях, офісах та в 
оборонній індустрії. 

Деякі індіяни, особливо з 
резервацій н а Південному За-
ході, говорять д у ж е мало або 
и зовсім не говорять по-ан-
глійськи. Д л я них відкрито 
вечірні школи. Бюро в спра-
вах індіян по змозі тримає 
зв'язок з переселеними індія-

ОПЕРЕИТОРКН 
Вище становище, вимагається 
досвіду у вигладжуванні та у 
шитті підшевкн до черевик і 
торбинок. Стала праця! Багато 
користей. Приємні умовний пра-
ці Голоснтись 4 поверх. 37-18 
Northern Blvd., ЦІ. City (Ind. Sub-
way to 36th St. Station). 

ЖІНКИ 
ДО П Р А Щ У ФАБРИЦІ 

Голоснтись: 
CENTRAL BAG CO. 
9 Chadwick Avenue 
Newark, New Jersey 

N.J. 
GRADUATE NURSES 
Sanatorium, Glen Gardner, 

New Jersey 
40 годин в тиждень :t надчн-
сельними годинами. З мешкан-
ням або без. $260 місячно. 

М. Bannerman's office 
it a.m.-4 p.m.—Hampton. N.J. 2011 

ДОСВІДЧЕНІ 
ДО ШИТТЯ НА МАШИНАХ. 

Стала праця, добра заплата. 
Платні вакаціі і свята. 

A A S TRANI SPORTWEAR, Inc. 
425—13th St.. Union City, N. J. 

Різноманітні твори суча-† 
сннх наших учених знай-! 

дете в новім виданні 
УВАН 

Науковий Збірник 
т. L 

Ціна $2.00.—Замовляти: 
"SVOBODA" 

Р. О. Box 346, 
Jersey City З, N. j . 

4 — — — 
MISCELLANEOUS 

TREMENDOUS CLEARANCE 
SALE!! 

ВЕЛИКИЙ ВИБІР МАШИН 
ДО ШИТТЯ 

нових і уживаних від S9-95 
і більше. 

MIKE — MA. 4-4363 
390 Bridge St., Brooklyn, N. Y. 

І яри 

RAISE CHINCHILLAS 
AND MAKE MONEY AT HOME. 
Chinchillas are easy to raise in 
spare room cellar, or Rarage. 
They are hardy animals, cost 
little to ieed, create no odors or 
noise. — An Excellent Hobby. 

CIIICHILLAS ON DISPLAY. 
10 A. M.—6 P. M. Daily 

12 Noon—5 P. M. Sunday. 
CHINCHILLA BREEDERS 

EXCHANGE 
476 Amsterdam Ave. (83rd St.) 

New York City. SU. 7-3752 

MOVING 4 TRUCKING 

УКРАЇНСЬКЕ НЕРЕВОЗОВЕ 
БЮРО 

Перевожусмо в Ню Иорку та 
околицях, а також в дальшу 
віддаль. Тел. Ню Норк — САпа) 
8-7567 п. Микола — Ню Джерзі 
— ESsex 4-6954 рано або веч. 
90 Elmwood Eve., Irvinjfton. N. J. 

TV SERVICE-KI 5-4272 
J. Adam Frisch Т % Щ Й " 

280 GEORGE STREET NEW BRUNSWICK 

( БУДІВНИЧІ 

УКРАЇНСЬКА БУДІВЕЛЬНА 
КОМПАНІЯ 

Будўемо виключно для украін-
дів по цілій Америці. Масте бу-
дівельву проблему? Кличте нас. 

Школи, Церква, Нар. Домв 
та, інші проекти. Головний Інж. 
В. Сімялцев. Просимо вам пн-
сатя: 
IUKRAJNIAN CONSTRUCTION Co. 
09 Elmwood Ave.. Irvineton, N. J. 

УКРАЇНСЬКА ФАБРИКА 
матраців І „студіо 1408418" 
Виготовляємо поќривала на 

меблі 
М. KOCHMAN 

67 Wagner PL, Irvington, N. J. 
Call ES 2-5197 

Про різного роде творчість 
Богдана Деякого 

довідастесь в брошурі 
ВОЛОДИМИРА ВЕЗУШКА 

БОГДАН ЛЕГШИЙ 
Ціна їй‡ 

Замовлення з належнтістю 
слати до: 

" S V O B O D A " 
81-83 Grand SL, Jersey City 3, N.J 

Відкривається 
З ДНЕМ 4-го ЛЮТОГО 1954 P. 

УКРАЇНСЬКА ПЕКАРНЯ 
BAKERY — LUNCH 
під новим зарядом 

475 GROVE STREET, JERSEY CITY, N. J. 
Крайові печива, достава тортів і тіст на різні 

нагоди. 
Ціни приступні. 

Властителі: 
Я. ПРУХНИЦЬКИП В. ГРОНЬ 

Someone's Birthday?.. Call L o n e D i s t a n c e 
It coeta lew than you think—eapecially after в P.M. and 
all day Sunday. See the low rates on the inside front 
cover of your telephone hook. 

УВАГА! 
ДО ВСІХ МОК КЛІЄНТІВ БУВШИХ 

І МАЙБУТНІХ! 
Повідомляю, що щоденно — від 9 години ранку 

і до 9 години вечора — буду виповнювати 
податкові звіти (ІНКОМ-ТЕКС) 

о своїм бюрі, що міститься в фотографічному за-
веденні, адреса: 34 Іст 7 вулиця. 

Крім цього виповнюю всі зголошення чужинців, друхя 
на другі горожанські папери, ифідааіти і т.д. та налагоджую 
всілякі исекураційиі 1 нотаріяльиі справи та переклади. 

НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 
аля РКДЧУК ч 

34 Е. 7th Street, New York З, N. Y.—Phone AL. 4-2763 
sauu-juaiuBJW 

ФУТБОЛЬНІ 
У.с.К. НЮ ИОРК — PATERSON DOVERS 

за першеиство Національної Ліѓн. 

Початок о ѓод. 2:S0. 

В НЕДІЛЮ, 7. ЛЮТОГО, о ѓод. 11:45 виїжджає 
ирогульковнй автобус на ці дуже важні змагання 
до Paterson, N. J. Ціна переїзду в обидві сторони 
S2.00. Охочих взяти участь просимо голоситнся що-
денно иечором від 7. ѓод. та в день виїзду в домів-
ці УСК. 12 St. Mark's PI., звідки вирушає прогулька 

З М А Г А Н Н Я 

, ‚ Н А Т А Л К А П О Л Т А В К А " Ц І Л А О П Е Р А , 
^ ^ ^ ^ ' європейське видання 33 RPM. W 
( Ф-^f) г^ $11.20 п гапнім еаропейськім альбомі з фото-

Г-С І Ш І знимками артистів 78 RPM (17) платівок 
Ч м к V J $15-00. Ограннчендй запас. Замовляйте: 
" " ' ^ Шў FOREIGN JRECORD E X C H A N G E 
2219 W. Chicago Avenue Chicago 22, QL, I}SA. 1 1 1 " -

націю писати правильно про 
Америку вбачас у факті свого 
перебування в ЗДА близько б 
років. 

„Нагадуємо про це з тієї 
простої причини, що ще не так 
давно та ж сама джерзиснтська 
„Свобода" була гостро накину-
лася на наших двох авторів за 
тс, що мовляв, як так, що вони 
недавно прибулі „нещасні діггіс-
ти" осмілилися написати статті 
про Америку! . На думку ре-
дакторів „Свободи" напевне 
ВИХОДИТЬ, що щоб написати 
власні спостереження про якусь 
країну — для того треба жити 
в тій країні не рік або п'ять ро-
к т , я двадцять або сто ро-
ків..." 

Характеристично, що в обо-
роні Юліяна Мовчана і з по-
хвалою його виступу проти 
„Свободи" ва сторінках „Ук-
раінця-Часу", виступили кому-
ністнчні „Українські Щоденні 
Вісті". Якийсь Остап Очко ці-
лої півтори шпальти у числі 
тієї комуністичної трибуни в 
Ню Иорку з 24 січня ц. р. пря-
сяячус похвалам для Юліяна 
Мовчана 1 лайкам на „Свободу". 

9 Голова Сенатської Підко-
місії Видатків сен. Джозеф 
МекКарті заявив, що Пошто-
вий Уряд повинен змінити свої 
постанови і не давати пошто-
внх полегш тим видавництвам, 
які мають великі прибутки. 
МекКарті дивується, як уряд 
може давати „допомогу" в фор-
мі поштових полегш такому ча-
сописові. як комуністичний 
„Дсйлі Воркер". 

ф В місцевості Медісон в ст. 
`Висканснн суд видав рішення, 
що вчителі при потребі мають 
право вживати „розумної ті-
лесної кари", щоб затримати 
дисципліну в школах. 

. фПродаж товарів у департа-
ментових крамницях по всій 
країні зменшився в тижні, що 
скінчився 16 січня, на 8 відсот-
ків у порівнянні з тим самим 
тижнем минулого року. 

Џ Сгнпетсьякнй УРЯД внкя-
нув амбасадора Туреччини Ель 
Фуад Т у Ґ а є в а. Єгипетський 
уряд позбавив Тугая диплома-
тичної нсдоторкальностн. Прн-
чиною цього с те, що дру-
жиною турецького амбасадора 
с далека с в о я ч к а колиш-
нього єгипетського короля Фа-
рука. якій єгипетський уряд 
сконфіскував маєток. Турецька 
амбасада, мовляв, стала цент-
ром ОПОЗИЦІЙНИХ затій проти 
теперішнього режиму в Єгипті. 
Туґай заявив, що поведінка с-
гипетського уряду не є джен-
телменською,; але це ilf матиме 
політичних наслідків, бо — мо-
вляв — не можна мати претен-
сій до людей, які не знають 
манер міжнародних днплома-
тів. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ВІЛКСВЕРИ, ПА. — ' Є р . св. 

І. Хрестителя відд. 223 повідом-
ляс всіх членів, що звичайні 
збори відбудуться в неділю, 7. 
лютого, в парохіяльній залі за-
раз по Службі Божій. Буде вя-
бір делегатів і інші важні спра-
вн. Довгуючі члени не мають 
права голосу. — Уряд. 

НЮ ИОРК, Н. Н. — Т-во 
„Свобода". 194 відділ повідом-
ляс членів, т о в суботу, 6. лю-
того 1954 відбудуться збори в 
домівці Т-ва 12 Ст. Маркс Пл. 
(біля 3 Евс.і, до участи в яких 
запрошується всіх членів. По-
чаток о год. 6. веч. - Управа. 

III ІЌ АГО, ІЛЛ. - Управа 
Т-ва ім. Д. Вітовського відділ 
301 повідомляє, що місячні збо-
ри відбудуться в неділю. 7. лю-
того. в залі прн церкві аз. Во-
лодимира, 2238 W. Согісг St., о 
год. 12:30 в полуднє. На поряд-
ку дня вибір делегатів иа Кой-
пснцію, тому просимо всіх чле-
нів обов'язково прибути— У-
права. 

џ 

"ф р о з Н І Ў в ж ^_ 
Пошукую ПЕТРА, ЯОГУША з 
родиною, який переживав в НІ-
меччині в Таборі Бертесґаден, 
а тепер жне в^ Џюйоркськім 
стейті. Хто зната.бн про нього 
або він сам, прошу_лласкаво па-
сати на адресу:.'Мкіпае1 Szczurko 
54 Clark Street, rftwborgh, N. Y. 

ш П Р А Ц Я 9 
Help Wanted—Male 

ПОРТЕРИ 
ДО ВАКСУВАННЯ 

Зголошуватись йіж 3 і 5-ою 
пополудні. 

15-25 Whitehall Street 
кімната ч, 210 

New York, N. Y. 
— — — — — И Т і — — — 

# Н А П Р О Д А Ж # 

Посмертні Згадки 
ПАВЛІІНА ГУСАР, членкинл 

25 відділу УНСоюзу в Джер-
зі Ситі, померла по важкій 
медузі S0. січня 1954 р. По-
кійиа родилася 4. липня 1914 
р. в Хирові, пов. Самбір, Зах. 
Україна. Полишила в глнбс-
кім смутку мужа Ярослава, 
доньку Оксану, сина Ігоря та 
багато Рідні — всі члени У.Н. 
Союзу. Похорон відбувся І. 
лютого з похоронного заве-
дення І. Ковальчика до церк-
ви св. Петра 1 Павла прн ве-
лякій участи Гідні, Прняте-
лів і Знайомих. Поховано на 
цвинтарі в N. Arlington, 'N. J. 
— В. їй И ! 

Уряд 
ІВАН МОРАЛЬЧИК, член від-

ділу 276 УНСоюзу в Ембрідж, 
Па., помер 24. січня 1954 p.. 
проживши 38 років. Покійний 
родився в ЗДА. Оставив Ма-
му, 2 братів І 2 сестри. Ціла 
родина є членами відділу 276 
І УНС. — В. И. И ! 

М. Фук, заст. предс. 

СЕМЕН ХОМИЌ, довголітній 
член Т-ва А. Бончсвського, 
відділ 10 УНСоюзу в Ансо-
пія, Коїш., помер 11-го січня 
1954 р. в 04 р. життя. Покій-
тіЃї походив лі сіма Свірзова, 
пов. Ясло, Галичина. До Со-
юзу вступив 1910 p., поли-
шиг у смутку дружину Мя-
рію І 2 доньки І сина Михай-
ла. Похорон відбувся 14 січ-
ия з дому жалобн до Пра-
пославної церкви при участи 
родини і знайомих иа цвнн-
тар Пен ї'ров. Ансонія, Копи. 
— В. И. П.! В. Глива, секр. 

У неділю, 7-го лютого Ц.р. буде- відслужена в Укр. 
Кат. Церкві при 7 вул. џ Ню Иорку, в долішній каплиці, 
по Службі Божій 

ПАНАХИДА 
за душу бл. п. інж. ІЛЯРІЯ ОЛЬХОВОГО 

на яку запрошують Друзів та Знайомих Покійного 
дружииа МАРІЯ, син Ю Р Ш . 

ПЕТРО КОВАЛЮЌ 
ур. 1923 р, в Брідському повіті (Західна Україна) 
новіш іміі'рант, помер трагічно 11. грудня 1953 p., 
в Шікаґо. Похорон відбувся 18. січня 1954 р. 

Вічна Йому Пам'ять! 
З н а й о м и й . 

Товариство Українських Інженерів 
в Америці 

з жалем п'овідомляє про трагічну смерть 
дня 30-го січня 1954 року на 45 році життя 

нашого члена 

доцента інж. с. п. 

ВАНАДУБИНЦЯ 
Вічна Йому Пам'ять! 

УПРАВА ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИХ 
ІНЖЕНЕРЊ 

НА ПРОДАЖі-бІгТ SHOP 
I 2-ІЮВЕРХОВІПІ БУДІШОК. 
II років добре поставлений бнз-
нсс, картки і ріонородні даруи-
кв, 3 кімнати прн'крамииці, дру-
ГИЙ поверх 7 кімнат, 2 мешкан-
нл. Близько української церкви, 

К О W X L 
2020 W. Chicago Ave. 

Chicago- 22, III. 
-я^т^штт 

B A B А Ц 1 1 u # 

Miami, Florida 
V M K O кімнати до 

Місячно або тижнево: 
Пишіть або їдьте просто до : 

Mr. A Mrs. М. SZPAK 
257 N. Е, 17th Terrace. Miami 32, 

Машинки до писання 
УКРАшські й Аш`лгаські 

в подвіипоЮ'`авбукою 
(Українська ft Американська) 

Н А Й К Р А Щ И Х ' М А Р О К 

HANUSEY MUSIC CO. 
244 W. Girard Avenue 

Philadelphia 23, Рџ. 
-m „ m: 1 і . , , n д і ,-"„. . , , i і , , — 

Український Сальоні 
НРАСИ 

Nita's Beauty Salon 
720 GROVE STREET, 

mvlNOTOH; N. J. 
ESsex ^-9864) 

швЛ 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Обслуга чесяа і найкраща. 
Ц Ш И ПРїфчЃУПШ. 

J O H N B U N K O 
Licensed Uadertakcr 

Л Pmhalnier 
437 EAST 5th STREET 

New York City 
-

REASONABLE PRICES 

Telephone: GRamercy 7-7661. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. П О Г Р І Б Н І Ї 

В BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯ 

Коитрольовшм tBBBfpa 
тура, Модервв пмвщщџ 

Що ужитку w o n , 

P E T E R J A R E M A 
'29 EAST 7tti STREET, 

NEW YORK, N,T. 
Tel: ORcherd 4-26W 


